
Rešu je jo  nas
ener ge ti ki  
in rudar ji
Mira Zako šek

Seve da  je  bilo  ob  vsem,  kar  se  je  lani doga ja lo  v gospo dar stvu,
pri ča ko va ti,  da  bodo  tudi rez ul ta ti Savinj sko -ša leš ke ga gospo -
dar stva upad li.  Res  so,  in  to  zelo.  Če pogle da mo pov preč je,
smo lah ko  še neka ko zado volj ni,  čeprav  smo  daleč  za tis tim

obdob jem,  ko  smo  bili  po kazal ni kih uspeš nos ti  v
samem slo ven skem  vrhu.  Zdaj  smo  se pre mak ni li  v
dru go polovico les tvi ce.

Pri hod ki  na zapos le ne ga dose ga jo sla bih 78 odstot kov
repub liš ke ga pov preč ja, doda na vred nost sla bih 90
odstot kov, čis ti poslov ni  izid  pa  le dob rih 75 odstot kov.

Kaj  pa pla če? Seve da  tudi  te zaos ta ja jo,  sicer  malo
manj,  kot  bi pri ča ko va li gle de  na gor nje šte vil ke.  V
Saša regi ji  so zna ša le  te pov preč no 1.249  evrov,  v Slo -
ve ni ji  pa 1.310  evrov.  A  ko pogle da mo  te podat ke  bolj
podrob no,  po posa mez nih dejav nos tih,  kaj hit ro ugo to -
vi mo,  da ima jo  nanje  še ved no izjem no  velik  vpliv
ener ge ti ki  in rudar ji. Ener ge ti ki  so  lani pov preč no

zaslu ži li 2.275  evrov,  v rudar stvu  pa  je zna ša lo pov preč je 2.214
evrov.  Brez  njih  bi  bila sli ka tukaj šnje ga gospo dar stva pre cej
klav rna. 

Podat ki  so zgo vor ni  in doka zu je jo,  kako  velik  vpliv  na raz voj
tukaj šnje ga oko lja ima ta  ti  dve dejav nos ti,  na dru gi stra ni  pa
seve da  tudi  to,  da  je  bilo  v zad njih  letih pri načr to va nju pre -
struk tu ri ra nja  na dru gih področ jih mno go pre ma lo nare je nega.
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GRČIJA - OTOK RODOS
HOTEL KOLYMBIA SUN 3*sup. 
Odhoda: 18., 25.6.  
vse vključeno od 369 €

Klasična Sicilija z letalom, 5 dni 
Odhod: 24.6. 589€

Barcelona z letalom, 4 dni 
Odhod: 24.6. od 469€

Po Skandinaviji do Nordkappa & 
prestolnice, 11 dni 
Odhod: 24.6., letalo   od 1.499€

Nogo met no Vele nje
Vele nje, 11. juni ja –  Ni  kaj, nogo met na evfo ri ja  je

zaje la  svet, Vele nje  pa  ni  prav nobe na izje ma.  Čeprav

je  bilo pas je vro če,  so prejš nji  teden  od sre de  do

pet ka  to spod bu ja li  tudi  na trav ni ku  in plo šča di  pri

Domu kul tu re.  V ustvar jal ni cah  so nasta ja li izvir ni

navi jaš ki pri po mo čki,  mla di  so igra li roč ni  in pra vi

nogo met,  ob glas bi  pa  sta pri ja la  tudi sla do led  in

pivo  …

Jut ri  bo  nov zgo do vin ski  dan  za slo ven ski nogo met.

Po  tem,  ko  so zla ti fant je  na  prvi tek mi pro ti Alži ri ji

že dose gli zgo do vin sko zma go,  bo jut ri popold ne

pote ka la tek ma  med naj več jo  in naj manjšo drža vo

na letoš njem sve tov nem prven stvu.  Če Slo ven cem

uspe pre ma ga ti Ame ri ča ne,  bo slav je zago to vo huron -

sko. Pes ti  bomo stis ka li  vsi, kaj ne?
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Uni ver za  tudi  v
Savinj ski regi ji

Pod zim skim baze nom
ne  bo kro ži šča

Prvi teden doma, nato
na Roglo
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Med razmnoževanjem in delitvijo je vsaj v Sloveniji res zelo, zelo
velika razlika. Slovenčkov je še vedno premalo, delitev pa ni ne konca
ne kraja. Komaj smo spravili pod streho referendum o arbitražnem
sporazumu, ki je Slovenijo po krjaveljsko skorajda presekal točno na
pol, pri čemer seveda ni »reklo štr-bunk«, ker niti ne bi vedeli, ali je
padlo v naše ali sosednje morje, že nas čaka morebiti nov referendum.
Tokrat o nesrečnih izbrisanih. Ta je odvisen tudi od mnenja ustavnega
sodišča.

Velika razdeljenost je tudi glede zakona o udeležbi delavcev pri
dobičku. Naš poslanec Bojan Kontič je dobil še enega nasprotnika, in
to iz svojih vrst. In to prav z vrha stranke in vlade, saj je po Mateju
Lahovniku in Borutu Mehu na stran tistih, ki se zavzemajo za
prostovoljno delitev dobička, stopil sam šef SD in vlade Borut Pahor.
Pri tem je zanimivo, da nekateri menijo, da lahko na jutrišnjem
vnovičnem glasovanju v državnem zboru vlado v tem primeru s
svojimi glasovi reši Zmago Jelinčič. Čeprav se lepo sliši, da bi morali
biti vsi zaposleni udeleženi pri delitvi dobička, je vse več takih, ki
opozarjajo, da bi to še zmanjšalo konkurenčnost naših podjetij in
odgnalo tuje investitorje. Tega pa si v tem času, ko nam mnogi že tako
in tako obračajo hrbet, kriza pa pri nas noče in noče pojenjati, ne bi
smeli privoščiti.

V središču pozornosti slovenske javnosti sta bila razen mož, ki so
»vpleteni« v sprejemanje zakona o delitvi dobička, tudi prvi velenjski
rudar Milan Medved ter polzelski župan Ljubo Žnidar. Prvi kot prvi
nadzornik Darsa, drugi kot direktor Državne direkcije za ceste. Tudi ti
dve družbi je, po Slovenskih železnicah, vzel pod drobnogled premier
Pahor. Zaradi varčevanja in boljše gradnje cest.

Ob vseh teh razdvojenostih v naši družbi so se še najbolj enotni

pokazali slovenski verniki. Ti so se množično zbrali v Celju, kjer je bil
v nedeljo slovenski evharistični kongres. Verniki iz vse države in tujine
so povsem napolnili stadion Arena Petrol in dvorano Zlatorog, mnogi
pa so ostali zunaj ograj in dvorane, a vseeno spremljali ta svojevrsten
dogodek, kakršnega ni bilo že vse od leta 1935. Vendar po mnenju
nekaterih tudi ta dogodek ni minil brez delitve. A ne v cerkvenih
vrstah, ampak med Slovenci. Na tej slovesnosti je namreč vatikanski
državni tajnik razglasil za blaženega Lojzeta Grozdeta. Za versko
stran je mučenik, saj naj bi ga bili partizani ustrelili le zato, ker je bil
kristjan. Druga stran trdi, da so mu sodili kot ovaduhu. A zdaj naj bi
bila vendarle uradna resnica, da je umrl zaradi vere.

Svojevrstni sodobni mučeniki pa so tudi nekdanji zaposleni v
Steklarski novi. Ta družba je od maja lani v stečaju, okoli 180
delavcev pa še ni dobili odpravnin, potekla jim je tudi že pravica do
nadomestila na zavodu za zaposlovanje. In tako sodijo med mnoge
slovenske čudeže, ko morajo preživeti brez dohodka.

Na svetlejše čase kaže primer podjetja Mik Celje, ki je v Vojniku,
kamor je že preselil večino poslovanja, proslavil 20-letnico delovanja.
Ko bo končana nova poslovna stavba, za katero so že položili temeljni
kamen, bodo tu združili vso dejavnost. Poslovna stavba pa ne bo kar
tako, saj bo eno najvarčnejših objektov pri nas. Sama bo tudi služila
kot dober primer vsem partnerjem, ki se zanimajo za rešitve, ki
pomenijo velik prihranek energije. To podjetje pa se tudi močno ozira
v svet, saj naj bi v dveh, treh letih izvoz povečala na tretjino
proizvodnje. Pa še to: Mik tudi lani, čeprav so tudi sami čutili krizo, ni
odpuščal, ampak na novo zaposloval. Ter večal tržni delež.
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Slovenci se bomo še delili
Manj razmnoževanje, več delitve – Je Kontiča zapustil še Pahor? - Celjski stadion napolnili
katoličani - Delavci Steklarske nove še brez odpravnin, Mik se skozi okna ozira v svet
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Otvo ri tev ces te  v
Gav cah 

Danes ( v četr tek)  bo  ob 12.  uri  v
vaš ki skup nos ti Gav ce – Veli ki  Vrh
pri lož nost na slo ves nost,  na kate ri
bodo pre da li svo je mu name nu
poso dob ljen cest ni  odsek Tro bi -
na–Pal čnik. Kra ja ni, ki uporabljajo
ces teo,  so vese li,  da  so  po pre cej -
šnjih zap le tih  v pre te klos ti uspeš no
reši li  to teža vo.

Poso do bi tev pri bliž no 250 met -
rov dol ge ga odse ka  je velja la bli zu
40  tisoč  evrov.  Nekaj denar ja  in
udar niš kih  ur  so pri spe va li  tudi kra -
ja ni. 

Most  v Reči ci  ob
Paki

Pred  časom  smo  že pisa li,  da  naj
bi hkra ti  z ure dit vi jo stru ge Hude -
ga poto ka  na ces ti Reči ca  ob  Paki
Pod vin obno vi li  tudi  most  v Reči -
ci  ob  Paki. Stru ga ome nje ne ga
hudour ni ka  je  že pri mer no ure je na,
most  pa osta ja » na  celem«. 

Na občin ski upra vi  smo izve de li,
da  je inve sti tor popra vi la mos tu
Direk ci ja  za ces te.  Ta  ima rezer vi -
ra na sred stva,  tudi pri prav lje na  je
čim  prej zače ti  dela. Zap le ta  pa  se
s soglas ji last ni ka zem lji šča,  ki
postav lja neka te re tež ko ures nič lji -
ve pogo je.  Na občin ski upra vi upa -
jo,  da  bodo vple te ni zap let kar
najhitreje ustrez no reši li.

Širi tev vrt ca  ali … 
Vpis  otrok  v tukaj šnji  vrtec  se  je

za šol sko  leto 2010/29011 moč no
pove čal.  Na  novo  so vpi sa li 37

otrok, 6  pa  je  takih,  ki  bodo potre -
bo va li pred šol sko var stvo decem -
bra  letos ozi ro ma janu ar ja pri hod -
nje  leto. Tre nut no  je vpi sa nih 125
otrok  za  osem oddel kov, tre nut ne
zmog lji vos ti (sku paj  z oddel ko ma
v osnov ni  šoli)  pa zado šča jo  le  za
sedem oddel kov. Obči na sku paj  z
osnov no  šolo bra tov Leto nja,  v
sklo pu kate re ga delu je  tudi  vrtec,
išče ta ustrez no reši tev,  da  ne  bi  bilo
potreb no odkla nja ti mal čkov.
Čeprav  vsi svet ni ki  niso  bili pre več
nav du še ni  nad rešit vi jo pro stor ske
stis ke  z names tit vi jo bival ne ga kon -
tej ner ja,  kar pos ta ja prak sa  v  kar
neka te rih slo ven skih obči nah,  se
občin sko vod stvo  in vod stvo  šole

o  tej mož nos ti vse mu nav kljub
dogo var ja ta.  Tudi gle de pomanj ka -
nja denar ja  so sto ri li  že neka te re
kora ke  in pra vi jo,  da  so obe ti dob -
ri.  Več  naj  bi  bilo zna ne ga  še  pred
izte kom  tega mese ca. 

Če  je  res,  kar pra vi jo  o štor kljah,
se  bodo  v lokal ni skup nos ti  tudi  v
pri hod nje ukvar ja li  s pro stor sko
stis ko  za potre be pred šol ske vzgo -
je.  Pred dne vi  sta  se  namreč  v  kraj
pod  goro Olj ko vrni la  dva  para štor -
kelj  in  si »ustva ri la« gnez do  na dim -
ni ku vrt ca  Maja.  Po  treh  letih,  vedo
pove da ti kra ja ni,  sta  se vrni la  v
tam kaj šnje oko lje. 

� Tp

Iz občine Šmartno ob Paki

So si štorklje po naključju znova izbrale za svoje domovanje

dimnik vrtca Maja?

Obisk
predstavnikov
občine Teslić 

Vele nje, 14. juni ja –  V pone de -
ljek dopold ne  sta  v sej ni  sobi velenj -
ske mest ne  hiše  župan  MO Vele -
nje Sre čko  Meh in direk to ri ca
občin ske upra ve Andre ja  Katič spre -
je la župa na Obči ne Tes lić  iz Repub -
li ke Bos ne  in Her ce go vi ne  Sava
Kasa po vi ća s sode lav ci. Spre je ma
sta  se ude le ži la  tudi direk tor  Ip@k
inšti tu ta, dr. Stan ko Blat nik,  in
pred stav nik pod jet ja  Eling inži nje -
ring  iz Tes li ća Dra gi ša Kova če vić.

Po  tem,  ko  so gos ti te lji pred sta vi -
li  MO Vele nje,  je  župan  Savo Kasa -
po vić pred sta vil obči no Tes lić  in
spre go vo ril  o izzi vih,  s kate ri mi  se
v lokal ni skup nos ti sre ču je jo.
Pouda ril  je,  da  si mes to Tes lić  želi
napred ka  in pove zav  z evrop ski mi,
napred ni mi mes ti,  ki  bi  jim  s svo -
ji mi nasve ti  in pomoč jo  pri pri ja vi
pro jek tov  na raz pi se raz lič nih pro -
gra mov Evrop ske uni je poma ga li
k žele ne mu raz vo ju. Želi jo  si gospo -
dar ske ga sode lo va nja  pri izgrad nji
komu nal ne infra struk tu re  in rav -
na nju  z odpad ki  ter turis tič nih
izme nja vah.  V Vele nje  je dele ga ci -
ja priš la,  da  bi  se  s pred stav ni ki
velenj ske ga  Ip@ k inšti tu ta dogo vo -
ri li  o mož nos tih sode lo va nja  pri
evrop skih raz pi sih  ter  se  s tukaj -
šnji mi gospo dar ski mi druž ba mi
more bi ti dogo vo ri li  za eko nom sko
sode lo va nje.  Med obis kom  v Vele -
nju  so  si gost je ogle da li  Ip@ k inšti -
tut, Komu nal no pod jet je Vele nje,
pod jet je  PUP  ter seži gal ni co
odpad kov  v  Celju. 

�

Na državnem srečanju zlate tri
naloge

Murska Sobota - V Murski Soboti je pred nedavnim potekalo
državno tekmovanje mladih raziskovalcev Slovenije. Na njem so
sodelovali tudi avtorji 26 raziskovalnih nalog v gibanju Mladi
raziskovalci za razvoj Šaleške doline. 

Med 18 osnovnošolskimi nalogami s tukajšnjega območja je
prejela zlato priznanje naloga z naslovom Naravna čistila, avtoric
Urške Sušec in Žive Zager z Osnovne šole Gustava Šiliha Velenje,
med 8 srednješolskimi nalogami pa sta zlato priznanje prejeli:
Barve za lase - kaj nam skrivajo, avtorice Vesne Arlič, ter naloga
Vpliv mikrovalov na kancerogene in nekancerogene celice ter
na rast rastlin. Nalogo sta izdelala Žiga Hudournik in Janja
Pohorec. Vsi trije uspešni mladi raziskovalci prihajajo z Gimnazije
Velenje.

� tp

Eko šola ŠCV tretja na svetu
Velenje - Med 800 prijavljenimi projekti za svetovno nagrado

Energy Globe Award se je s programom Eko šola kot način
življenja in primerom dobre prakse Eco generation uvrstila med
tri nominirance Eko šola Šolskega centra Velenje. Poleg nje, ki
je zastopala Slovenijo, sta prišla v ožji izbor še Maroko in
Argentina. Slednja je ob koncu prejela prvo nagrado.

� tp

Obnovili pločnik na Gorjanovem
klancu

Velenje, 11. junija – Mestna občina Velenje je konec leta 2009
na osnovi javnega razpisa za obdobje 15 let s podjetjem PUP
Velenje podpisala pogodbo za izvajanje koncesije za opravljanje
rednega vzdrževanja in obnavljanja občinskih javnih cest ter
drugih prometnih površin v mestni občini Velenje. 

Minuli petek je koncesionar v sklopu rednega vzdrževanja in
obnavljanja občinskih javnih cest začel obnavljati del pločnika na
Gorjanovem klancu v Stari vasi. Sicer pa bo PUP letos obnovil
še veliko občinskih in lokalnih cest ter nekaj pločnikov. Po hudi
zimi krpajo predvsem večje udarne jame na njih.

�

Še prostor v kolonijah in Sončnem
mestu

Velenje, 14. junija - Na Medobčinski zvezi prijateljev mladine
Velenje bodo tudi to poletje poskrbeli, da bo veliko otrok in
mladostnikov iz Šaleške doline del počitnic preživelo v dnevnih
taborih na Golteh ali v kolonijah ob morju. 

25. junija bo prva izmena šolarjev odpotovala v Poreč, zaradi
nekaj odjav pa imajo še nekaj mest za to letovanje. Vsaj še 50
prostim mest pa imajo tudi v drugi izmeni v Savudriji, kamor
bodo osnovnošolci iz Šaleške doline odpotovali 20. julija in tam
ostali do 30. julija. Vse informacije lahko starši dobijo v Vili
Mojca.

Zbirajo pa tudi prijave za »Sončno mesto na Golteh«, dnevne
tabore, kamor bodo otroke iz Šaleške doline z avtobusom vozili
od 28. junija do 2. julija. Tam bodo preživljali izjemno pestre
dni, poskrbljeno bo tako za animacijo kot prehrano. Rok prijave
je 23. junij, zato pohitite.

� bš

V sredo otvoritev vile Mayer
Šoštanj - V sredo, 23. junija, ob 19. uri pripravlja Občina Šoštanj

slovesno odprtje prenovljene Mayerjeve vile v Šoštanju in odprtje
stalnih muzejskih zbirk, ki bodo razstavljene v vili. 

Slavnostna govornica na prireditvi bo Damjana Pečnik, generalna
direktorica Direktorata za kulturno dediščino Ministrstva za kulturo
Republike Slovenije. Svečano odprtje bo opravil Darko Menih, župan
in poslanec, v kulturnem programu pa bodo sodelovali Oktet TEŠ,
Pihalni orkester Zarja in harfistka Katja Skrinar.

� mkp

Modri Jan za otroke
Ljubljana – V Holdingu Slovenske elektrarne so izdali prvo

brezplačno številko revije Modri Jan, namenjeno otrokom od 4.
do 12. leta starosti. V njej so izobraževalne in zabavne vsebine,
usmerjene v dvigovanje zavedanja o pomenu pozitivnega odnosa
do okolja. Revijo bodo izdajali trikrat ali štirikrat letno. Naročite
jo lahko tudi s pomočjo obrazca na spletni strani www.modri-
jan.si.

� mkp



Uni ver za  tudi  v
Savinj ski regi ji
V Šaleš ki doli ni  dobro raz vi to sred nje šol sko
izobra že va nje, veli ko  je  tudi štu den tov,  ki  pa
se  po kon ča nem izobra že va nju  ne vrne jo  v
doma či  kraj

Mira Zako šek

Čla ni Uprav ne ga odbo ra Savinj -
sko-ša leš ke gospo dar ske zbor ni ce
so pod pr li usme rit ve delov ne sku pi -
ne  za usta no vi tev uni ver ze Savinj ske
sta tis tič ne regi je. Nje na čla ni ca  je
tudi pred sed ni ca zbor ni ce dr. Cvet -
ka Tinau er, ki pra vi,  da  je mor da
čud no,  da  se  v kriz nih  časih zavze -
ma jo  za usta no vi tev  še  ene uni ver -
ze. » Ko  smo nare di li teme lji to ana -
li zo sta nja  v  naši regi ji gle de nje ne -
ga geo graf ske ga polo ža ja, gospo -
dar stva, struk tu re pre bi val stva …  so

rez ul ta ti poka za li,  da uni ver zo
potre bu je mo,  čeprav  v  tem tre nut -
ku  še  ne izpol nju je mo  vseh potreb -

nih pogo jev.  V regi ji mora mo  namreč naj prej zago to vi ti izobra že va nje
v  treh viso ko šol skih zavo dih  na raz lič nih štu dij skih področ jih,  ti pro -
gra mi  pa mora jo zago tav lja ti štu dij  na  vseh stop njah, vključ no  z dok to -
ra tom.« pra vi Tinauer je va.

Podat ki,  ki  jih  je pred sta vi la,  so
več  kot zgo vor ni. Mes tna obči na
Vele nje, deni mo,  sodi  v sred nje šol -
skem izobra že va nju  v  sam slo ven -
ski  vrh ( po šte vi lu dija kov zase da -
mo  med 12 regi ja mi tret je mes to
–  takoj  za Ljub lja no  in Mari bo rom
in  smo  pred  Celjem).  Kako  pa  je  s
štu den ti?  Od 12.000 štu den tov  iz  te
regi je  jih pri bliž no polo vi ca štu di -
ra  na Uni ver zi  v Ljub lja ni,  nekaj  manj  v Mari bo ru  in  le kak šnih 1000
doma. » To seve da doka zu je,  da nima mo dovo lj doma če štu dij ske ponu -
dbe.  In  kar  je naj bolj zas kr blju jo če, izobra žen ci  se  v  to oko lje  ne vra ča -
jo  v dovo lj veli kem šte vi lu,« pra vi Tinau er je va,  ki  je zas kr blje na  nad
izobraz be no struk tu ro.  Kar četr ti na pre bi val cev  nima kon ča ne nobe ne
izobraz be, dob rih 59 odstot kov  ima sred nje šol sko izobraz bo  in  le 16,8
odstot ka viso ko  in uni ver zi tet no. �
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Dr. Cvet ka Tinau er: » Po

šte vi lu dija kov sodi mo  v

slo ven ski  vrh,  po viso ko

izobra že nih  pa  na  konec

slo ven skih  regij.«

Tret ji na
šti pen dis tov
iz  Saša
sub re gi je
V pro gra mu
šti pen di ra nja
Savinj ske regi je  doslej
vklju če nih  več  kot
100 pod je tij,
pode lje nih  pa več  kot
500 šti pen dij  -  Do
20. juli ja  poziv  za
delo da jal ce,
sep tem bra  za
šti pen dis te 

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 9. juni ja  - Regij ska raz -
voj na agen ci ja  Celje  je  od šol ske ga
ozi ro ma štu dij ske ga  leta 2007/2008
nosil ka Enot ne regij ske šti pen dij -
ske she me Savinj ske regi je. Mar ca
letos  je obja vi la jav ni  poziv delo -
da jal cem regi je  za odda jo  vlog  in
potreb  po šti pen dis tih  za šol sko
ozi ro ma štu dij sko  leto 2010/2011.

»Tis ti,  ki  se vklju či jo  v enot no šti -
pen dij sko she mo,  so upra vi če ni  do
50-od stot ne ga sofi nan ci ra nja kad -
rov skih šti pen dij  za dija ke  in štu -
den te,  ki  jih  sami želi jo. Pre os ta lih
50 odstot kov  pa delo da jal cem
refon di ra  denar repub liš ki jav ni
sklad  za raz voj kad rov, zago to vi  pa
ga  iz evrop ske ga soci al ne ga skla da.
Nekaj male ga pri mak ne  tudi drža -
va,«  je pove da la Jas mi na  Roter  iz
Oddel ka  za člo veš ke  vire ome nje -
ne agen ci je  na pred sta vit vi  v pro -
sto rih Med pod jet niš ke ga izobra že -
val ne ga cen tra Šol ske ga cen tra Vele -
nje  na Sta rem jaš ku  v Vele nje pred -
stav ni kom delo da jal cev  iz Šaleš ke

in Zgor nje Savinj ske doli ne.
Za šol sko ozi ro ma štu dij sko  leto

2010/2011  je  za Savinj sko regi jo
pred vi de nih bli zu 80  novih šti pen dij. 

Delo da jal ci lah ko svo je potre be
po šti pen dis tih pri ja vi jo  do 20. juli -
ja,  na osno vi izka za nih  potreb  pa
bo pred vi do ma agen ci ja  v začet ku
sep tem bra jav no obja vi la pogo je
za pri do bi tev šti pen di je  za ome nje -
no štu dij sko  leto  še  za dija ke  in štu -
den te. 

Po bese dah Roter je ve enot na regij -
ska šti pen dij ska poli ti ka vpli va  na
več jo zapos lji vost dija kov  in štu den -
tov, omo go ča nji ho vo dodat no soci -
al no vklju če nost  in zmanj šu je
nesklad ja  med ponu dbo  in pov pra -
še va njem  po kad rih  na  trgu  v regi -
ji. Delo da jal ce spod bu ja  k raz vo ju
nji ho ve stra te gi je zapo slo va nja ozi -
ro ma  k pri do bi va nju bolj ših kad rov,
šti pen dis te  pa  k zapo slo va nju  v regi -
ji  in  s  tem  na  dvig izobraz be ne rav -
ni. » Moram pove da ti,  da  v zad njem
času bele ži mo slab ši  odziv pod je tij.
Po mne nju neka te rih zara di gospo -
dar ske kri ze.  Sama  pa  tudi  menim,
da  se mor da delo da jal ci boji jo
pogod be nih  in dru gih obvez nos ti,
ker oce ni jo,  da  jih  ob kon cu šti pen -
di ra nja  ne  bodo  mogli izpol ni ti.«

V okvi ru enot ne regij ske šti pen -
dij ske she me Savinj ske regi je šti -
pen di ra jo  v šol skem  letu 2009/2010
176 štu den tov. Naj več (33 odstot -
kov)  jih pri ha ja  iz  Saša sub re gi je,
prav  tako  je  v  tej sub re gi ji naj več
delo da jal cev. 

Viši na šti pen dij zna ša  za dija ke  v

tem šol skem  letu  od dob rih 80  do
170  evrov,  za štu den te  pa  od 160
do 320  evrov ( na viši no vpli va ta  v
pre cej šnji  meri  uspeh  in pre voz ni
stroš ki). Sku paj  je pode lje nih šti -
pen dij  za  več  kot 400  tisoč  evrov.

Regij ska raz voj na agen ci ja  Celje
pode lju je šti pen di je šes to  leto,  v
okvi ru pro jek ta Enot na regij ska šti -

pen dij ska she ma Savinj ske regi je
pa  od šol ske ga, štu dij ske ga  leta
2007/2008.  V pro gram  je  bilo
doslej vklju če nih  že  več  kot 100
pod je tij  in raz de lje nih  več  kot 500
šti pen dij. 

�

Mira Zako šek

Zadnjo  sejo  so čla ni uprav ne ga
odbo ra Savinj sko-šaleš ke gospo dar -
ske zbor ni ce name ni li izobra že va -
nju.  Sejo  so pri pra vi li  v pro sto rih
Med pod jet niš ke ga izobra že val ne -
ga cen tra,  kjer  sta  jim v uvo du
direk tor Šol ske ga cen tra Vele nje
Ivan Kot nik  in vod ja cen tra Dar -
ko Lih ti ne ker pred sta vi la  obe usta -
no vi,  ki sodi ta  v  sam slo ven ski  vrh.
Na Šol skem cen tru izobra žu je jo
1927 dija kov  v  kar 40 raz lič nih
izobra že val nih pro gra mih,  poleg

tega  pa ponu ja jo pod jet jem  in dru -
gim zain te re si ra nim  kar 100 raz -
lič nih krat kih izobra že vanj.  Za
Med pod jet niš ki cen ter Vele nja
velja,  da  živi  in  dela  z oko ljem.  Tu
pri prav lja jo prak tič na izobra že va -
nja  tako  za dija ke Šol ske ga cen tra
kot  tudi  za dopol nil na izobra že va -
nja  že zapos le nim.  Vse  to skrb no
načr tu je jo  v sode lo va nju  z delov -
ni mi oko lji  in  tako izobra že va nja
povsem pri la go di jo delov nim mes -
tom. Raz lič ne pro gra me pri prav -
lja jo  tudi  za čaka jo če  na Zavo du
za zapo slo va nje.

Ves  čas  se  tako zapos le ni  kot  tudi
dija ki  in štu dent je ukvar ja jo  z raz -
vo jem.  Tako  se lah ko poh va li jo,  da
so  kar 80 odstot kov labo ra to rij ske
opre me (labo ra to ri ji sodi jo  med
naj bolj ure je ne  v Slo ve ni ji) raz vi li
in izde la li  sami.  Ves  čas  se  tudi pri -
jav lja jo  na raz lič ne držav ne  in med -
na rod ne raz pi se,  na kate rih  so
pogos to uspeš ni. Tre nut no ude ja -
nja jo  kar 16 raz lič nih pro jek tov.
Med nji mi  je  še pose bej odme ven
labo ra to rij  za obnov lji ve  vire ener -
gi je,  za kate re ga  so pri do bi li  kar
dva  in  pol mili jo na nepo vrat nih
sred stev. Nad grad nja  tega  pa  bo
samo os kr bna  hiša,  v kateri  bodo
prak tič no pri ka za li pri do bi va nje

raz lič nih obnov lji vih  virov ener gi -
je  in  jih seve da  tudi  s pri do m upo -
ra bi li  za delo va nje cen tra.  Pod nji -
ho vim okri ljem  že 27  let delu je  tudi
giba nje Mla di raz is ko val ci  za raz -
voj Šaleš ke doli ne,  ki  je vse ka kor  že
dol go inku ba tor bodo čih raz is ko -
val cev.

Med pod jet niš ki cen ter  si  želi  po
bese dah Dar ka Lih ti ne ke r ja  še  več
sode lo va nja  z oko ljem. Pod jet ja
vabi jo,  da  jim pred sta vi jo svo je  želje
in sku paj  z nji mi  bodo pri pra vi li
izobra že val ne pro gra me  ali  pa pro -
gra me uspo sab lja nja.

�

Izobra že va nje 
in gospo dar stvo
z  roko  v  roki
Šol ski cen ter Vele nje  in Med pod jet niš ki
izobra že val ni cen ter  med naj bolj ugled ni mi  v
drža vi – Tre nut no izva ja jo  kar 16 raz lič nih
raz voj no-raz is ko val nih pro jek tov,  ki  jih
sofi nan ci ra ta drža va  in Evro pa

Gospo dar stve ni ki  so  z zani ma njem pri sluh ni li pred sta vit vi

Šol ske ga cen tra  in Med pod jet niš ke ga izobra že val ne ga

cen tra. Zavze li  so  se  za  še  več sode lo va nja.

Šol ski cen ter  je pos tal  ob  tej pri lož nos ti pri dru žen  član

Savinj sko -ša leš ke gospo dar ske zbor ni ce.  Tako  se  bo  še  bolj

pove zal  v gospo dar stvom. Dogo vor  sta pod pi sa la direktor

zbornice Franci Kotnik (desno)  in direk tor Šol ske ga cen tra

Ivan Kot nik.

S pred sta vit ve Enot ne regij ske šti pen dij ske she me Savinj ske regi je  za  leto 2010/2011 

Ugod na  je  tudi
sta rost na struk tu ra,
pov preč na sta rost
namreč zna ša 40,8,  v
Slo ve ni ji  pa 41,3
odstot ka

Mla dih  je  v regi ji 14,4
odstot ka 



Obči na Mis li nja  bo
od  te  do pri hod nje
sobo te boga to
zazna mo va la 15.
občin ski praz nik –
Letos  bodo zgra di li
kar  tri turis tič ne
ces te,  nova šport na
dvo ra na nasled nji
velik pro jekt

Boja na Špe gel

Mis li nja, 14. juni ja - Vik tor Rob -
nik je  župan obči ne Mis li nja  že sko -
raj 8  let. Izte ka  se  mu  torej dru gi
man dat.  Tik  pred letoš njim občin -
skim praz ni kom,  ki  ga  bodo  v Mis -
li nji praz no va li  od  te  pa  do pri hod -
nje sobo te,  smo  ga pova bi li  na pogo -
vor.  Ob  tem  nam  je pove dal,  da  bo
jese ni  še tret jič kan di di ral  za župa -
na,  saj  želi dokon ča ti  nekaj pro jek -
tov,  ki  kljub pri za de va njem  še  niso
ures ni če ni.  Tudi  tokrat  bo kan di di -
ral  kot nestran kar ski kan di dat  s
pod po ro des no sre din skih  strank.

Seve da  nas  je naj prej zani ma lo,
kaj  se  je  v Mis li nji spre me ni lo  od
lan ske ga juni ja,  kaj  so Mis linj ča -
ni  v  letu  dni pri do bi li. 
»Letoš nje  leto  smo zače li  zelo

inten ziv no. Apri la  smo spre je li
zaključ ni  račun  za  leto 2009,  pa
tudi reba lans pro ra ču na  smo zgo daj
spre je li.  In  to  zato,  ker  so  se  v  naši
obči ni doga ja le inten ziv ne spre -
mem be,  ki  so  to ter ja le  od  nas. Tre -

nut no ima mo  v grad nji 9 kilo me -
trov  cest  in  na  tej postav ki  smo
mora li  z reba lan som odme ri ti  več
denar ja,  ker  je  tudi  tokrat pri šlo  do
dodat nih  del, poma ga mo  pa  tudi
obča nom  ob tra sah  teh  cest.  Zato
smo potre bo va li  še 200  tisoč
evrov,  ki  smo  jih vze li  tam,
kjer  smo vede li,  da  jih  letos
ne  bomo pora bi li.«

Izgrad nja  treh turis tič nih
cest  bo  ob letoš njem občin -
skem praz ni ku  tudi osred -
nji dogo dek –  prvo  od  treh
cest  bodo  namreč  že lah ko
pre da li name nu.  Gre  za
odsek Mis li nja – Tol sti  vrh
pro ti  Rogli,  dolg  pa  je 3 kilo -
me tre.  Nove ces te ure ja jo
tudi  v Zavr šah  in Dol žah,  a
bodo kon ča ne jese ni. 

Lani  ste pri do bi li veli ko
pri do bi tev – čis til no napra -
vo  in  novo kana li za ci jo.  Je
ta  že  v pol ni funk ci ji?
»Čis til na napra ve  je  že  v

svo ji funk ci ji, pri klju ču je mo
še zad nje  nove upo rab ni ke.
Raču nam,  da  bo  to kon ča -
no oktob ra  letos.  Tudi  za
obča ne,  ki  se pri klju ču je jo
na  novo  in mora jo zgra di ti
več  kot 30 met rov dol ge pri -
klju čke  do nji ho vih  hiš,  smo  del
sred stev  za sofi nan ci ra nje zago to -
vi li  v pro ra ču nu.  Letos  bomo pre da -
li name nu  še zbir ni cen ter  za kosov -
ne odpad ke.  Radi  bi  se  namreč zne -
bi li veli kih  pet kubič nih zaboj ni kov
– ima mo  jih  še edi ni  daleč nao ko li
-  v kate re ljud je odla ga jo  čudo  in
pol.  Ob  tem opa ža mo,  da sme ti
vozi jo  tudi  iz dru gih  občin. Odpad -
ke  naši obča ni  sicer  že loču je jo,  a

sedaj  se  bodo mora li nava di ti,  da
jih  bodo odda ja li  v zbir ni cen ter.«

V  vašem man da tu  ste veli ko sred -
stev vlo ži li  v obno ve podruž nič nih
šol, matič na  v Mis li nji  pa  še ved -
no  čaka  na obno vo  in poso do bi tev.

Že  nekaj  let  si želi te  novo telo vad -
ni co.  Kje  ste  pri  teh načr tih?
» Ko  sem nas to pil  svoj  prvi man -

dat,  smo  se mora li loti ti obno ve
podruž nič nih  šol. Ime li  smo  namreč
dva objek ta,  v Doli ču  in Zavr šah,
na kate rih  je  bila obno va nuj na.  Iz
pro ra ču na  smo  takrat  zato  v Doli -
ču odšte li 800  tisoč  evrov,  v Zavr šah
pa oko li 400  tisoč  evrov.  To  za  naš
pro ra čun  niso maj hna sred stva,  saj

je drža va obno ve sofi nan ci ra la  le  v
viši ni 30% vred nos ti inve sti ci je.  Tudi
zato  še nis mo uspe li obno vi ti matič -
ne  šole  v Mis li nji; zame nja li  smo
okna  in  zato name ni li pre ko 100
tisoč  evrov,  sedaj  so  na vrs ti stroj -

ne  in elek trič ne insta la ci je,
ki  so  že kri tič ne.  In  potem
bo  na vrs ti  nova telo vad ni -
ca več jih dimen zij. Sta ra  ni
več pri mer na,  ne ustre za
nor ma ti vom.  Kljub  temu
smo  jo mora li obno vi ti,  ker
je  tako skle ni la zdrav stve -
na inšpek to ri ca. Želi mo  si,
da  bi  v nasled njih  dveh  letih
zgra di li  nov špor ten  objekt
ob  šoli,  saj ima mo  v obči ni
tudi  vse  več šport nih klu -
bov,  ki potre bu je jo bolj še
pogo je  za  delo.«
V pre te klih  letih  ste  bili
uspeš ni  pri pri do bi va nju
evrop ske ga denar ja, kaj ne?

Tako  v pre te klos ti  kot
seda njos ti  smo  bili uspeš -
ni  tudi  pri pri do bi va nju
držav ne ga  in evrop ske ga
denar ja. Dobi li  smo  ga  za
izgrad njo turis tič nih  cest,
čis til ne napra ve  in kana li -
za ci je.  Sedaj  v doli ni gra di -
mo  tudi širo ko pa sov no

omrež je  v dol ži ni 240 kilo me trov,
za  kar  iz občin ske ga pro ra ču na  ne
bomo name ni li veli ko denar ja.
Denar zago tav lja  EU,  dela izva ja
GVO.  Več  kot  pol inve sti ci je  je kon -
ča ne, sig na li  bodo dostop ni oktob -
ra  ali novem bra.  V viso kih zasel -
kih  že dobi va jo  dober sig nal, čaka -
mo  še  v doli ni.  Žal Mis linj ča ni nis -
mo risa li tra se,  to  so poče li  na
minis tr stvu  za gospo dar stvo.

Že  nekaj  časa  si pri za de va te  tudi,
da  bi lah ko  v Mis li nji  več gra di li,
da  torej dobi te  nove pro stor ske načr -
te  in  več zazi dal nih par cel, kaj ne?
» Čeprav uspeš no rešu je mo prob -

le me iskal cev sta no vanj,  si želi mo
zgra di ti  še  en sta no vanj ski  blok,
saj  bi  ob  novem raz pi su zago to vo
ime li inte res  za občin ska sta no va -
nja.  Vrtec pos ta ja pre te sen,  zato
bomo mora li  tudi  tukaj nare di ti
več. Želi mo  pa  si,  da  bi  v Mis li nji
zgra di li  dom sta rost ni kov.  Pred dve -
ma leto ma  smo  že zapro si li  za kon -
ce si jo,  a  smo  bili odklo nje ni, vsee -
no  pa  si  to  še želi mo. 

Nove pro stor ske načr te  naj  bi  po
zago to vi lih pri prav ljav cev dobi li  v
začet ku  leta 2011. Pro stor ska stis ka
je veli ka.  Poleg  tega  ne  vemo,  kje
bomo  v bodo če  še lah ko  kaj gra di -
li.  Zato veli ko pri ča ku je mo  od
novih pro stor skih  aktov. Nena zad -
nje ima mo pre ko 200  vlog obča -
nov  za spre mem bo namemb nos ti
zem ljišč.  Upam,  da  jih  bo  čim  več
pozi tiv no reše nih,  čeprav  se  bojim,
da  bo veli ko pro sil cev raz oča ra nih.« 

Si  še želi te svo jo obrt no-in du strij -
sko  cono?

» Ja,  to  je pro jekt,  ki  si  ga želi mo
ures ni či ti.  Čeprav  vemo,  da  je  bil  to
po svo je  hit,  saj  se,  če pogle da mo
v sosed nji Slo venj Gra dec,  ne gra -
di  tako hit ro.  Malo  je  k  temu pri po -
mo gla rece si ja,  nekaj dejav nos ti  pa
je usah ni lo. Želi mo  pa  si,  da  bi lah -
ko  tudi  v  naši obči ni inve sti tor jem
ponu di li komu nal no ure jen pro -
stor.  Velik prob lem  pa  je,  da obči -
na Mis li nja  nima svo jih zem ljišč,
torej  bi mora li zem ljo odku pi ti.
Ljud je  pa  niso pri prav lje ni pro da -
ja ti. Mor da  bo dru ga če,  ko  bomo
ime li  nove pro stor ske  akte.«

Koli ko denar ja bos te  letos zbra li
v pro ra ču nu?
Pro ra čun obči ne Mis li nja  je  letos

zaje ten. Obse ga pre ko 6 mili jo nov
in  pol  evrov.  V  njem  so  tudi sred -
stva  za izgrad njo širo ko pa sov ne ga
omrež ja.  Tega  sicer  ne finan ci ra
obči na Mis li nja, mora jo  pa vodi ti
finanč no evi den co.  V  njem  so  tudi
sred stva  za sku pen pro jekt 12
koroš kih  občin  za ure di tev odla ga -
nja odpad kov. Pona va di  je mis linj -
ski pro ra čun  težak oko li 4  in  pol
mili jo ne  evrov.

�

4 17. junija 2010AKTUALNO

Naš  čas, 17. 6. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 4

V obči nah Zgor nje
Savinj ske doli ne  za
zdaj napo ve du jejo
živah no volil no  jesen
v Nazar jah  in
Gor njem Gra du 

Tat ja na Pod gor šek

V sed mih obči nah Zgor nje Savinj -
ske doli ne pre ve li kih pri prav  na
jesen ske lokal ne volit ve  še  ni zazna -
ti. Gle de  na  to,  da pri ha ja polet je,
je  moč pri ča ko va ti zavze tej šo kam -
pa njo  po polet nih dopus tih.

V občini Solčava ima jo,  po mne -
nju neka te rih,  že zna ne ga župa na
- dose da nje ga Alojza Lipnika, ki  je
pred šti ri mi  leti kan di di ral  kot
neod vis ni kan di dat.  Ta  se  o kan di -
da tu ri  do kon ca minu le ga ted na
jav no  še  ni izre kel, neurad no  pa ...
Sicer  pa obča ni more bit ne mu nje -
go ve mu nasprot ni ku  ne pri pi su je -
jo nika krš nih mož nos ti.

Zatiš je gle de kan di da tov  za župa -
na  je  tudi  v sosed nji občini Luče.
Dose da nji Ciril  Rosc (neod vis ni
kan di dat)  naj  bi kan di di ral,  ali  bo
imel  za svo je ga nasprot ni ka prve -
ga župa na obči ne  Luče  in  nekaj  let
tudi poslan ca  v Držav nem zbo ru
Mirka Zamernika ( SDS),  pa men -
da  ne  vedo  niti župa nu  in Zamer -
ni ku naj bliž ji kro gi.  Za voga lom  se
sli ši  še tret je  ime – Jernej Plank
(pro ti kan di dat Ros cu  pred 4  leti).
Neka te ri  ga uvr šča jo  med kan di -
da te  zato,  ker  je men da pre cej šnja
opo zi ci ja Ros cu  na  sejah občin ske -

ga sve ta. Klavdij Strmčnik,  ki  je
kan di di ral  na zad nji lokal nih volit -
vah  kot kan di dat SDS,  pa men da
tovrst ne  želje  po ime no va nju  za
direk tor ja občin ske upra ve  nima
več.  Ne manj ka  tudi  takih,  ki  bi  na
župan skem mes tu  radi vide li Vin-
ka Poličnika, načel ni ka Uprav ne
eno te Mozir je,  ki  je  že napo ve dal,
da  se  bo  v jese ni upo ko jil.  Da  bi
Polič nik kan di di ral  za župa na, tis -
ti,  ki  ga  bolje pozna jo, dvo mi jo. 

Čeprav  si  je  še pred kak šnima
dvema,  tremi mese ci dose da nja

župa nja občine Ljubno Anka Rakun
pus ti la pri pr ta vra ta  za  še  peti župan -
ski man dat,  je  danes jas no,  da  bo
lokal no skup nost  po jesen skih volit -
vah  vodil nek do  drug. Raku no va  se
je odlo či la,  da  je  čas  za dru go »met -
lo«,  sama  pa  se  bo upo ko ji la. Naj več
mož nos ti pri pi su je jo dose da nje mu
direk tor ju občin ske upra ve Franju
Naraločniku. Jav nos ti  se  je  že pred -
sta vil  na novi nar ski kon fe ren ci stran -
ke  SLS.  Nekaj  časa  se  je šuš lja lo,

da  bo  na  listi župan skih kan di da -
tov  tudi rav na telj lju ben ske osnov ne
šole Rajko Pirnat. Men da  so  ga
nago var ja li SD-jev ci,  a  se  za kan di -
da tu ro  ni odlo čil.  Dokaj skriv nosten
pa osta ja posla nec  SDS  v Držav -
nem zbo ru  in lju ben ski pod jet nik
Iztok Podkrižnik.  O kan di da tu ri  za
župa na men da  za  zdaj  še  ni izre kel
ne  ja  in  ne  ne.

Če  bi  bile župan ske lokal ne volit -
ve  že pri hod nji  teden,  bi  bilo naj bolj
pes tro  v občini Gornji Grad.  Tu ima -
jo urad no  že šti ri kan di da te  za  ta

polo žaj: naj prej  je svo jo kan di da -
tu ro  od  vseh obja vi la Lilijana Rih-
ter ( SDS), dose da nji  župan Stan-
ko Ogradi (kan di dat  SLS)  pred
nedav nim.  V  boj  za lokal ne ga prve -
ga  moža  se  bo  podal  kot nestran -
kar ski kan di dat  Toni Rifelj,  ki  je
vodil obči no  prve  tri man da te.
Poleg ome nje nih  je kan di da tu ro
napo ve dal  tudi dose da nji gor nje -
graj ski pod žu pan  in občin ski svet -
nik  NSi Klemen Petek.

V občini Nazarje je dose da nji
župan  Ivan Purnat zelo zgo daj
napo ve dal,  da  se  v  peto  v župan -
ske voli tev  ne  bo spu ščal. Tis to,  kar
je oblju bil volil cem  in volil kam,  je
v glav nem izpol nil,  zato  bo mes to
pre pus til dru ge mu.  Kdo  bo  nanj
sedel,  bo zna no  po jesen skih volit -
vah.  Do  takrat  pa  se  za  zdaj
neurad no govo ri  o Mateju Pečovni-
ku, seda nje m pod žu pa nu  in pred -
sed ni ku Kra jev ne skup nos ti Nazar -
je. Kan di di ral  naj  bi  kot nestran -
kar ski kan di dat.  Po govo ri cah
sodeč  ima naj več mož nos ti  za izvo -
li tev. Pri pi su je jo  mu  jih pre cej  več
kot Janezu Štiglicu,  ki  naj  bi  bil
kan di dat stran ke  DeSUS.  Za voga -
lom govo ri jo  še  o  dveh ime nih:  O
Majdi Podkrižnik,  ki  naj  bi  jo pod -
pr la stran ka  SDS,  in Dobrinku
Danojeviču, direk tor ju Gli na Nazar -
je,  ki  je men da govo ri ce  o kan di -
da tu ri  za župa na zani kal.

Vin cenc  Jeraj (neodvisni s podpo-
ro SLS) je že napovedal, da se bo
v jeseni na lokalnih volitvah za
župana v obči ni Reči ca  ob Savi nji
podal v drugo. Za enega svojega
protikandidata že ve - Vibi hal da
Ven gus ta (kandidat SDS) – pri-
znanega zdravnika ortopeda. V
tukajšnjem okolju ga večina kot
občana ne pozna, saj je v lokalni
skupnosti menda bolj občasno.
Govori se še o Jožetu Kramerju,
ki mu kandidatura na županskih
volitvah pred 4 leti ni uspela.  

V občini Mozirje je  za  zdaj ura -
den kan di dat  za župa na dose da nji
Ivan Suhoveršnik. Pred sta vil  se  je
na novi nar ski kon fe ren ci stran ke
SLS.  Če  je ver je ti govo ri cam,  naj  bi
mu pos ku si la »zme ša ti šte re ne«
Jurij Repenšek ( NSi)  ter  mag.
Samo Kramer, svet nik  Liste pri -
hod nos ti. 

�

Za  zdaj  še  dokaj umir je no

Na jesenskih lokalnih volitvah ne bosta več sodelovala Anka

Rakun in Ivan Purnat

ZAVAROVANJE
Z  VIDIKA
PREMOŽENJSKEGA
SVETOVALCA

V pet naj stih  letih samo stoj ne ga pod jet -
niš tva  na finanč nem področ ju  sem spo -
zna la veli ko raz lič nih ponu dni kov,  ponudb,
raz lič nih sve to val cev  in seve da  strank.
Zani mi vo  je,  da  se  vsi stri nja mo,  da  je
potreb no pre mo že nje zava ro va ti. Glav -
ni na  se zave da,  da  je naj po memb nej še,
da zava ru je mo ustvar jal ca pre mo že nja,
torej vsa ke ga  od  nas,  ki ustvar ja mo doho -
dek.  Pa  kljub  temu  se  v  naših pisar nah
vsak  dan ogla si  vse  več zava ro va nih
strank,  ki  so izjem no neza do volj ne  z
zava ro va nji, pred vsem  pa  s tis ti mi,  ki  so
jim zava ro va nje skle ni li.  Na  to opo zar ja
tudi Zve za potroš ni kov Slo ve ni je. 

Kaj  so  torej sla bos ti  in pred nos ti zava -
ro va nja? 

Glav ni na zava ro val nih agen tov  je usmer -
je na  v pro da jo raz lič nih  ponudb,  ne  v sve -
to va nje.  Zakon  danes jas no opre de lju je,  da
mora zava ro val ni  agent, pre den ponu di
kakr šen ko li pro dukt poten ci al ni stran ki,
opre de li ti potre be  in  želje  kot  tudi raz lo -
ge  za nasve te.  Tako  bi mar si ka te ri stran -
ki zara di pre ve li ke ga šte vi la  že skle nje nih
ponudb mora li odsve to va ti skle ni tev  še
ene ga zava ro va nja,  ki  je rav no  v  tem tre -
nut ku ''naj bolj '' ugod no. Stran ke  namreč
naj več krat  ne  vedo,  da  je  na zava ro val ni
poli ci naj draž ji stro šek, stro šek skle nit ve
zava ro val ne ponu dbe.  Torej,  če skle paš
5 raz lič nih  ponudb, pet krat pla čaš skle -

pal ne stroš ke.  Zakaj  torej  ne  bi osnov ne
ponu dbe spre me nil,  po svo je obli ko val.

No,  tu  se poja vi dru ga teža va. Veči no
zava ro val nih  ponudb  je  zelo tež ko pri la -
ga jati,  vsi  pa  vemo,  da  so edi na stal ni ca
v življe nju spre mem be  tako na finanč -
nih  trgih,  pa  tudi  nam posa mez ni kom  se
življe nje spre mi nja.  Ko štu dent skle ne
zava ro va nje  in  še  nima dru ži ne,  ne potre -
bu je zava ro val ne vso te  za rizi ko smr ti,
kadar  pa  ima dru ži no,  pa  z  njo zašči ti
svo je dru žin ske čla ne.  Če ima mo kakr -
šne ko li dol go ve,  je  dobro,  da  jih  sami
porav na mo.  Zato  je potreb no zava ro val -
ne vso te pri la ga ja ti. Ponu dbam  je zah -
tev no sle di ti,  kadar  pa  se obr neš  na tis -
te ga,  ki  je ponu dbo  pred  leti skle nil,  pa
mor da  že  ne  dela  več.  Na  trgu  sem spo -
zna la  tudi veli ko  zelo dob rih sve to val cev
in agen tov,  ki  res  z lju bez ni jo oprav lja jo
svoj  poklic. Zgo raj nave de na dej stva  pa
meče jo sla bo  luč naj več krat  na  vse. 

Odgo vor nost  za svo jo var nost  in  za
svo je pre mo že nje  nosi posa mez nik  sam.
Kako  bi lah ko uči telj  sebi  sam pred pi sal
zdra vi la,  če  nima  za  to ustrez ne ga zna -
nja. Zdrav nik  pa naj več krat  nima  časa  in
ustrez ne ga zna nja,  da  bi natanč no pre -
gle dal sploš ne pogo je  ponudb. Zau pa
torej tis te mu,  ki  mu ponu dbo pred stav -
lja. Zako no da ja dolo ča pra vi la, eti ka  pa
ni natanč no dolo če na. Niko mur  namreč
ne  moreš pred pi sa ti,  da  naj  bo  pošten.
Dolž nost vsa ke ga sve to val ca,  ki  želi stran -
ki dol go roč no sve to va ti,  je,  da  se  pred
trže njem natanč no poza ni ma  o sla bos tih
in pred nos tih vsa ke ponu dbe  in  jih stran -
kam  tudi pred sta vi  po nače lu ''Sve tuj
dru gim,  kot  bi  želel, da sve toujejo tebi. ''

Finančni kotiček

Uspeš ni  pri pri do bi va nju evrop ske ga  in držav ne ga denar ja

Praz nik
Letoš nje praz no va nje občin ske ga
praz ni ka  v Mis li nji  bo 15.  po vrs ti.
Zače li  bodo  to sobo to , otvo rit ve ni
dogo dek  pa  bo  v pone de ljek,  ko
bodo  ob 19.  uri  na pri re dit ve nem
pro sto ru  na šport nem igri šču priž ga -
li oglar sko  kopo.  Torek  bo name njen
otro kom  in mla dost ni kom,  saj
popold ne pri prav lja jo Otroš ki živ žav,
v sre do  bodo  na izved li šport ne  igre.
V četr tek  bodo  pri  njih praz no va li
poli cis ti;  ob dne vu poli ci je  in 30. let -

ni ci  PU Slo venj Gra dec.  Ob  tej pri lož -
nos ti  jim  bodo Mis linj ča ni poda ri li
kolo.
V  petek, 25. juni ja,  bodo odpr li spo -
min sko obe lež je » SOVI«  - par ti zan ski
teh ni ki 14. divi zi je  in name nu pre da li
novo ces to Mis li nja – Tol sti  Vrh, zve -
čer  pa  na pri re dit ve nem pro sto ru
pri pra vi li  rock kon cert. Sve ča na  seja
sve ta  bo  v dvo ra ni  Lopan  v sobo to,
26. juni ja,  ob 10.  uri.  Na  njej  bodo
pode li li  tudi letoš nja občin ska pri -
zna nja. 

Še  pred izte kom polet ja  bodo  v Mis li nji

dobi li  bogat zbor nik,  ki  bo pred sta vil

obči no  in nje no zgo do vi no. Nasta jal  je  kar

dve  leti,  župan Vik tor Rob nik  pa  že  ima

prvi  izvod. 
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Šaleš ka doli na  - Šaleška pokra-
jinska zveza društev upokojencev
Velenje, ki združuje več kot 6000
upokojencev iz občin Velenje, Šoš-
tanj in Šmartno ob Paki, je tudi
letos pripravila tradicionalni teden
upokojencev. Tako so minuli teden
ekipe posameznih društev in kluba
upokojencev tekmovale v 7 šport-
nih aktivnostih na različnih lokaci-
jah v Šaleški dolini: v streljanju z
zračno puško, kegljanju na vrvici,
steznem kegljanju, igranju šaha,

balinanju, športnem ribolovu in
metanju pikada. Jutri, v petek, 18.
junija, pa se bodo na koncertu v
prostorih osnovne šole Livada Vele-
nje predstavili upokojenski pevski
zbori doline. Nastopilo bo sedem
zborov.

Pred sed nik pokra jin ske zve ze
Karel Dra go  Seme  je pove dal,  da
bodo zma go val ci  v posa mez nih dis -
ci pli nah nas to pi li  še  na držav nem
tek mo va nju upo ko jen skih  ekip.
Bolj  kot uvrs tit ve in rez ul ta ti  sta

pri tovrst nih aktiv nos tih pomemb -
na dru že nje  in zado volj stvo lju di.
»To  pa je bilo,  saj  je  bilo  povsod
zazna ti pra vo tek mo val no  noto,
šport nega  duha,  fer  plej.«

Kot obi čaj no  bodo  tudi  tokrat
teden skle ni li  s sre ča njem  na  Rogli
26. juni ja.  Zanj  se  je pri ja vi lo  kar 41
parov,  ki  letos praz nu je jo zla to
poro ko.  Vseh ude le žen cev sre ča -
nja  na  Rogli  pa  naj  bi  bilo 350.

� Tp

Vele nje – 1. januarja letos je Med-
občinska zveza društev upokojen-
cev Velenje izstopila iz takratne
Pokrajinske Koroško-šaleške zve-
ze društev upokojencev in ustano-
vila svojo Šaleško pokrajinsko zve-
zo. Letošnjega 25. maja je postal
njen predsednik Karel Dra go
Seme. 

»Gle de  na  to,  da  sem pos tal pred -
sed nik  na nek da nji  dan mla dos ti,
upam,  da  bom  v delo va nje zve ze
vne sel mla dost  in življe nje,«  je  dejal
Karel Dra go  Seme. Zve za  danes
zdru žu je  več  kot 6000 upo ko jen -
cev,  ki delu je jo  v 10 druš tvih  in  v
Klu bu upo ko jen cev Gore nje.  Klub

upo ko jen cev Pre mo gov ni ka Vele -
nje  pa  za  zdaj  še  ni  član Šaleš ke
pokra jin ske zve ze druš tev upo ko -
jen cev Vele nje,  a  je  Seme pre pri -
čan,  da  se  bo  to zgo di lo kma lu. 

Osred nji  cilj delo va nja zve ze  bo
–  po nje go vih bese dah  - zdru ži ti
čim  več upo ko jen cev  iz  občin Vele -
nje, Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki
ter  v  čim več ji  meri zado vo lji ti nji -
ho ve inte re se  v špor tu, kul tu ri, dru -
žab ne m življe nju. » V Šaleš ki doli -
ni ima mo  za  to odlič ne pogo je.  Je
potreb no  še  kaj obno vi ti, pred vsem
pa mora mo izko ris ti ti  dane mož -
nos ti.  S  tem  bomo ures ni či li pred -
nost no nalo go, zapi sa no  v sta tu tu delo va nja zve ze – pro sto volj no,

inte res no  in huma ni tar no zdru že -
va nje upo ko jen cev.  Prav  tako  pa
bo  naša nalo ga nas lav lja nje vpra -
šanj pred vsem  iz soci a le  in zdrav -
stva  na pris toj ne držav ne orga ne
ter usta no ve. Zna ti mora mo pove -
da ti,  kje  nas  čevelj  žuli,  in pred lo -
ge  za  lepšo  jesen življe nja  na pra -
vo mes to  tudi naslo vi ti.«

Pred  tem ozi ro ma vzpo red no  pa
naj  bi ures ni či li  že dogo vor jen pro -
gram, izde la li ana li zo oprav lje ne -
ga  dela,  po  njej  pa pri pra vi li smer -
ni ce delo va nja zve ze  za  leto 2011. 

� Tp

Tru di li  se  bodo pove za ti
čim  več upo ko jen cev

Karel Dra go  Seme:

»Izko ris ti ti mora mo  dane

mož nos ti,  se tes ne je

pove za ti  in  tudi  tako

pos krbe ti  za  lepo  jesen

življe nja.«

Tra di ci o na len  teden upo ko jen cev

Bali na nje  je  med upo ko jen ci  zelo pri ljublje no.  S pri zo ri šča bali nar ske ga tek mo va nja  na

kotal ka liš ču  v Vele nje   



Sre da, 9.  julija

Držav ni svet ni ki  so  z 32 gla so vi
( eden  je  bil pro ti) potr di li pred sed -
ni ka držav ne ga sve ta Bla ža Kav či -
ča,  na mes tu pod pred sed ni ce  pa  s
27 gla so vi Lidi jo Jer kič.

Na sede žu kopr ske obči ne  je pote -
ka la kri mi na lis tič na pre is ka va,  o
kate ri  je  bilo zna no  le,  da  naj  bi  se
vse bin sko doti ka la nepre mič nin.
Boris Popo vič  pa  je  dejal,  da  je
uper je na pro ti tis tim,  ki  ne pod pi -
ra jo seda nje vla de. 

Čeprav  je Izra el dovo lil,  da lah ko
v  Gazo zno va dostav lja jo pre hran -
ske izdel ke,  je pred sed nik  ZDA
Oba ma  po sre ča nju  s pale stin skim
pred sed ni kom Aba som  dejal,  da
polo žaj  v  Gazi  ni vzdr žen.

Var nost ni  svet ZN  je  z 12 gla so -
vi  za spre jel četr ti  in naj strož ji
ukrep pro ti Ira nu  do  zdaj. 

Na Polj skem  je  začel velja ti
zakon,  ki  za neka te re pedo fi le  in
posi lje val ce pred vi de va kemij sko
kastra ci jo.

V Zagre bu  je pri šlo  do obra ču na
med srb ski mi mafij ci.  Na Sre čka
Kali ni ća,  ki  je  bil zara di umora
Zora na Djin dji ća obso jen  na 30
let zapo ra,  je stre ljal  Miloš Simo vić,
prav  tako obso jen  za aten tat  na
nek da nje ga srb ske ga pre mi er ja.

Četr tek, 10.  junija
Vla da  je spre je la pred log reba lan -

sa pro ra ču na,  s kate rim  bo odhod -
ke zni ža la  za sko raj 600 mili jo nov
evrov, dodat ne pri li ve  pa  bo dose -
gla  s povi ša njem tro ša rin.

Stav kov ni  odbor sin di ka tov jav -
ne ga sek tor ja  je vztra jal  pri zah te -
vi,  da  naj vla da  iz zako no daj ne ga
pos top ka umak ne  vse spor ne čla -
ne nove le plač ne ga zako na  in zako -
na  o  RTV  SLO.

Minis ter  Zalar  je spre go vo ril  o
nove li zako na  o držav nem tožil -
stvu.  Dejal  je,  da  bi  se  z  njo polo -
žaj držav ne ga tožil ca okre pil,  nove
pris toj nos ti  pa dobi va  tudi  svet.  A
Bar ba ra Bre zi gar  mu  je odgo vo rila:
» Zakon  ne postav lja jas nih raz me -
ji tev.« 

Pre sed nik  ZSSS  Dušan Semo lič
je  dan pope stril  z izja vo,  da  si  je
vla da očit no zada la  cilj,  kako dose -
či laž je, hit rej še  in cenej še odpu -
šča nje. 

Čla ni par la men tar ne man dat no -
vo lil ne komi si je  so  z dese ti mi gla -
so vi  za  in  z nobe nim pro ti  na pred -
log vla de  za gene ral ne ga držav ne -
ga pra vo bra nil ca ime no va li Bošt -
ja na Tra tar ja.

Pre mi er  Borut  Pahor  je  Jošku
Jora su pred la gal krat ko odlo ži tev

pose gov  v pro stor oko li nje go ve
hiše  in sesta nek.

Novi bri tan ski pre mi er  David
Came ron  je  prvič urad no obis kal
Afga ni stan,  ob  tem  pa  je zago to -
vil,  da  v Afga ni stan  ne  bo poši ljal
novih voja kov.

Petek, 11.  junija
Medi ji  so  nas opo zar ja li,  da  bodo

zara di zvi ša nja tro ša rin,  za  kar  se
je odlo či la vla da, ciga re te  in elek -
trič na ener gi ja draž je  za dese ti no,
zemelj ski  plin  pa  za  osem odstot -
kov. Pod ra ži le  se  bodo  tudi alko -
hol ne pija če.

Vla da  je sin di ka tom jav ne ga sek -
tor ja spo ro či la,  da  bo tre ba - upo -
šte va je jav ne finan ce  in gospo dar -
sko sta nje - spre je ma ti  tudi odlo -
čit ve,  pri kate rih  ne  bo dose že no
popol no sogla sje.

Poli cis tom,  ki  so  v peti ci ji opo -
zo ri li  na grož nje, šika ni ra nja  in teža -
ve  pri nagra je va nju,  so pri sluh ni li
še čla ni komi si je DZ  za člo ve ko ve
pra vi ce. Pris toj ni  so oblju bi li reše -
va nje  težav.

Pred sed nik repub li ke Dani lo
Türk  je pouda ril,  da refe ren dum -
ska odlo či tev  za  pot arbi tra že kon -
ču je doz daj šnje obdob je poli tič nih
raz prav  in zače nja dru gač no
obdob je.

Sre ča li  so  se pred stav ni ki štu den -
tov  in vla de.  A names to vse bin skih
pogo vo rov  je pre mi er  v sre diš če
posta vil svo jo izja vo,  da  tudi  sam
tež ko pre ži vi  iz mese ca  v  mesec  in
se  mora zana ša ti  na sta re pri hran -
ke.  V nasi lju  na  jugu Kir gi zi je  je
bilo ubi tih naj manj 39 lju di. Začas -
na vla da  je raz gla si la izred ne raz -
me re  in  na območ je posla la voj sko
z okle pni ki.

Zače lo  se  je sve tov no prven stvu
v nogo me tu.

Sobo ta, 12.  junija
Janez Sta nov nik  je  na slo ves nos -

ti  ob 65. oblet ni ci osvo bo dit ve kon -
cen tra cij ske ga tabo ri šča Maut hau -
sen  dejal,  da  je Lju belj spo min  in
sim bol stra hot ne ga trplje nja.

Pre mi er  Borut  Pahor  je  ob obis -
ku držav ne ga taj ni ka Sve te ga sede -
ža Tar ci si a Ber to ne ja  dejal,  da  je
vpra ša nje sede ža apos tol ske nun -
ci a tu re  v Slo ve ni ji reše no.

Dru gi  dan etnič nih spo pa dov  v
mes tu  Oš  na  jugu Kir gi zi je  so nere -
de pos ku ša le umi ri ti držav ne var -
nost ne  sile,  a  brez uspe ha. Mrt vih
je  bilo 77 lju di, kir giš ke oblas ti  pa
so  za  pomoč pro si le Rusi jo.

Jose  Luis Rod ri gu ez Zapa te ro  je
pozval  k »moč ne mu, skup ne mu
sta liš ču Evrop ske uni je« o območ -
ju  Gaze  in izra el ski blo ka di le-te.

Barack Oba ma  in  David Came -
ron  sta  se  v polur nem tele fon skem
pogo vo ru zave za la,  da bos ta nare -
di la  vse,  kar  je  v nju ni  moči,  da  čim
prej zaje zi jo izte ka nje naf te  v
Mehiš kem zali vu.

Nede lja, 13.  junija
Da  bo  ogled  tekem sve tov ne ga

prven stva  minil  v  kar  se  da spro -
šče nem  in vese lem ozrač ju,  so  na
poli ci ji pri pra vi li  nekaj pre ven tiv nih
nasve tov. Neka te ri  so  jih bra li, veči -
na  pa  je sprem lja la nogo met. Toč -
ne je:  prvo nogo met no tek mo  tega
sve tov ne ga prven stva,  na kate ri  je
nas to pi la  tudi repre zen tan ca Slo -
ve ni je.  In zma ga la!  Z rez ul ta tom
1 : 0  so juna ki nad igra li Alžir ce. 

V  Celju  je pote kal Slo ven ski evha -

ris tič ni kon gres. Taj nik Sve te ga
sede ža Tar ci si o Ber to ne  je  med
mašo raz gla sil Loj ze ta Groz de ta
za prve ga slo ven ske ga bla že ne ga
mučen ca. Raz gla si tev  je mno ži ca
spre je la  z buč nim aplav zom.  Na
kon gre su  se  je zbra lo 32  tisoč ver -
ni kov. 

Libij ski  in švi car ski diplo ma ti  so
oto pli li odno se  med drža va ma.
Libij ci  bodo izpus ti li švi car ske ga
poslov ne ža, Švi ca  pa obža lu je obja -
vo foto gra fij Gada fi je ve ga  sina  ob
are ta ci ji  v Žene vi.

Pone de ljek, 
14.  junija 

Zap let lo  se  je  okrog sta di o na  in

dvo ra ne  v Sto ži cah.  Zoran Jan ko -
vić  je  namreč  še ved no pri ča ko val
pomoč  iz držav ne ga pro ra ču na,
Andrej Viz jak  in eko no mist  Rado
Pez dir  pa  sta  mu oči ta la,  zakaj  ne
naj de zaseb ne ga inve sti tor ja. Jan -
ko vić  je vztra jal, da  je pro jekt naci -
o nal ne ga pome na.

Minis ter  za pra vo sod je  Aleš  Zalar
in pred sed ni ki  sodišč ljub ljan ske -
ga območ ja  so  se zavze li  za  nov
način mer je nja nere še nih  zadev,  in

sicer  za pri ča ko va ni  čas reše va nja.
Ude le že nec  v pos top ku  bi  tako  po
novem  vedel, koli ko  časa  bo tra ja -
lo,  da  bo nje go va zade va reše na. 

Pre mi er  je poslan cem zatr dil,  da
Slo ve ni ja rela tiv no  dobro regu li ra
pro ces kri ze,  saj drža va okre va. 

Držav na volil na komi si ja  je  po
preš tet ju gla sov  iz tuji ne obja vi la
del ni urad ni  izid gla so va nja  o arbi -
traž nem spo ra zu mu.  Za  je gla so -
va lo 51,54 odstot ka, pro ti 48,46
odstot ka ude le žen cev voli tev.

Sesta la  sta  se Ange la Mer kel  in
Nico las Sar koz y,  ki želi ta zago to vi -
ti,  da Evro pa osta ne pomem ben
igra lec  na sve tov nem pri zo ri šču,
zato sva ri ta  pred ostri mi san kci ja -
mi pro ti drža vam  z viso kim pri -
manj klja jem.

Hrvaš ka pre mier ka Jad ran ka
Kosor  je deja la,  da » ne  bo  tako,  kot
je deja lo slo ven sko zuna nje minis -
tr stvo,  ampak  tako,  kot  se bos ta
dogo vo ri la  z Boru tom Pahor jem«.
S  tem  je naka za la,  da  bo sku ša la
omi li ti sta liš če guver ner ja Roha -
tin ske ga,  ki  je odlo čen,  da  ne  bo
dopus til vsto pa Ljub ljan ske ban ke
na trži šče,  dokler  ne  bo Slo ve ni ja
porav na la  vseh dol gov Ljub ljan ske
ban ke.

Torek, 15.  junija
Ustav no sodiš če  je odlo či lo,  da

bi  z odlo žit vi jo uve lja vit ve zako na
o izbri sa nih  ali nje go vo zavr ni tvi jo
na refe ren du mu nasta le pro ti us tav -
ne posle di ce. Notra nja minis tri ca
Kata ri na Kre sal  je  po raz gla sit vi
deja la,  da  s  tem  aktom »izbri sa nim
vra ča mo  ne  le dosto jan stvo,  ampak
tudi pra vi ce«, pred sed nik DZ -
-ja Gan tar  pa  se  je izbri sa nim opra -
vi čil.

Po  letu  in  pol jav nih kri tik  se  je
izka za lo,  da  se  zdaj pred sed ni ci
zdrav niš ke zbor ni ce  tudi urad no
maje stol ček. Sku pi na neza do volj -
nih zdrav ni kov  je  namreč uspe la  z
zah te vo,  da  bo zdrav niš tvo odlo -
ča lo  o nje ni raz re šit vi.

V  DZ  je  bil  v dru go potr jen pred -
log nove le zako na  o finanč nem
poslo va nju, pos top kih zara di insol -
vent nos ti  in pri sil nem pre ne ha nju.
S pred la ga ni mi spre mem ba mi,  ki
sodi jo  v  okvir vlad ne izhod ne stra -
te gi je,  se  med dru gim izbolj šu je
polo žaj upni kov  v ste čaj nih pos -
top kih  ter  daje mož nost doto ka
sve že ga kapi ta la  v pod jet ja,  ki  so  v
pos top ku insol vent nos ti.

Poslan ci  so  z 38 gla so vi  za  in 27
pro ti pod pr li nove lo zako na  o lokal -
ni samo u pra vi  in zaje zi li nasta ja -
nje  novih  občin.

Sorod ni ki  žrtev »krva ve nede lje«
na Sever nem  Irskem  so  z vzkli ki
odob ra va nja pospre mi li opra vi či -
lo bri tan ske ga pre mi er ja  za inci -
dent  pred 38  leti.

Menis kus
Kaja Avber šek

Še  ena delov na sobo ta.  In,  ah,  spet  se zbu dim
utru je na. Zapi šem  si del ček inten ziv nih  sanj
in odko le sa rim pro ti “ofi su”.  Nekaj male ga
moram  še izre za ti  za avtor sko posta vi tev  v
sklo pu Svet lob ne gve ri le, fes ti va la svet lo be  v
Ljub lja ni. Teh nič ni  del eki pe  že vle če  kable  in čis ti  okna par kir ne  hiše
na Miklo ši če vi,  kjer  bodo kma lu zaži ve li  moji stri pov ski (So)sta no val -
ci. Goto va  sem, sode lav ka  me  še pokli če,  naj  ne poza bim pri nes ti ste le -
xa. Son ce  sije.  V avto mat  vržem  par kovan cev  za dol go  kavo  in
odprem  okno.  Tik  pred  mano rde če -o ran žna fasa da  hostla Celi ca,  v
ozad ju zas ne že ne  Alpe. Spod vi jem  nogo,  da  se use dem  na oken sko
poli co. ( Auč!  Nekaj  me zbo de  v kole nu.  Takoj poza bim.) Opa zu jem
svet  okrog  sebe  in raz miš ljam,  kako  je  že skraj ni  čas,  da  se povz pnem
na  kak  hrib  in  med pot jo nabe rem rav no kar vzcve tel  bezeg  za slast no
cvrt je.  Samo  še  par  minut. Sko čim  z  okna.  Ne  morem izte gni ti  noge.
Ne  morem sto pi ti  nanjo. Ver jet no  sem  se  samo zase de la.  Ampak zase -
dę no bole či no pre do bro  poznam,  ta obču tek  je rah lo dru ga čen.  Bom
že odše pa la,  kamor  moram.  Takrat  se  v “ofi su” slu čaj no poja vi ta kole -
ga  D.  in nje go va  mama,  z  avtom  sta priš la  po pake te. “ Je mogo če,  da
sem  si  nekaj male ga pre te gni la?”, vpra šam. “Gre va  s  tabo  čez ces to  v
zdrav stve ni  dom.”  Od zdrav stve ne ga  doma  dalje  se  vse odvi je  zelo hit -
ro. “Tre ba  bo  na urgen co.  Tu spre je ma mo  samo paci en te, kate rih
življe nje  je ogro že no.”  In  se odpe lje mo.  Ne  morem  več hodi ti.  Peljem
se  v vozi čku.  Na sre čo  imam  vse doku men te  s  seboj.  V zdrav niš ki  sobi
mi  iz nahrb tni ka,  ki  mi  ga pod lo ži jo  pod gla vo, pade jo škar je. “Hlad -
no orož je!”,  se nasme je ses tra  in  jaz: “Mogo če  se  mi hoče jo zapi či ti  v
vrat.”  V  gatah  ležim  na želez ni poste lji  na koleš čkih. Izgle da,  da  na
urgen ci  ob sobo tah dela jo  sami mla di fant je. ( Kar nika kor  ni sla bo!)
Čez  gate  me pokri je jo  z vata sto ode jo.  Malo  me  je  sram,  ker  imam
uma za no maj ico, uma za ne noga vi ce, uma za ne  lase  in uma za ne noh -
te. ( Po uma za nem  delu  sem name ra va la  teč  in  se teme lji to  oprat.)
Zdrav nik  mi pre ti pa  nogo,  to  bo  počen menis kus. ( Kaj  je  že  to?  Aha,
hru stan čas ta fib roz na tvor ba,  ki šči ti skle pni hru sta nec  kolen  pred
obre me nit va mi.) Ope ri ra ti  bo tre ba, kma lu. Posta vi jo  me  nazaj  na
hod nik. Povle če jo  me  v  sobo  za rent gen. Mla di rent gen -moj ster
komen ti ra ode ji co  čez  moje  gate: “ Moja  babi pra vi:  gnar  pa  r´ t  je tre -
ba  skr´ t!” Sme jem  se.  V  bistvu  sem nena vad no dob re  volje. Kole no  je
pre žar če no, ponov no  me posta vi jo  na hod nik.  Spet  me povle če jo  v  prvo
sobo,  kjer  mi mla di medi cin ski  brat pred sta vi injek ci je,  ki  si  jih  bom
mora la pika ti  v tre buh,  da  se  mi  ne  bi kak šen krv ni str dek odlo čil
zapi či ti  v  srce.  Še  enkrat  me posta vi jo  na hod nik.  Gospa,  ki  me  je pri -
pe lja la  in  tako  lepo  skrbi  zame  teh zad njih  par  deset  minut ( pa  sva  se
prvič sre ča li!)  mi  gre  v lekar no  po injek ci je. (Moram  ji spe či tor to.)
Ležim  pod podo bo izma li če nih nož nih  prstov  in  se sme jem.  Sama
sebi,  moji nesreč ni  nogi, cele mu sve tu.  Torej  mi  je mora lo  nekaj poči ti
v tele su,  da  me  je usta vi lo!  Pok,  daj  že  mir,  stop,  ne  vidiš,  da  si zga ra -
na, prež ga na, nasi če na  s  šumi!  Ne,  sama  se  nisem odlo či la vide ti.
Zna me nje,  ha! Konč no  me povle če jo  še  v posled njo  sobo, mav čar no.
(Ta  fant  ni  tako  mlad.)  Moker  mavec  od  pete  do  riti. “ Zunaj  leži  še
dvaj set  minut,  potem  bo dovo lj  suh  za pre mik.”  Pa  sem  spet  na hod ni -
ku,  mavec zara di kemič ne reak ci je pos ta ne žare če  vroč, pri jet no  je.
Izvle čem tele fon  in  pišem  in kli čem.  Ni sig na la,  žal kli ca ni sli ši jo
samo bese do “urgen ca”  in  si pred stav lja jo  bog  ve  kaj.  Joj,  če  bi vede la,
da  bom dobi la tak le  mavec,  bi  si oble kla šir še hla če.  Eno hlač ni co  si
prav  po obli ko val sko ovi jem  okrog  pasu.  V Ljub lja ni sta nu jem  v četr -
tem nad strop ju  brez dvi ga la. Odšan tam, opr ta  na pri ja te lji co. (“ Joj,
sami inva li di  okrog  mene!”)  Reši  me  Ivan,  žal  je pri šel  le  z veli kim
črnim  avtom  in  ne  s heli kop ter jem.  Doma  jem.  Zdaj  me  res  boli.
Pojem table to,  in  ker niko li  ne  jem  tablet, zas pim.  Spim,  berem. Pre -
be rem  celo knji go. ( Že dol go  je  nisem.) Skrbe ti mora jo  zame,  kar  je
na začet ku pri jet no,  potem  pa  ne  več toli ko.  Sploh,  če  si nava jen žive ti
sam.  Jem,  berem,  spim, ber gljam nao krog, pogle dam,  kaj ras te  na
vrtu. Govo rim  z ljud mi,  pišem. Mis lim  o  sebi  in  na  sebe, konč no
imam  čas. Konč no  je tiši na,  šumov  in napor nih ener gij lju di  sem  bila
pre na si če na.  Nisem nena do me stlji va.  In  nisem inva lid,  sem eno no ga
ilus tra tor ka!  Pa ven dar le  je mora lo poči ti,  da  sem  bila pri prav lje na
spre vi de ti. ( Sama sre ča,  da  mi  niso odpad la plju ča,  čeprav  se  tudi  to
da  prav  lepo reši ti, pre ver je no! …)

�

17. junija 2010
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6 DOMA  IN  NA  TUJEM

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Na sedežu Občine Koper je

potekala kriminalistična

preiskava.

Izbrisani so dočakali prvo

opravičilo.

Kdo bo plačal Jankovićevo

zamisel o novem stadionu?

Robert Koren je bil prvi

strelec gola za Slovenijo na

tem nogometnem prvenstvu.

V Kirgiziji ni miru.

Za elektriko, plin, goriva,

alkohol in cigarete bomo

plačevali še več.

Njun spor se očitno še ni

končal.
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Vsi kazalniki
uspešnosti
gospodarstva
Savinjsko-šaleškega
območja so lani
upadli – Manj je bilo
zaposlenih, le malo
dobička, manjša
dodana vrednost –
Porasle pa so
povprečne plače

Mira  Zakošek

Iz poro či la,  ki  ga  je  na velenj ski
eno ti  AJPES pri pra vil Vlado Šuster,
je let na poro či la  za  leto 2009 pred -
lo ži lo 933 družb (6,3%  več  kot  za
leto 2008) in 6 zadrug.

Med druž ba mi  je  bilo 91,4%
mikro, 4,7% majhnih, 1,8% sred-
njih in 2% velikih družb.  V pri mer -
ja vi  z  letom 2008  se struk tu ra  ni
bistve no spre me ni la. 

Na rez ul ta te poslo va nja  so odlo -
čil no vpli va le druž be  s področ ja
pre de lo val nih dejav nos ti. Naj več -
ji  vpliv  na skup ne rez ul ta te poslo -
va nja  so ime le druž be  iz obči ne
Vele nje.

Druž be  so  v  letu 2009:
* Zaposlovale 18.907 delavcev,

4,1% manj kakor v letu 2008. Če
podatek primerjamo s podatki,
predloženimi za leto 2008, se je
število zaposlenih zmanjšalo za
1.580 delavcev ali za 7,7%.

* Ustvarile so 2.198.255.000 evrov
prihodkov.

* Prihodki so bili nižji za 13,9%,
odhodki pa za 12,5 %, kazalnik
celotne gospodarnosti se je v pri-
merjavi z letom 2008 zmanjšal
od 1,03 na 1,01 in je najnižji v
zadnjih petih letih.

* Ustvarile so 579.998.000 evrov
neto dodane vrednosti, 11,8% manj
kakor v letu 2008. Neto dodana
vrednost na zaposlenega je zna-

šala 30.676 evrov, 8% manj kakor
v letu 2008.

* Ugotovile so 34.555.000 evrov
čistega dobička, 47,1% manj kakor
v letu 2008. Čisti dobiček je ugo-

tovilo 594 družb, kar 63,7% vseh.
* Imele so 18.224.000 evrov čiste

izgube, 81,4% več kakor v letu
2008. Čisto izgubo je ugotovilo
293 družb, 31,4% vseh. V druž-

bah z izkazano izgubo je bilo
zaposlenih 7.240 delavcev oziro-

ma 38,3 % vseh.
* Ugotovile 16.331.000 evrov neto

čistega dobička, 70,5 % manj kot
v letu 2008. 

* Največ neto čiste izgube izkazu-

je področje drugih dejavnosti
(32.000 evrov), po posameznih
občinah pa občina Velenje
(3.544.000 evrov).

* Največji neto čisti dobiček je bil
dosežen v področju predeloval-
nih dejavnosti (6.698.000 evrov),
po posameznih občinah pa v

občini Nazarje (17.374.000
evrov).

Druž be  so  ob kon cu 
leta 2009:

Ime le 2.816.232.000 evrov sred-
stev (aktiva) oziroma obveznosti do
virov sredstev, 2,2%  več  kakor  ob
kon cu  leta 2008.

Krat ko roč na sred stva zmanj ša le
za 0,4%, dol go roč na sred stva pove -
ča le  za 4%. Delež prvih se je v letu
dni zmanjšal, delež drugih pa pove-
čal.

Kapi tal pove ča le  za 9,9%, dol go -
roč ne obvez nos ti zmanj ša le  za 0,6%
ter krat ko roč ne obvez nos ti zmanj ša -
le  za 2,9%. Delež kapitala v virih
sredstev  je znašal 38,6% in je bil za
0,2 odstotni točki večji kot ob kon-
cu leta 2008.

Zadru ge  so  v  letu 2009: 
* Zaposlovale 210 delavcev, 1,4%

manj kakor v letu 2008. 
* Ustvarile 36.230.000 evrov pri-

hodkov, 6,6% manj kot v letu
2008. Večina prihodkov je bila
dosežena na domačem trgu (6,6
% manj kot v letu 2008), medtem
ko so se prihodki od prodaje na
trgu EU povečali za 3,7%.

* Ustvarile 4.528.000 evrov neto
dodane vrednosti, 4,5% več kakor
v letu 2008. Neto dodana vred-

nost na zaposlenega je znašala
21.560 evrov (6% več kot v letu
2008) in je bila za 29,7% manj-
ša kot v gospodarskih družbah.

* Čisti dobiček poslovnega leta v
znesku 54.000 evrov je ugotovi-
lo 5 zadrug. V primerjavi z letom

2008 je bil za 34,1% manjši.
* Izkazale 53 tisoč evrov neto čis-

tega dobička, 11,7% manj kot v
letu 2008.

* Zadruge so na dan 31. 12. 2009
imele 30.738.000 evrov sredstev
oziroma obveznosti do virov sred-

stev, 3 % več kakor na dan 31. 12.
2008. Delež kapitala v virih sred-

stev se je v letu dni zmanjšal od
46,5 % na 42,4 %.

Poslo vanje gospo dar skih
druž b

Druž be  so  leto 2009 zaklju či le  s
pozi tiv nim poslov nim rez ul ta tom.
Ustva ri le  so 2.198.255.000  evrov
pri hod kov  in ugo to vi le
2.175.562.000  evrov odhod kov.
Neto celot ni dobi ček (raz li ka  med
pri hod ki  in odhod ki)  je zna šal

22.693.000  evrov.
Veči no  neto celot ne ga dobi čka

so druž be ustva ri le  iz poslo va nja,
pre os ta li  del  pa  z dru gim delo va -
njem.  Neto celot ni dobi ček  pa  je

zmanj šal finanč no delo va nje,  saj
so  bili finanč ni odhod ki  za
18.880.000  evrov viš ji  kot  pa
finanč ni pri hod ki. Upo šte va joč  vse
tri rav ni  se  je  neto celot ni dobi ček
v pri mer ja vi  z  letom 2008 zmanj -
šal  kar  za 66,3%.

Druž be  so ustva ri le 34.555.000
evrov čis te ga dobi čka  in 18.224.000
evrov čis te izgu be. Čis ti dobi ček
se  je  v pri mer ja vi  z  letom 2008
zmanj šal  za 47,1%, čis ta izgu ba  pa
se  je pove ča la  za 81,4%. Družbe so
poslovanje sklenile z neto čistim
dobičkomv višini 16.331.000 evrov. 

V  letu 2009 bele ži mo poslab ša nje
veči ne kazal ni kov poslo va nja  in
upad  neto čis te ga poslov ne ga izi da.
Druž be  so  v  letu 2009  na 100  evrov
skup nih odhod kov izka za le 101
evrov skup nih pri hod kov,  kar  je
naj manj  v zad njih  petih  letih.  Na
100  evrov poslov nih odhod kov  so
izka za le 102  evrov poslov nih pri -
hod kov ( v  letu 2008: 104  evrov)  in
0,7  evrov  neto čis te ga dobi čka ( v
letu 2008: 2,2  evra). Poslab šal  se  je
tudi kazal nik donos nos ti kapi ta la,
saj  je  bilo  na 100  evrov vlo že ne ga
kapi ta la ustvar je no 1,5  evra  neto
čis te ga dobi čka ( v  letu 2008: 8,5
evra).

Na zmanj ša nje uspeš nos ti poslo -
va nja  družb kaže jo  tudi kazal ni ki
pro duk tiv nos ti.  Tako  so  se  v pri -
mer ja vi  z  letom 2008 zmanj ša li pri -
hod ki  na zapos len ca ( za 1,4 %),
neto doda na vred nost  na zapos le -

ne ga ( za 8 %),  neto čis ti dobi ček
(za 76,2 %). Pove ča la  se  je edi no
pov preč na meseč na pla ča  na
zapos le ne ga ( za 0,6 %).

Pri hod ki upad li  za sko raj
14 odstot kov 

Druž be  so  v  letu 2009 ustva ri le
2.198.255.000  evrov pri hod kov,
13,9%  manj  kakor  v  letu 2008. Veči -
no celot nih pri hod kov, 97,7 %,  so
pome ni li poslov ni pri hod ki, 1,9%
finanč ni pri hod ki  in  le 0,4% dru gi
pri hod ki.

Med pri hod ki pred stav lja jo naj -
več ji  delež (58,2%) čisti prihodki
od prodaje na domačem trgu,  ki  so
bili  za 11,2 % manj ši  kot  v  letu
2008. Čis ti pri hod ki  od pro da je  na
tujih  trgih  so  se  v pri mer ja vi  z
letom 2008 zmanj ša li  za 18,4 %.

Ude lež ba finančnih prihodkov se
je pove ča la  od 1,8%  v  letu 2008  na

1,9%  v  letu 2009.  V pri mer ja vi  z
letom  poprej  so  bili manj ši  za 8,9%.

Edi ni pri hod ki,  ki  so  bili  v pri -
mer ja vi  z  letom 2008 viš ji,  so  bili
drugi prihodki ( za 15,8%).

Odhod ki upad li  manj  kot
pri hod ki

Druž be  so  v  letu 2009 ugo to vi le
2.175.562.000 evrov odhodkov,
13,9%  manj  kakor  v  letu 2008.
Odhod ki  so  se  v pri mer ja vi  s pri -
hod ki zmanj ša li  za 1,4 odstot ne
točke  manj,  kar  je vpli va lo  na
zmanj ša nje kazal ni ka celot ne
gospo dar nos ti.

Veči no celot nih odhod kov, 97%,
so pome ni li poslov ni odhod ki,
2,8% finanč ni odhod ki  in  le 0,2%
dru gi odhod ki.

Druž be  so  v  letu 2009  za plače
name ni le 283.435.000  evrov, 3,6%
manj  kakor  v  letu 2008.  V  letu
2009  je  bila povprečna mesečna pla-
ča na zaposlenega 1.249 evrov, 0,6%
več ja  kakor  v  letu 2008, hkra ti  pa
za 4,7% niž ja  kot  na repub liš kem
nivo ju.

Po posa mez nih dejav nos tih  so
naj viš je pla če izpla če va li  v dejav -
nos ti oskr ba  z elek trič no ener gi jo,

pli nom  in  paro (2.275  evrov),  po
posa mez nih obči nah  v obči ni Šoš -
tanj (1.584  evrov),  po veli kos ti  pa
v veli kih druž bah (1.303  evrov).

Finanč ni odhod ki so znašali
60.492 tisoč evrov in so bili za
22,7% manjši kot v letu 2008, hkra-
ti pa za 45,4% večji od finančnih
prihodkov.

Doda na vred nost upad la
za sko raj 12 odstot kov

Doda na vred nost  je  novo ustvar -
je na vred nost  in izra ža pred vsem
gospo dar sko aktiv nost  družb. Pred -
stav lja kos ma ti  donos  od poslo va -
nja, zmanj šan  za stroš ke bla ga,
mate ri a la  in sto ri tev  in dru gih
poslov nih odhod kov.

Doda no vred nost  v znes ku
580.794.000  evrov  je ugo to vi lo 733
družb, izgu bo  na sub stan ci  v znes -
ku 796.000  evrov  pa 149  družb.

Druž be  so  v  letu 2009 ustva ri le
579.998.000  evrov neto dodane
vrednosti, 11,8%  manj  kakor  v  letu
2008.  Neto doda na vred nost  na
zapos le ne ga  je zna ša la 30.676
evrov, 8%  manj  kakor  v  letu 2008. 

Savinj sko -ša leš ko
gospo dar stvo pozi tiv no

Čis ti dobi ček  v znesku
34.555.000 evrov je v letu 2009
izkazalo 594 družb, to je 63,7%

vseh. Čisti dobiček se je v primer-
javi z letom 2008 zmanjšal za
47,1%. Večino čistega dobička
(56,5%) so ugotovili v 4 družbah,
od katerih je vsaka ustvarila več
kot 500.000 evrov čistega dobička. 

Čis to izgu bo  v znesku 18.224.000
evrov je v letu 2009 ugotovilo 293
družb, to je 31,4 % vseh. V primer-
javi z letom 2008 je bila čista izgu-
ba večja za 81,4%. V družbah, ki
so ugotovile čisto izgubo, je bilo
zaposlenih 7.240 delavcev, kar je
38,3% vseh.

Več je znes ke čis te izgu be ( nad
500.000  evrov)  so  v  letu 2009 ugo -
to vi le 4 druž be, kate rih sku pen zne -
sek izgu be pred stav lja 65,5% celot -
ne izgu be regi je. 

Naj več ji  vpliv ima jo
veli ke druž be 

V  letu 2009  je  bilo 44 majhnih
družb,  ki  so zapo slo va le 6,9%  vseh
delav cev, dose gle 6,8%  vseh čis tih
pri hod kov  od pro da je  in ime le 8,6%
vseh sred stev.

Ustva ri le  so 7 %  neto doda ne
vred nos ti regi je  ter obli ko va le
2.391.000  evrov  neto čis te ga dobi -
čka.

17 srednjih družb je zaposlovalo
11,3% vseh delavcev, doseglo 9,4%
vseh čistih prihodkov od prodaje
in imelo 8,7% vseh sredstev družb.

Obli ko va le  so 10,8%  neto doda ne
vred nos ti regi je, poslov no  leto  pa
so zaklju či le  z  neto čis tim dobi -
čkom  v viši ni 1.958.000  evrov.

Na rez ul ta te poslo va nja  je odlo -
čil no vpli va lo 19 velikih družb,  ki
so zapo slo va le 67,5%  vseh delav -
cev, dose gle 74,5%  vseh čis tih pri -
hod kov  od pro da je  in ime le 73%
vseh sred stev  družb.

Veli ke druž be  so ustva ri le 71,3 %
neto doda ne vred nos ti regij ske ga
gospo dar stva. Konč ni rez ul tat nji -
ho ve ga poslo va nja  v  letu 2009  je
neto čis ti dobi ček  v viši ni
8.778.000  evrov.

�

Gospodarstvo stopilo korak nazaj

Povprečna temeljna
obrestna mera v letu
2009 je bila 1,12%, v
letu 2008 pa 6,18%.1

Obseg industrijske
proizvodnje se je v
letu 2009 že drugič v
zadnjih petih letih
zmanjšal, in sicer za
16,9%.

Cene življenjskih potrebščin so se v letu 2009
povečale za 0,9%, kar je najmanj v zadnjih petih
letih (v letu 2008 je bila njihova rast 5,7%). Cene
industrijskih izdelkov pri proizvajalcih so se
zmanjšale za 0,4% (v letu 2008 je bila njihova rast
5,6%).
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Mira Zakošek

V hče rin skem pod jet ju Pre mo -
gov ni ka Vele nje, Gos tu, ima jo  v
teh junij skih  dneh naj več  dela  s pri -
pra vo  Noči  s  Čuki,  ki  jo  bodo pope -
stri li  z ognje me tom,  ki  je  bil ved no
tra di ci o nal na »sprem lja va«  Noči
ob jeze ru.  Te pri re dit ve  pa  letos  ne
bo,  ker zara di kri ze  k sode lo va nju
niso uspe li pri va bi ti dovo lj spon -
zor jev. » Kljub  temu  smo pre pri ča -
ni,  da  bo  s  Čuki  prav  tako vese lo  in
zabav no  in  da  bomo  tudi  tako pri -
te gni li  k jeze ru veli ko obis ko val -
cev,« pra vi direk tor  Ivan  Žilić.

S poslo va njem  v letoš njem  letu
ni  povsem zado vo ljen. »Kri za  se
pozna,  še pose bej v orga ni za ci ji
raz lič nih poslov nih sre čanj, semi -
nar jev  in pre da vanj.  Tega  je  v  naši
ponu dbi,  še pose bej  v hote lih Bar -
ba ra  v Fie si  in Ole an der  v Stru nja -
nu, veli ko,« pra vi  in doda ja,  da  so
pod jet ja občut no zmanj ša la šte vi -
lo tovrst nih poslov nih dogod kov,
pa  tudi nji ho vo dol ži no.  K vse mu
temu  je svo je pri da lo  še vre me,  ki
jim  še pose bej  v pomla dan skih
mese cih  ni naklo nje no,  nekaj odpo -
ve di  pa  so ime li  tudi  v  času,  ko  so
bili letal ski pole ti zara di vul kan ske -

ga pra hu odpo ve da ni.  Kljub vse -
mu  jim  je uspe lo  v hote lu Ole an der
šte vi lo noči tev ohra ni ti  na lan skem
nivo ju,  v hote lu Bar ba ra  v Fie si  pa
so  jih ime li  za 5 odstot kov  manj.

» Sicer  pa  je  tu lep ši  del  leta,  ki  je
gostin cem  in  še pose bej hote lir jem
ob mor ju  bolj naklo njen,«  je opti -
mis ti čen  Ivan  Žilić. Ponu dbo  so  v
celo ti pri la go di li spre me nje nim raz -
me ram  na  trgu  in turis tič ne mu pov -
pra še va nju.  Tako ponu ja jo  več 3-
ozi ro ma 4-dnev nih pake tov,  po
kate rih  še pose bej tuj ci naj ra je
pose ga jo.  Z raz lič ni mi dodat ni mi
pro gra mi sku ša jo pri te gni ti gos te
tudi  med ted nom, viken di  pa  so
tra di ci o nal no pol ni  še  celo  v  času,
ko  ni sezo ne.

V pomla dan skih mese cih  so  na
obeh hote lih opra vi li potreb na
vzdr že val na  dela.  Obnov  pa  so  se
loti li  tudi  v res tav ra ci ji Jeze ro,  ki
so  jo del no pre u re di li, zame nja li
zave se  in dose gli,  da  je pro stor vide -
ti  bolj zra čen  in sve tel.  Povsem pre -
u re di li  so  tudi kon fe renč no dvo ra -
no  v  tej res tav ra ci ji  in pove ča li

zmog lji vost pokri te ga  vrta.  Zdaj
ure ja jo  še ple siš če.  V celo ti  so pre -
u re di li  tudi Arka do  na Kid ri če vi
ces ti  in očit no zade li  v pol no.  Obisk
se  je pove čal. Pre mo gov nik Vele -
nje  je  po  novem last nik  Vile Širo -
ko,  ki  jo  prav  tako name ra va jo pre -
no vi ti, pred vsem  pa pole pša ti nje -
no zuna njo podo bo.

�

Skupščina Komunalnega podjetja Velenje

Sporočilo za javnost

Podražitev komunalnih
storitev zaenkrat še ne bo

Velenje, 15. junija 2010 – Skupščina Komunalnega podjetja
Velenje ves čas skrbno spremlja delovanje in poslovanje
Komunalnega podjetja Velenje in se aktivno vključuje v vse
naloge in reševanje odprtih vprašanj, pri katerih lahko tvorno
sodeluje. Vodilo članov skupščine je delovanje v javnem
interesu in dobrobit uporabnikov storitev Komunalnega
podjetja Velenje, torej občank in občanov mestne občine
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki. 

V letošnjem letu smo se intenzivno posvetili prenosu
komunalne infrastrukture s komunalnega podjetja na
občine, hkrati pa proučevanju vseh možnosti in iskanju
ukrepov, s katerimi bi lahko odložili podražitev komunalnih
storitev, saj ne želimo v teh že tako težkih razmerah
občankam in občanom naprtiti še težjega bremena.

Več kot dobro se zavedamo, da veliko dejavnikov (med
katerimi so na primer spremenjen način ravnanja z odpadki
– odvoz na odlagališče v Celje; dotrajanost komunalne
infrastrukture na nekaterih območjih; nujnost določenih
investicij; zmanjšana poraba vode) govori v prid
neizogibnemu povišanju cen. Vendar se za dvig cen ne
glede na navedeno zaenkrat še nismo odločili, ampak smo
vodstvu Komunalnega podjetja Velenje najprej naložili
sledeče:

- pripraviti program racionalizacije poslovanja in
reorganizacije podjetja;

- pripraviti predlog rebalansa poslovnega načrta podjetja;
- predložiti program načrtovanih naložb z natančno

opredeljenimi stroški in časovnico ter obrazložitvijo. 
O vseh nadaljnjih odločitvah, povezanih z oblikovanjem

cen komunalnih storitev, vas bomo seveda sproti in
pravočasno obveščali. 

V imenu skupščine Komunalnega podjetja Velenje:
Srečko Meh, predsednik

Darko Menih, član

Alojz Podgoršek, član

Direktor Gost Velenje Ivan

Žilić: »Kriza je seveda

prizadela tudi gostince, a jo

skušamo omiliti z različnimi

dodatnimi aktivnostmi.«

Vilo Široko so imeli
dolgo v najemu, zdaj
pa je
Premogovnikova

Jezero so delno že
»polepšali«, sedaj
urejajo tudi plesišče

Nogometna evforija
zajela svet in po
zaslugi več
organizatorjev tudi
Velenje – Županovo
pivo in sladoled šla
za med, uživale vse
generacije

Vele nje, 11. juni ja - Zače lo  se  je  že
v sre do popold ne,  ko  so  na trav ni -
ku  pri  domu kul tu re zaži ve le ustvar -
jal ni ce  za mla de,  lučaj  stran,  na
Tito vem  trgu,  pa  so  se  v maj hnem
nogo met nem igri šču  za  žogo podi -
le troj ke mla dih nogo met nih igral -
cev. Nema lo  jih  je  bilo,  ki  so  vidno
uži va li  v igra nju ročne ga nogo me -

ta,  obisk  pa  je  bil  v polet ni vro či ni
odli čen  prav  pri  vseh aktiv nos tih.
Nič dru ga če  ni  bilo  v četr tek  in  v
petek popold ne,  ko  se  je doga ja nje
pro ti veče ru  le  še stop nje va lo.

Tem pe ra tu re  so  še ved no sega le
pre ko 30 sto pinj Cel zi ja,  ko  so  se
na igri šču  bili final ni  boji  v tur nir -
ju »3  na 3«. Fant je  in dekle ta –  ja,

tudi  ta  so  bila  v eki pah –  so tek me
vze li  hudo  zares. Veli ke zaslu ge  za
uspeh  je  ima zago to vo  tudi  NK
Rudar,  ki  je poma gal posta vi ti igri -
šče,  poleg  tega  pa  je mla de igral ce
vsa ko popold ne spod bu jal  eden  od
nji ho vih  že uve lja vl je nih nogo me -
ta šev. Naj bolj še  tri eki pe  pa  so  na
kon cu  iz  rok direk tor ja  ŠRZ Rde -

ča dvo ra na Mar ja na Klep ca  in
direk to ri ce Fes ti va la Vele nje Bar -
ba re Pokor ny dobi li  vsak svo jo
meda ljo pra ve bar ve. Fant je  iz zma -
go val ne eki pe,  ki  so  se zbra li čis to
naključ no,  so Slo ve ni ji napo ve da -
li  zelo viso ko uvrs ti tev,  eden  kar
zma go  na prven stvu.  A  po  prvi tek -
mi, tis ti nedelj ski seve da,  ko  je Slo -
ve ni ja  prvič zma ga la  na  tako veli -
kem prven stvu,  je opti mi zem upra -
vi čen. 

V ustvar jal ni cah  so  vse  tri  dni
izde lo va li pri po mo čke  za navi ja -
nje. Naj bolj  so  se »pri je le« sim pa -
tič ne navi jaš ke  kape,  ki  so  jih mla -
di izde lo va li  s pomoč jo men to ric,
in tis tih,  ki  so  jih  na  večer začet ka
nogo met ne ga prven stva  s pono -
som povez ni li  na gla vo,  res  ni  bilo
malo.  Kot  tudi  ne tis tih,  ki  so  si
ogle da li del ček afriš ke zbir ke Fran -
tiš ka Foi ta  ali zai gra li  na afriš ka
glas bi la  iz Muze ja Vele nje. Doga ja -
nje  je  v  petek  po 19.  uri stop nje val
Dejan Tam še,  ki  je sim pa tič no

pove zo val doga ja nje  pred Mozai -
kom.  Oder  je naj prej pre dal Simo -
nu Goriš ku,  ki  je  ob igra nju  na kita -
ro  in pet ju slo ven skih uspeš nic dvi -
gal tem pe ra tu ro  pred večer no tek -
mo.  Čar Afri ke  in nje ne glas be  so
nam pri ča ra li  tudi bob nar ji,  ki  jih
umet nos ti afriš ke ga bob na nja  v
velenj skem MC-ju  uči  Albin.  Bili
so  res odlič ni. 

»Slovenija bo
visoko«

Seve da  je  na pri re di tev pri šel  tudi
župan Sre čko  Meh. Nena zad nje  je
za  to veli ko pri lož nost,  kjer  je »zra -
ven«  ne  le Slo ve ni ja,  ampak  tudi
Vele nje, obča nom  in občan kam
ponu dil brez pla čno  pivo  in sla do -
led.  V nago vo ru  pa  je pouda ril,  da
je  prav,  da  tudi  v Vele nju nare di -
mo  več  za »naj po memb nej šo
postran sko  stvar  na sve tu«,  zato  je
MO Vele nje sku paj  s Fes ti va lom

Vele nje, Muze jem Vele nje  ŠRZ
Rde ča dvo ra na  in Šport no zve zo
Vele nje pri pra vi la dogod ke  ob
začet ku sve tov ne ga prven stva. »Ver -
ja me,  da  bo Slo ve ni ja priš la  zelo
viso ko, sta ve  na  to naj brž  niso veli -
ke,  jaz  pa mis lim,  da  bo viso ko.
Vsem sku paj  želim,  da  vam prven -
stvo pri ne se veli ko šport nih užit -
kov,«  je zatr dil  župan. 

Sicer  pa  smo  med hla je njem  ob
osve žil nih pija čah  prvi
pol čas večer ne tek me
gle da li  še  na pla zmah,
dru ge ga  pa  že  na ste ni
pri zid ka kul tur ne ga
doma. Sli ka  je  bila
odlič na, raz po lo že nje
tudi.  In mir no lah ko
zatr di mo,  da  je  tokrat
Vele nje  res zadi ha lo  v
rit mu nogo me ta  in
doga ja nja  v Juž ni Afri -
ki.  Pa  ne poza bi te – tek -
me lah ko  v  teh  dneh
sprem lja te  v šte vil nih
loka lih  po mes tu, navi -
jaš ko raz po lo že nje  pa
bo  tako  še  bolj prist no,
kaj ne?

� Bš

In Velenje je zraven … Direk tor  ŠRZ Rde ča dvo ra -
na Mar jan Kle pec ni skri val nav -
du še nja  nad pet ko vim doga ja -
njem.  Dodal  je: »Jese ni  bomo
Slo ven ci zra ven  tudi  na sve tov -
nem prven stvu  v košar ki,  zato
že raz miš lja mo,  da  bi  tudi  takrat
pri pra vi li kak šno podob no
aktiv nost,  saj  se  je  tokrat izka -
za lo,  da  so tovrst ne pri re dit ve
dobro obis ka ne.  Dober  obisk
je  dokaz  več,  kako  je rekre a ci -
ja  v doli ni pri ljublje na.« 

Župan Srečko Meh je v nagovoru občanom zatrdil: »Slovenija

bo visoko«. 

Prve tri ekipe nogometnega turnirja »3 na 3« po podelitvi kolajn

V ritmu afriških bobnov, ki so jih izvabljali Albin in njegovi učenci, smo pili pivo, lizali

sladoled in čakali na tekmo.

Noč s Čuki ob Velenjskem jezeru
Kriza se pozna tudi v gostinstvu – Na Gostu si veliko obetajo od
prenove Jezera, Arkade in Vile Široko



Ob zaklju čku
eko loš ke ga pro jek ta
»Odpa dek  naj  ne  bo
samo odpa dek«  v  Vili
Moj ca raz sta vi li  deset
izdel kov  iz odpad ne
plas ti ke

Vele nje, 8. juni ja – Prejšnji torek
dopoldne so v Vili Mojca pripra-
vili zaključek letošnjega ekološke-
ga projekta Odpadek naj ne bo
samo odpadek, ki ga je pripravila
Medobčinska zveza prijateljev mla-
dine, izvedli pa so ga raziskovalci
Inštituta ERICo. Tudi  letos  so  v pro -
jek tu sode lo va li sed mo šol ci  iz  šol
v Šaleš ki doli ni. Vod ja pro jek ta Kle -
men Kot nik iz ERICa  pa nam  je
pove dal: »Pro jekt Odpa dek  naj  ne

bo  samo odpa dek  je  bil  prvič izve -
den  leta 1996. Glav ni  temi pro jek -
ta  sta sezna njan je  z vrs ta mi odpad -
kov  in nači ni rav na nja  z nji mi  na
sploš no  ter gospo dar je nje  z odpad -
ki  v Šaleš ki doli ni. Vsa ko  leto  tema
glav ni ma tema ma doda mo  še kak -
šno,  ki zazna mu je dolo če no obdob -

je.  Zato  smo  letos  dali več jo  težo
rav na nju  z odpad ki  v Šaleš ki doli -
ni  v pri mer ja vi  s Slo ve ni jo  in drža -
va mi  EU.  Ker  je pri hod nost rav na -
nja  v Šaleš ki doli ni pove za na  z regij -
skim odla ga li ščem RCE RO  v
Celju,  smo  se posve ti li  tudi  temu
cen tru.«

Pro jekt  je  bil  tudi  letos sestav ljen
iz  treh  delov; pre da va nju  je sle dil
teren ski  ogled,  v zaklju čku pro jek -
ta  pa  so mla de pova bi li,  da  iz
odpad ne plas ti ke nare di jo upo ra -
ben izde lek. »Sed mo šol ci  so izde -
la li  deset  zelo zani mi vih izdel kov,
ki  jih  danes  tudi raz stav lja mo,«
nam  je  še pove dal Kle men Kot nik.
Ko  smo  si  v zgor njih pro sto rih  vile
Moj ca,  kjer  se  je odvi jal zaklju ček
pro jek ta, ogle da li raz sta vo izdel -
kov,  smo  bili nav du še ni  tudi  mi.

Kle men Kot nik nam je povedal
še, da mladi veliko vedo o ločeva-
nju in ravnanju z odpadki. »Zato
na predavanjih ne odkrivamo Ame-
rike. A pri taki temi ne škodi, če jo
slišijo petkrat ali desetkrat, saj

dosežki še niso takšni, kot bi mora-
li biti. Na terenu smo si ogledali
ekološke otoke, zbirni center za
komunalne odpadke, učenci šole
v Šoštanju pa so si ogledali čistilno
napravo za komunalne odpadne
vode.« 

Tin ca  Kovač iz  MZPM Vele nje
nam  je pove da la,  da  so vese li,  da  se
je  letos pro jek ta ude le ži lo 323 sed -
mo šol cev  z raz red ni ki  in men tor ji.
»Zago to vo  smo  tudi  s  tem pro jek -
tom doda li kamen ček  k ohra ni tvi
naše nara ve  in oko lja,«  je  še doda -
la,  kar  je pouda ri la  tudi  ob začet ku
zaključ ne pri re dit ve. »Pro jekt  je
pomem ben  in  zato  ga je vred no
nada lje va ti,«  je  še doda la.  Potem
pa  so nas to pi li mal čki  iz vrt ca,  ki

ima jo svo je pro sto re  prav  v  Vili
Moj ca. Zape li  so  dve pes mi  in nav -
du ši li  vse pri sot ne;  med nji mi  je  bil
tudi  župan Sre čko  Meh,  ki  je
pozdra vil pro jekt  in poh va lil mla -
de ude le žen ce.

Jan Puš nik, sedmošolec iz OŠ
Šoštanj: »Projekt je dober, saj sem
izvedel veliko novega, prvič pa sem
si ogledal tudi čistilno napravo v
Šoštanju. Ob koncu projekta smo
iz odpadne plastike izdelali ptičjo
hišico, ki je prav simpatična. Sicer
pa tudi pri nas doma strogo loču-
jemo odpadke, na to smo se hitro
navadili. Tudi stara mama in dedek
sta se hitro navadila, saj se vsi v
naši družini zavedamo, kako
pomembno je pravilno ravnanje z
odpadki, če hočemo živeti v zdra-
vem okolju.« 

� bš
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Vin ska  Gora, 5. juni ja – Prejšnjo soboto so gasilci
Vinske Gore izvedli prvi dan odporih vrat društva.
Predstavili so opremo, vozila in dejavnost, izvedli
nekaj praktičnih demonstracij in nekaj krajanom omo-
gočili pogled z avtolestve PGD Velenje. Obisk je bil
povprečen, upajo pa, da se bo prireditev prijela, saj jo
želijo nadaljevati vsako leto.

Gasil ci Vin ske  Gore vsa ko  leto več krat posre du je jo
ob poža rih  in osta lih nesre čah.  Z name nom zmanj ša -
nja  tega šte vi la  so  za letoš nje  leto pri pra vi li pre ven tiv -
ni pro gram,  ki  bo pote kal  vse  leto  in pos ku sil  pri lju -
deh dose či  to,  da  bodo  sami nare di li  več  na  tem
področ ju. Pro jekt  so zas no va li  v  letu 2009  in  ga raz -
de li li  na šti ri kom po nen te: izde la va kole dar ja  z napot -
ki obča nom, nad grad nja splet ne stra ni  z napot ki obča -
nom, izde la voa  in tis ka nje pre ven tiv nih zlo ženk  in
dan odpr tih  vrat  PGD Vin ska  Gora.

Pove za li  so  se  tudi  z zna nim poklic nim gasil cem  iz
Mari bo ra Oskar jem Neu vir tom,  ki  se  vse življe nje
bori  z  ognjem, poma ga  ob nesre čah, rešu je življe nja,
izobra žu je gasil ce, obča ne, otro ke.  Za  njim  je  tudi 30
let zno je nja  in raz miš lja nja  ob bom bah,  minah  in dru -
gih vro čih dari lih,  ki  so  mu sivi la  lase  kot regij ske mu
piro teh ni ku.  Je  tudi  avtor  več  knjig, nje go vo zna nje  je
nepre cen lji vo. Pri pra vi li  so  tako ime no van Oskar jev
koti ček,  v katerem objav lja jo nje go ve napot ke, zgod -
be, izkuš nje  in  še  kaj.  Sami  so izde la li  tudi  več zlo -
ženk (Gasil ni ki  ter Poža ri  na kme ti jah),  ki  so  jih  in  jih
še  bodo raz de li li  med kra ja ne. Klju čen  del pro jek ta  pa
je  bil  prav  dan odpr tih  vrat,  na kate rem  so pri pra vi li
tudi raz sta vo likov nih  del  na  temo gasil ci, delav ni ce
za otro ke  na  temo izde la ve gasil ske ga vozi la, pred sta -
vi tev pre ven tiv nih zlo ženk  in fil mov, prak tič ni pri kaz
gaše nja  z gasil ni ki  in maščob ne eks plo zi je … Seve da
je  bila naj več zani ma nja delež na avto les tev  ter delov -
na  točka  prve pomo či,  v kateri  so kra ja ni spo zna li
način oživ lja nja  na lut ki,  nekaj  pa  se  jih  je celo oblek -
lo  v inter ven cij ske oble ke  in  si nade lo dihal ne apa ra -

te  ter  se spo pad lo  s manj šim poli go nom. 
Glav ni  del dne va  je  bil prak tič ni pri kaz gaše nja  z

gasil ni ki  in pri kaz maščob ne ga vzbu ha  v kuhi nji.  Za
ta  namen  smo sesta vi li manj šo kuhi njo  v narav ni veli -
kos ti. Tis ti,  ki  so pri šli,  so ime li  kaj vide ti  in pre iz ku -
si ti. Pro jekt  je sofi nan ci ra la Mes tna obči na Vele nje,
svoj  del  pa  je  pri pro mo ci ji pri spe val  tudi  Naš  čas.

�

Gasil ci   na širo ko odpr li vra ta

Prvi  dan odpr tih  vrat  ni  bil zad nji,  saj  bodo

gasil ci  PGD Vin ska  Gora  še  naprej veli ko

pozor nos ti posve ča li pre ven ti vi.

Ko odpad na plas ti ka pos ta ne umet ni na

Raz sta va izdel kov  iz odpad ne plas ti ke  je  ob zaklju čku pro jek ta nav du ši la  prav  vse. 

Jan Puš nikKle men Kot nik

Tat ja na Pod gor šek

Cen ter  za soci al no  delo Vele nje
se  je  v sode lo va nju  z Mest no obči -
no Vele nje  letos  lotil  še ene ga nove -
ga soci al ne ga pro jek ta. Poi me no -
va li  so  ga Stre ha  za brez dom ce  v
Vele nju. 

Direk to ri ca cen tra  mag. Zlatka
Srdoč Majer je pove da la,  da  je
lokal na skup nos ti,  ki  ima  velik
posluh  za lju di  v stis ki,  za  ta  namen
ponu di la  hišo.  Je  v nje ni las ti, sto -
ji  v Kav čah  št. 6  in  v  tem  času  že
pos pe še no izva ja jo nuj no vzdr že -
val na  dela, »... mi  kot cen ter  pa
poma ga mo  pri pomož nih  delih.  V
jese ni  naj  bi  jo  že toli ko obno vi li,
da  bi lah ko  v  njej naš lo stre ho  nad
gla vo 8  do 10 obča nov,  ki  so osta -
li  brez last ne ga  doma  ali  jih  je dru -

ži na zavr gla.«
V začet ku  bodo nje nim sta no val -

cem ponu di li  le stre ho  nad gla vo  in
topol  obrok  v jav ni kuhi nji  v Vele -
nju.  Nato  pa  bodo vklju či li  tudi svo -
je delav ce,  ki  bodo poma ga li brez -
dom cem  pri pos top nem aktiv nem
vklju če va li  v življe nje  in  delo.  Za
izva ja nje pro jek ta  in  24-ur no dežur -
stvo  v  domu  naj  bi zapos li li šti ri
ose be,  ki pre je ma jo nad omes ti lo
za brez po sel nost, ima jo zna nja,
vešči ne  in  voljo  za  pomoč brez -
dom cem  pri  delu.  Na začet ku  naj
bi izde lo va li drob ne izdel ke,  ki  bi
jih lah ko pro da ja li  na sej mih. » S
tem  bi obo ji – brez dom ci  in delav -
ci – pri do bi li obču tek korist nos ti.
Nad zor  pa  bo potre ben,  da  ne  bi
pri šlo  do kak šnih  trenj, neza do volj -
stva  med sta no val ci  ali  da  ne  bi

vsto pa li  v  hišo takš ni,  ki  tam nima -
jo  kaj poče ti.«

Podat kov  o šte vi lu brez dom cev
v Šaleš ki doli ni  na cen tru nima jo.
Vedo  pa,  da  je  v mest ni  občni Vele -
nje  v  tem tre nut ku  brez stre he  nad
gla vo  od 8  do 10 obča nov, sta rih
od 30  do 50  let, neka te ri  so name -
šče ni  v dru gih  hišah, naj po gos te je
v Žal cu  pri druš tvu Žel va,  nekaj
pa  je  tudi  takih,  ki  so  si ure di li
začas no domo va nje  pri pri ja te ljih,
znan cih. 

Po zago to vi lih  Srdoč Majer je ve
bo Mes tna obči na Vele nje kri la
stroš ke, pove za ne  z ure dit vi jo  hiše
za brez dom ce, cen ter  bo pos kr bel
za nje go vo »vse bi no«.  Denar  za  to
naj  bi pri do bil  iz raz pi sov. » Se  pa
ob  tej pri lož nos ti obra ča mo  na
obča ne, pod jet ni ke, pod jet ja  v zve -
zi  z opre mo. Nima mo  je  še.  Hišo
bi  radi opre mi li  z jogi ji, poste lja -
mi, miza mi, sto li, opre mo, potreb -
no  za oprav lja nje oseb ne higi e ne,
prav  bi pri šel  tudi kak šen šte dil nik,
na kate rem  bi  si lah ko pogre li  čaj
ali  kavo. Vsa ke dona ci je  bomo  zelo
vese li,«  je  še deja la Zlat ka  Srdoč
Majer.

�

Stre ha  za brez dom ce
V Kav čah  pri Vele nju stre ha  nad gla vo  za 8
do 10 brez dom cev –  Za  zdaj praz ne pro sto re
potre bu je jo opre mo 

Hiša  v Kav čah,  kjer  naj  bi  že letoš njo  jesen naš lo stre ho  nad gla vo  od 8  do 10 brez dom cev.
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Nekaj male ga 
o zave sah
Bojan  Pavšek

V sre di ni 20. sto let ja  je  na Nizo zem skem takrat ni »libe ral ni« sis -
tem obe lo da nil  zakon,  s kate rim  je pre po ve dal pre kri va ti oken ske
povr ši ne zaseb nih pro sto rov. Raz log  je  tičal  v poli tič nem pre pri ča -
nju,  da  v drža vi,  kjer  so  vsi ena ko prav ni  med  seboj, nobe den  nima
kaj skri va ti.  Še pose bej  doma  ne. Zave se  so pos ta le pre te klost. Kar -
ni se mor da  le  še  dekor.  Okno  pa ...  okno  pa ekster na trans pa ren ca
pri vat nih  življenj.  Na začet ku  je  bilo tež ko, nepri jet no  in  dokaj
nelo gič no.  Potem  je sle di la asi mi la ci ja. Naj prej  so pos ta li  vidni  deli
inte ri er jev obli ko va ni  in oprem lje ni  tako,  da  so  bili čis ta pro jek ci ja
karak ter jev biva jo čih. Pozor nost  je  bila usmer je na  v detaj le notra -
nje opre me, bar ve  so  bile izbra ne  z oku som  in  v soz voč ju  z bivanj -
sko oko li co sta no va nja/ hiše. Rez ul tat  takrat »spor ne« odlo čit ve  pa
je pri spe val  k odkri ti svo bod omi sel nos ti,  ki  jo dan da nes Nizo zem -
cem zavi da jo mno gi naro di  po sve tu.

Pri  nas  je zgod ba  o odkri to sti ubra la dru gač no  pot.  Samo  en blis -
ko vit  pogled  po mes tu  nam postre že  z oken skim dekor jem,  ki
pogos to pre iz ku ša  meje člo veš ke domiš lji je. Poli es ter ske zaves ne
imi ta ci je  v sti lu dunaj ske ga Schön bru na kra si jo malo da ne  vsaj
eno  okno vsa ke sta no vanj ske stav be  v Vele nju.  In  če  k  temu priš te -
je mo  še pal čka,  pa ana log no vre men sko pos ta jo  iz Tirol ske  in ike -
ba no  iz nad re a lis tič nih plas tič nih  rož  v  vazi  s kre men če vim pes -
kom,  je kom bi na ci ja popol na.  V takš nih pri me rih  je seve da bolj e,
da  se zave se ohra ni jo.  Po mož nos ti  čim debe lej še  in  z nešte to
nabor ki.  Kot  gobe  po dež ju  pa zave se raz pi ra jo ( beri: zapi ra jo)
tudi jav na urba na oko lja. Sla bost  je  v  tem,  da  se  s tem  ruši »zrač -
nost«,  ki  je daja la Vele nju kono ta ci jo odpr te ga mes ta.  Vsaj takš na
je  bila izho dišč na ide ja prvot nih sno val cev moder ne ga mes ta.
Potem  pa  se  pelješ  po Rudar ski ces ti  mimo hote la  Paka,  da  bi  se
pri klju čil  na Šaleš ko ces to.  Pred  sabo zagle daš arhi tek tur no gmo -
to,  ki  je dema te ri a li zi ra la Rde čo dvo ra no.  Nekoč urba nis tič no
logič na odpr tost Šaleš ke ces te  je postav lje na  na klas tro fo bič no pre -
iz kuš njo. Neda leč  stran  nam  prav  tako kovin ska zave sa,  tokrat  v
hori zon tal ni raz li či ci, vsa ko dnev no simu li ra  pojav son čne ga  mrka,
pod kate ro  si  tudi  po bib lič ni defi ni ci ji mrač njaš ki Luci fer  želi  več
son ca.  Tukaj  je voj no pro ti  novim teh no lo gi jam grad nje  in sta ti čni
ele gan ci dobi la logi ka pre ti ra ne ga var nost ne ga fak tor ja.  Ali  po
doma če: dej mo  še  par steb rov zra ven,  za  vsak slu čaj.  Kot  da  je  to
edi na  pot  do suheg a, senč ne ga  in  v  vseh upo rab nih pogle dih pokri -
te ga več na men ske ga pro sto ra. Dia met ral no naspro ten mate ri al
kovi ni pred stav lja  voda  ali nje no agre gat no poo se blje nje:  para.
Zad nje  čase  je par na zave sa  kar pogos ta iztoč ni ca pogo vo rov  o
vizu al ni  meji  med Vele njem  in Šoš ta njem,  med estet skim moder -
niz mom  in nepri vlač no indu stri jo,  med umet ni mi jeze ri  in bru ha -
jo či mi dim ni k ,...  Če  se  smem posta vi ti  na  stran pred la ga te lja,
moram pri zna ti,  da pred log  sploh  ni  slab.  V koli kor  bi  bil seve da
postav ljen  v popol no ma dru gem kon tek stu.  Tega  sta  se  leta 1970,  s
posta vit vi jo »doli ne  v zave si«  v Kolo ra du, zave da la  že slav na lan -
dart umet ni ka Chris to  in Jean ne -Clau de.

Par ne zave se  so  bile  in  bodo ved no zani miv  medij.  Medij,  ki omo -
go ča nad grad njo  oz. umes ti tev  med mul ti me dij ske vse bi ne.  Paro
namreč sprem lja pis ka joč  zvok eja ku la ci je  iz par nih  cevi, obsta nek
v par nem agre gat nem sta nju  in difuz na svet lob na zave sa.  To  je
povr ši na,  ki  nudi mož nos ti  za atrak tiv ne pro jek ci je raz lič nih vse -
bih.  Te zade ve  so napri mer  že dol go ute če ne  v Dis ney lan dih
povsod  po sve tu. Evrop ska pres tol ni ca kul tu re 2012  se pri bli žu je.
Zani mi vi kul tur ni pro jek ti  -  sem spa da jo  tudi mul ti me dij ske vse bi -
ne  -  bodo  v Vele nje pri vab lja le mno ži ce lju di.  Čas  je  za par no zave -
so  in pro jek ci je  na  njej.  Vsaj  v  tem pri me ru bos ta Vele nje  in Šoš -
tanj vide la ena ke sli ke,  le zrcal ne. Takš na  so  namreč pogos to  tudi
mne nja  na  obeh stra neh.  A  ne sme mo poza bi ti  še neče sa.  Vse
umet niš ke inšta la ci je ima jo  svoj zače tek  in  tudi  konec.  Tako dozo -
ri jo  in dobi jo pri zvok umet niš ke pie te te.  In  po kon cu  se  bo  para
raz bli ni la,  meja  med umet nim  in real nim  bo zabri sa na, dim ni ki
bodo ponov no vznik ni li  iz depo ni je jezer ske ga hori zon ta.  In  nič  več
kot  to. Zato rej, car pe  EPK 2012!

�

Kat ja  in
Neva
nav du ši li 

Vele nje, 3. juni ja – Mladi velenj-
ski glasbenici harfistka Kat ja Skri -
nar in flavtistka Neva Beri ša sta
lani diplomirali na Akademiji za
glasbo v Ljubljani, pred slabim
mesecem dni pa sta ob podelitvi
diplom v Ljubljani pripravili kon-
cert. Ponovili sta ga še v velenjski
glasbeni šoli in z njim navdušili.

»Žele li  sva  se zahva li ti  vsem,  ki  so
nama  doslej poma ga li  na naj ini glas -
be ni  poti,  nama poma ga li  in sta li  ob
stra ni,«  sta pove da li mla di glas be ni -
ci,  ki  sta  bili  tudi sošol ki  v  prvi gene -
ra ci ji dija kov velenj ske umet niš ke

gim na zi je. Pred sta vi li  sta  se  s pro -
gra mom,  ki  ju  je dru žil  na sred nji
glas be ni  šoli  v Vele nju  in kas ne je  na
Aka de mi ji  za glas bo  v Ljub lja ni. 

K sode lo va nju  sta pova bi li  tudi
nekaj gos tov,  ki  so pro fe sor ji  na
velenj ski glas be ni  šoli  in nju ni dob -

ri pri ja te lji. Sode lo va li  so: Niko laj
Žli čar (kla vir), Mar ko Kra gel nik
(vio lon če lo),  Sara Beri ša (sak so -
fon),  Anja Kož uh (har fa),  Miran
Šumeč nik (pozav na),  Janez  Marin
(tol ka la),  Gašper Bre znik (tro ben -
ta). » Ob  tej pri lož nos ti  pa  se  vsem

gos tom  in obis ko val cem kon cer ta
še  enkrat iskre no zahva lju je va,«  sta
pove da li nadar je ni glas be ni ci,  za
kate ri  bomo zago to vo  še veli kokrat
sli ša li.

� bš

Med kul tur ni mi
ustvar jal ci  v obči ni
Šmart no  ob  Paki  vse
bolj  v ospred ju  tudi
ple sal ke 

Tat ja na Pod gor šek

‘Obču ti te  nas’  so poi me no va le
pri re di tev minu lo sobo to ple sal ke,
ki delu je jo  pod okri ljem Kul tur ne -
ga druš tva Šmar tno  ob  Paki  in  v
ples nem krož ku  na tam kaj šnji
osnov ni  šoli. Obis ko val ci,  ki  so  tudi
tokrat  dokaj napol ni li dvo ra no
šmar ške ga kul tur ne ga  doma,  so  jih
res obču ti li: nji ho vo lju be zen  do
ple sa, glas be.

Bli zu 70  jih  je,  ki  s ples no dejav -
nost jo boga ti jo pro sti  čas  sebi  in
tis tim,  ki sprem lja jo nji ho ve nas to -
pe.  Med nji mi  je  tudi  nekaj pred -
šol skih  otrok. » V  tem šol skem  letu
sodi  pod osnov no  šolo  vrtec  in  na

željo star šev  in nji ho vih ples nih nav -
du šen cev  smo  jih vklju či le  v svo je
vrs te.  Moram  jih poh va li ti,  ker  so  se
super vklju či li  in  prav  nič  ne zaos -
ta ja jo  za šolar ji. Ples na dejav nost
je  dobro izho di šče  za gibal ni raz -
voj otro ka.  Dokaz  za  to  so dekle -
ta,  ki ple še jo  že  sedem  let. Nji hov
napre dek lah ko zazna jo  tudi  taki,  ki
se  na sodob nej ši  ples  malo spo zna -
jo,«  je pove da la men to ri ca  in pobud -
ni ca sodob ne ples ne dejav nos ti  v
lokal ni skup nos ti  Maja  Bubik.

Ob dej stvu,  da  ima kul tur na dejav -
nost  v tam kaj šnjem oko lju dol go -
let no tra di ci jo (zno traj  nje  je  tudi
fol klor na),  je  bilo  na  samem začet -
ku  za neka te re sodo ben  ples  za
področ je  ob vznož ju  gore Olj ke maj -
hno »pre se ne če nje«.  A  Maja  meni,
da  prav nobe no. Igra nje nogo me ta
za dekle ta nje ne ga oku sa  pač  ni  bilo
spre jem lji vo, »tra di ci o nal ni fol klor -
ni dejav nos ti  pa  je manj ka la sodob -
nej ša ples na vari an ta.«

Poleg lju bez ni  do ple sa  je  med
osred nji mi  cilji delo va nja ples ne
sku pi ne spo zna va nje raz lič nih ples -

nih kora kov, kore o gra fi je, raz lič -
nih zvrs ti glas be. »Želi mo  dati  vsem
pred vsem širi no, ple sal kam  in
sprem lje val cem nji ho vih nas to pov
pa dopo ve da ti,  da  ples  ni  samo  to,
kar gle da jo  na MTV-ju,  ampak  so
še dru ge zvrs ti.«

Sku pi ne Fio na,  Žive in Šiške pose -
gajo  po zavid lji vih pri zna njih.  Žive
so  se  med dru gim  lani ude le ži le nas -
to pa  na velenj skem ples nem  odru,  ki
je vstop ni ca  za držav no revi jo.  Letos
se  za sode lo va nje  niso odlo či le.  Raje
so  se posve ti le svo ji  poti.  Maja  Bubik
pra vi,  da  so vese le  in ponos ne,  ker
se sli ši  glas  o nji ho vem  delu  tudi
zunaj  meja obči ne Šmar tno  ob  Paki.
Rade  se odzo ve jo vsa ke mu pova bi -
lu. Zado volj ne  so  tudi,  ker občin stvo
v dvo ra ni  z bur nim aplav zom doka -
zu je,  da  so  jim  všeč  in  da  jih sprem -
lja jo  z nav du še njem. » Je  pa  res,  da
otro ci  na  odru  kar žari jo. Niko li  ne
rečem,  da  se  ne sme jo zmo ti ti,
ampak  naj uži va jo. Mis lim,  da  se  to
vidi.  Tako uži va jo  sami  in  tudi občin -
stvo  v dvo ra ni.«

Zara di veli ke ga šte vi la sodob ne -

ga ple sa  željnih mla dih  sta  Maji
pri sko či li  kot men to ri ci  na  pomoč
Anja  Bubik in Moni ka Krba vac.
»Tudi zara di nji ju  so stva ri takš ne,
kot  so. Dol go roč nih načr tov  ne
dela mo,  ker  smo  tako raz lič ni. Upa -
mo,  da  nam  bo pri hod nje  leto zno -
va uspe lo nav du ši ti toli ko  otrok  in
da  bomo  same  našle dovo lj  volje
in  časa,»  je  še deja la  Maja  Bubik .

�

Uži va jo ple sal ci  in gle dal ci

Maja  Bubik: »Ples na

dejav nost  je  dobro

izho di šče  za gibal ni raz voj

otro ka.«

Har fist ka Kat ja Skri nar  in flav tist ka  Neva Beri ša  sta  se  s kon cer tom  v velenj ski orgel ski dvo-

rani zahva li li  vsem,  ki  so  ju  doslej sprem lja li  na nju ni glas be ni  poti. 

Nova raz sta va  v
Raz sta viš ču 360

Vele nje, 10.  junij – Na cen tral nem otroš -
kem igri šču  v Vele nju sto ji  objekt Raz -
sta viš če 360,  v kate rem  si lah ko  vsak
mesec ogle da te  novo raz sta vo,  ki  jo pri -
pra vi jo  v Vrt cu Vele nje. 

Od prejš nje ga četrt ka  naprej  so  v Raz -
sta viš ču 360 raz stav lje na likov na  dela
otrok  iz oko liš kih  enot Vrt ca Vele nje:
Pesje, Vin ska  Gora, Šen tilj, Kono vo, Ška -
le  in Cir kov ce. Otro ci  so  v svo jih  delih
izra ža li doživ lja nje  Fit olim pi ja de Vrt ca
Vele nje,  ki  je 20.  maja pote ka la  na mest -
nem sta di o nu  v Vele nju. 

Raz sta viš če 360  so  na  MO Vele nje
obli ko va li  leta 2006  v okvi ru pro jek ta

Pro gram Pha re, čez mej no sode lo va nje
Slo ve ni ja-Avstri ja.  Za pro jekt  so pri do bi -
li evrop ska sred stva. 

�

Kul tur na druš tva
uspeš na  na raz pi su

Vele nje, Ljub lja na - Zna ni  so rez ul ta ti jav -
ne ga pozi va  za  izbor kul tur nih pro jek tov
na področ ju lju bi telj skih kul tur nih dejav -
nos ti,  ki  jih  bo  v  letu 2010 sofi nan ci ral
Jav ni  sklad  RS  za kul tur ne dejav nos ti.
Okvir na vred nost  vseh raz po lož lji vih sred -
stev  za pred met pozi va  je zna ša la
444.300  tisoč  evrov,  kar  lep  kos  te »poga -
če«  pa  so  na raz pi su uspeš no odre za la
kul tur na druš tva  iz Šaleš ke doli ne. Naj več
pro jek tov  bo dobi la sofi nan ci ra nih  prav

Zve za kul tur nih druš tev Šaleš ke doli ne,
saj  so  ji odob ri li  kar 10 pro jek tov. 

Iz Vele nja  so  bila  na raz pi su uspeš na
tudi Šaleš ko fol klor no druš tvo Kole da,
Pihal ni orke ster Pre mo gov ni ka Vele nje,
MePZ Gore nje, Šaleš ki štu dent ski  oktet
in Rudar ski  oktet,  ki  so uspeš no kan di -
di ra li  s  po  enim pro jek tom. Šaleš ko lite -
rar no druš tvo Hote nja, Šaleš ki likov ni ki
in Šaleš ki aka dem ski pev ski  zbor  pa  so
dobi li odob re na  po  dva pro jek ta.  Iz obči -
ne Šoš ta nj  pa  je  na jav nem pozi vu  s svo -
jim pro jek tom uspeš no kan di di ral Pihal -
ni orke ster Zar ja. 

Na jav nem pozi vu  na  izbor kul tur nih
pro jek tov  raz lič nih manj šin skih etnič nih
skup nos ti  in pri se ljen cev  v  RS,  ki  jih  bo
v  letu 2010 sofi nan ci ral  JSKD,  pa  je  bilo
uspeš no  KD Med ži mur je Vele nje  s pro -
jek tom »Pro tu let je  se odpi ra«.

� bš

Tiši na Jože ta
Marin ča

Vele nje, 17. juni ja – Sli kar  Jože  Marinč
je  prvič raz stav ljal  v Gale ri ji Vele nje  leta
2001  v okvi ru skup ne raz sta ve,  ko  se  je
pred sta vi la med na rod na likov na delav -
ni ca ‘Slo ve ni ja, odpr ta  za umet nost’  iz
Sinje ga  vrha,  Gore  nad Ajdov šči no.  Tokrat
se velenj skemu občinstvu pred stav lja
prvič  s samo stoj no raz sta vo. Sli kar  iz
Kos ta nje vi ce  na  Krki  je  na slo ven ski likov -
ni sce ni pri so ten  že dob rih tri de set  let.  V
vsem  tem  času motiv no  črpa pred vsem
v naj šir šem dia pa zo nu kra ji ne, sli ke  pa
dopol nju je  s posa mez ni mi žanr ski mi moti -
vi. Raz sta vo,  ki  jo  je umet nik naslo vil
Tiši na/Silen ce,  bodo  v Gale ri ji Vele nje
odpr li  danes  ob 19.  uri.

� bš

Na kratko

Z vsa kim nas to pom nav du ši jo. 
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G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

ROK  KOSMAČ
Rok Kos mač  je  za vro če polet -
ne  dni  in  noči pri pra vil  novo
sklad bo Polet na  noč.  Gre  za
polet no obar va no bala do,  ki  jo
je  v  prvi vrs ti name nil  za more -
bit no sode lo va nje  na fes ti va lu
Melo di je mor ja  in son ca, ven -
dar  pa  tega fes ti va la  žal  letos
ne  bo.

DRUŠ TVO
MRT VIH
PES NI KOV
Po sklad bah Naf ta lin,  Kisik,
Komu zvo ni,  Otrok  in Sve če,  ki
jih  je občin stvo  lepo spre je lo,
je sku pi na Druš tvo mrt vih pes -
ni kov  na radij ske pos ta je posla -
la  že  svoj šes ti sin gle  z aktu al -
ne ga albu ma Voj na  in  mir.
Naslov  nove sklad be  je Super -
he roj.

FACK
V  petek, 18. juni ja,  bo  na Sta -
rem gra du  v  Celju pote kal  FACK
- Fes ti val alter na tiv ne celj ske
kul tu re. Zve čer  bodo  v okvi ru
fes ti va la nas to pi li make don ski
indie post-pun ker ji Ber na ys Pro -
pa gan da, slo ven ska  ska  swing
zased ba  Red  Five  Point  Star  iz
Trbo velj, celj ske zased be Flys -
po on, Obstac le 2  in Slo vi njen
ter Nik ki Lou der  iz Kam ni ka.

VAY A  CON  DIOS
Kon cert zna ne bel gij ske zased -
be,  ki  bi  moral  biti 23. juni ja  v
ljub ljan skih Kri žan kah,  je odpo -
ve dan.  Poleg ljub ljan ske ga  so
odpo ve da li  tudi nas to pe  v
Zagre bu  in Spli tu,  kot  piše  na
splet ni stra ni sku pi ne,  pa  je  do
odpo ve di pri šlo zara di kršit ve
pogod be orga ni za tor jev nas to -
pov.

DANI GRE GORC
Pevec  in odlič ni pos ne mo va lec
kra lja rock'n'ro l la Elvi sa Pri -
sleyj a  se  v vro čih junij skih  dneh
pred stav lja  z  novo sklad bo  z
naslo vom Obje mi  me. Melo di -
jo  za sklad bo  je napi sal zna ni
avtor Zvo ne Hra njec, bese di lo
pa zna na tek sto pis ka  Vera
Šolinc.

Ave  med legen da mi
Prejš nji  konec ted na  se  je  v Plit -

vi cah,  v pre le pem ambi en tu Plit -
viš kih  jezer, odvi jal hrvaš ki medij -
ski fes ti val Medi a  fest 2010.  Na fes -
ti va lu  je  v  treh  dneh nas to pi lo  več
kot pet de set vodil nih izva jal cev
hrvaš ke glas be ne sce ne  in gos tov  iz
tuji ne.  Kot gos ta  iz Slo ve ni je  sta
nas to pi la  Tanja  Žagar,  ki  je nas to -
pi la  prvi  večer,  in velenj ska sku pi -
na  Ave,  ki  se  je pred sta vi la  na dru -
gem veče ru.  Na fes ti va lu  so pode -
li li  tudi pri zna nja legen dar nim zvez -
dam hrvaš ke estra de Tere zi Keso -
vi ji,  Kiću Sla bin cu  in sku pi ni Cre -
ve ni kora lji. Pri zna nje Legen de
rock glas be ne sce ne  je  za svo je dol -
go let no ustvar ja nje pre je la  tudi
velenj ska sku pi na  Ave. Pri zna nje,
ki  ga pode lju je hrvaš ko zdru že nje
glas be nih menedžer jev  in pro du -
cen tov,  je sku pi ni  na  odru pode lil
nji hov  prvi menedžer  in pro du cent
Vla di mir Miha ljek-Mi ha.

V dvoje je lažje
Pika  Božič Kon trec  na radij ske

pos ta je poši lja  novi sin gle  z zalju -
blje nim naslo vom  V dvo je laž je  je
z nje ne ga aktu al ne ga albu ma Shi -
ne.  Album  je  luč sve ta ugle dal sko -
raj natan ko  pred  letom  dni.  Do
sedaj  so  s  tega albu ma  izšli  že tri -
je sin gli – sklad ba  Eno,  s kate ro  je
Pika napo ve da la  svoj povra tek  na
glas be no sce no, Zlo mlje na  na  tleh,
ki  je zazna mo va la  sam  izid albu -

ma,  in zasa nja na bala da  Med  nama
nekaj  še  živi,  ki  nas  je gre la  v mrz -
lih zim skih  dneh. Sklad ba  V dvo je
laž je  je avtor sko  delo  Pike  Božič
Kon trec,  ki  je  zanjo napi sa la glas -
bo  in bese di lo,  pri  čemer  so sode -
lo va li  tudi  Davor  Božič (bese di lo)
in pri znan ame riš ki pro du cent  DC
iz kolek ti va  Defrost  Music (glas ba
in aran žma).

Med na rod ne
Katrinas

Na slo ven sko glas be no pri zo ri -
šče pri ha ja zani mi va kom bi na ci ja
odlič nih žen skih voka lov,  ki  so  jih
zdru ži le  vsem  dobro pozna ne čla -
ni ce zased be Kat ri nas  in avstral -
ska pev ka Che rie  Lucas. Pri ja telj -
stvo,  ki  je pre ras lo  tudi  v glas be no
sode lo va nje,  je obro di lo sado ve  v
obli ki pes mi  Hočem  še ... ( Toda's
gon na  be  a  good  day). Sklad ba  je
delo avtor ja  Roka Golo ba, nav dih

zanjo  pa  je  bilo opti mis tič no bese -
di lo  Today's gon na  be  a  good  day,
ki  ga  je napi sa la Avstral ka Che rie
Lucas.

Za sin gle  so pun ce pos ne le  tudi
vide os pot  pod sne mal no tak tir ko
Mit je Gre be nja ka  in  Roka Golo -
ba,  na  male ekra ne  pa pri ha ja  še
ta  mesec.

Marko nima miru
Mar ko  Vozelj  se  v  teh  dneh pred -

stav lja  z  novim sin glom  Brez  miru,
ki nada lju je glas be ne smer ni ce,
začrta ne  že  na letoš nji  Emi,  ko  je
s pes mi jo  Moj  si  zrak naja vil  novi
stu dij ski  album. Ustvar ja  ga sku -
paj  s pro du cen tom Mar ti nom Šti -
ber ni kom,  delo  pa  bo pote ka lo  vse
polet je.  Tako lah ko  album  na pro -
daj nih poli cah pri ča ku je mo  še  v

letoš njem  letu. Ustvar ja nje dru ge -
ga stu dij ske ga albu ma Mar ka  zelo
vese li,  tako  da veči no  časa pre živ -
lja  v stu di u  ali  pa  doma  ob kita ri.
Delo  sta  z Mar ti nom pre ki ni la  le
ob pri pra vi  na nedav ni fes ti val  v
Bud vi,  kjer  je  v revi jal nem  delu  v
spo min  na Toše ta Pro es ke ga  odpel
dve nje go vi uspeš ni ci.

Rob bi e in Gary po
petnajstih letih

Rob bi e Wil li ams  bo jese ni  izdal
kom pi la cij ski  album  z naslo vom  In
And  Out  Of Con sci ous ness –  The
Gre a test  Hits 1990–2010.  Na  dveh
zgo ščen kah  bo svo jim obo že val -
cem ponu dil naj več je uspeš ni ce  iz
svoje 20-let ne glas be ne kari e re.  Na
kom pi la ci ji,  ki  bo  izšla  tudi  na
DVD-ju,  bodo svo je mes to  našle
še uspeš ni ce,  ki  jih  je Rob bi e pos -
nel  še  kot  član fan tov ske sku pi ne
Take  That.  Med sklad ba mi  pa  bo
tudi  pesem Sha me,  ki  sta  jo sku -
paj pos ne la Rob bi e  in  Gary Bar -
low,  nekoč  prav  tako  član sku pi ne
Take  That.  Do nju ne ga sode lo va -
nja  je pri šlo  po pet naj stih  letih,
sklad ba  pa  bo  še  pred izi dom kom -
pi la cij ske ga albu ma  izšla  tudi  kot
sin gle.

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. JESSY MATADOR - Allez olla ole
2. ANNA BERGENDAHL - This Is My Life
3. MANGA - We Could Be The Same

Tokratna zmagovalka izbora pesmi
tedna na združuje dva aktualna
dogodka – letošnjo evrovizijsko
popevko in svetovno prvenstvo v
nogometu. Francozi so namreč v Oslo
poslali poskočno poletno skladbo, ki
je hkrati tudi francoska navijaška
pesem letošnjega svetovnega
nogometnega prvenstva v
Južnoafriški republiki. Francoski
pevec Jessy Matador je s skladbo v
finalu osvojil dvanajsto mesto.

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek
v ted ni ku  Naš  čas.

1. Zlati Muzikanti & Irena Vrčkovnik - Jadraj z menoj
2. Ans. Roka Žlindre - Naša dežela 
3. Vagabundi - Za češnjevo mizo 
4. Zreška pomlad & Langa - Tajkun
5. Ans. Braneta Klavžarja - Moja rodna dolina  
6. Euro Kvintet - Glasba druži ljudi
7. Igor in Zlati zvoki - Naprej, naprej
8. Ans. Wankmüller - Vlak 
9. Iskrice - En krasen dan
10. Mladi odmev - Zavrti me v zvezde

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Polet je
Pri ha ja jo sreč ni dne vi.  Tako pore če jo mno gi

polet ju.  Ne  samo zara di boža nja son ca, opo jnos -
ti nara ve,  ampak zara -
di dopus ta  in šte vil nih
drob nih rados ti,  ki
boga ti jo  in pole pša jo
našo življenj sko  pot. 

Vsem  tem rados tim,
drob nim  ali več jim
(kakor  za  koga),  smo
mi doda li pri lo go Polet -
je  v Šaleš ki doli ni. Naš -
li  ste  jo  v današ nji šte -
vil ki ted ni ka  Naš  čas  in
z  njo doda li polet ju  svoj  čar.  To  smo pre pri ča ni  v
našem ured niš tvu, kaj ti  v pri lo gi  smo obja vi li infor -
ma ci je,  ki  bodo zanes lji vo pri šle  prav tis tim,  ki
bodo  dopust pre ži ve li  v doma čem oko lju,  in  tudi
dru gim,  ki  sicer name ra va jo  del dopus ta »poku ri -

ti«  za lenar je nje  kje  ob mor ju  ali pla ni nah, pre os -
ta nek  pa name ni ti  za » nekaj  za svo jo  dušo«.  V pri -
lo gi bos te naš li vabi la  za  oglede pri re di tev  - kul tur -
nih, zabav nih, šport nih. Mor da  bo  ob pre bi ra nju
tega,  kaj  so pri pra vi la turis ti čna druš tva  za  ta  čas,
dobil ide jo  za dru že nje pri jet ne ga  s korist nim. Pred -

stav lja jo  se  tudi dru gi klu -
bi, druš tva,  v kate rih  v
tem  času  prav  tako  ni
dolg  čas.  Kaj  bi naš te va -
li,  raje vze mi te pri lo go  v
roke.

Je  pa pri lo ga  nekaj,
česar  brez pomo či  in
sode lo va nja, pred vsem
pod je tij,  družb, lokal nih
skup nos ti,  ne  bi zmo gli.
Zato hva la vsem za pri -

spe vek.
Naj  se  vas dotak ne polet je  s svo jo pri jaz no stra -

njo. Izko ris ti te  ga  po naj bolj ših  močeh.
� tp



Vsak svoj začetek
Nekateri akcijo Velenje,
mesto cvetja, začenjajo v
gostilni. So najhitreje v
rož’cah.

Dobri vili
Mnoge zanima, kdo bo v
popolnosti dobil prej lepo
vilo: Šoštanj ali Velenje.
Šoštanj Mayerjevo vilo ali
Velenje Vilo Bianco. A
čeprav bosta dobili lepi
vili, bi oboji vseeno radi
tudi kakšno dobro vilo.

Spoznanje
Treba bi bilo spoznati, da
je lahko nek kraj
prestolnica kulture le, če
je to Ljubljana.

Preventiva
Nekateri se odločajo, da
spodnje dele pročelij
barvajo sivo ali črno. Se
grafiti ali kakšne
svinjarije manj poznajo.

Veselje
Šmarčani so dokazali, da
šport in vino tudi lahko
gresta skupaj. A le za

slavje, ne za spodbudo na
igrišču.

Skoraj
Včasih s(m)o rekli, da
»skor’ še ni nikol zajca
ujel,« čeprav ta beseda
veliko pomeni. Tudi za
odnose s Hrvaško
nekateri pravijo, da smo
jih že skor’ uredili.

Enotirnost
V vse več družbah uvajajo
enotirni sistem vodenja.
Pa lahko vseeno iztirijo.

Hudi časi
V Šaleški dolini se obeta
podražitev vode. To lahko
za nekatere pomeni
dvojno zlo. Še bolj bodo
prizadeti, če jim bo tekla
voda v grlo.

Podzemlje
V jame velenjskega
premogovnika hodi na
delo vse manj knapov.
Zato pa v podzemlje
zahaja vse več drugih. A
to podzemlje je koristno.

Kaj pa mali
Nekatere ženske se ob
raznih dokapitalizacijah
čutijo zapostavljene. Ker
da vanje noče nihče
vlagati.
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� »Čuj, a se tebi tudi zdi, da naši
nogometaši sploh nimajo grdih
dresov?«, je direktorja ŠRZ Rdeča
dvorana Marjana Klepca vprašala
Tatjana Kontič. Njen mož Bojan
Kontič je sicer takoj dodal, da bi bili
lepši rdeči, Marjan pa, da je zelena
barva čisto OK in da dresom nič ne
manjka. Nič čudnega, da navija z
zeleno kapo na glavi, kajne? Ker ni
bilo rdečih, pa je takšno sprejel tudi
Kontič. »Jo imam še vedno raje kot
rumeno,« je dodal. 

� Kaj imajo skupnega osebe na  sliki? Vsi so Gaberčani, vsi
so zelo pridni člani tamkajšnjega prostovoljnega gasilskega
društva, vsi imajo te dni polne roke dela. Pripravljajo se na
praznovanje 80-letnice delovanja društva. Vseeno pa so si
vzeli toliko časa in se postavili pred Čvekov objektiv. 
Ker sta predsednik PGD Bogdan Lampret  (prvi z leve) in
predsednik KS Gaberke Pavel Župevc zelo uglajena, sta vzelo
na sredo tajnico društva Tino Videmšek. Fanta se očitno
zelo dobro zavedata, da brez žensk nikjer ne gre, da te res
podpirajo tri hišne vogale. Zakaj bi bilo pri gasilcih drugače!

Vsi  na  kolo  za
zdra vo  telo!

V Mle kar ni Cele i a  z boga to
ponu dbo mleč nih izdel kov sou -
stvar ja jo  zdrav  način življe nja.  V
svo jem delo va nju gre do  tudi
korak  naprej  s  ciljem zdru ži ti zdra -
vo pre hra no  s špor tom.  Tako  je
bila sobo ta, 29.  maja 2010, zazna -
mo va na  z 8. rekre a tiv nim kole sar -
skim mara to nom zele ne doli ne. 

Na  samem star tu  pred pod jet -
jem Mle kar na Cele i a  v  Arji  vasi
je  ob 9.  uri pogna lo svo ja kole sa
več  kot 700 kole sar jev. Vre me  je
bilo  več  kot odlič no,  kar  je vpli -
va lo  tudi  na  dobro počut je  vseh
ude le žen cev mara to na.  Med
samo vož njo  je  bilo pos krb lje no
za osve ži tev  na šti rih okrep če val -
ni cah.  Za var nost  je skrbe lo
sprem lje val no reše val no vozi lo,
moto ris ti  in mobil na ser vis na
služ ba  za kole sa. Neka te re kole -
sar je  so sprem lja li  tudi nji ho vi
pri ja te lji,  ki  so  jih spod bu ja li  in
zanje drža li pes ti. 

Kole sar ji  so ime li raz lič ne  cilje.
Eni,  da  v  čim kraj šem  času pre ko -

le sa ri jo  pot, dru gi  so žele li uži -
va ti narav ne lepo te Savinj ske
doli ne. Tek mo val ci,  ki  so ime li
res nič no  željo pri ti  na  cilj,  so  svoj
cilj  tudi dose gli  -  v Logar ski doli -
ni  pri hote lu Ples nik.  Za kole sar -
je,  ki  jim  je  do  cilja zmanj ka lo
moči,  so pos kr be li  s poseb nim
vozi lom,  s  t.  i. »met lo«. 

Na  cilju  so  bile pri prav lje ne
mes ne dob ro te  z  žara, okus ni
golaž  in slast ni »car ski pra že nec«.
Za lju bi telje zaba ve  je  ob rit mih
har mo ni ke pos kr bel ansam bel

Avbreht.  Žal  so  se  na cilju pri dru -
ži le  tudi dež ne kap lje,  ki  pa  niso
pokva ri le raz po lo že nja. Vrhu nec
doga ja nja  je  bil name njen žre ba -
nju dobit ni kov boga tih  nagrad.
Glav ni nagra di  moško cest no

kolo ORBE A  in žen -
sko cest no  kolo
ORBE A  sta pre je la: 
• Anžlo var  Andrej  iz
Ljub lja ne –  moško
kolo; 
• Čre pin šek Sil vi ja  iz
Celja – žen sko  kolo.

Kole sar ski mara -
ton zele ne doli ne  ni
name njen  le pro fe -
si o nal nim kole sar -
jem tem več  vsem,  ki
želi jo pre iz ku si ti svo -
je zmog lji vos ti  in  se
dru ži ti  v pri jet ni
druž bi. 

V Mle kar ni Cele i a
bodo  tudi pri hod -
nje  leto zdru ži li svo -
je  moči  in orga ni zi -
ra li 9. rekre a tiv ni

kole sar ski mara ton zele ne doli -
ne  pod slo ga nom » Vsi  na  kolo
za zdra vo  telo«.

Mar jet ka Želez nik,

Mle kar na Cele i a

Start, 29. maj 2010

Okrepčevalnica

Na cilju

Proti cilju

Prejemnik glavne

nagrade - moško

cestno kolo

8. REKRE A TIV NI KOLE SAR SKI MARA TON ZELE NE DOLI NE

� Jože Jan čič ( prvi  z  leve)  in  Jože Pra prot nik
pra vi ta,  da nis ta Straš na Jože ta,  tudi  ne medij sko
pozna na. Pre pri ča na  pa  sta,  da zna ta sku ha ti odli -
čen  golaž.  Tudi pikant ne ga,  če  je tre -
ba.  Zato,  sta ugo tav lja la,  ni nih če  od
» bolj pozna nih« pri šel  po »repe te«.
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Oče Slav ko  Lah  iz želez ni čar ske
dru ži ne  je  bil  pred dru go voj no  v
služ bi  v Izde lo val ni ci gumi ra ne ga
papir ja  v Sta rem Vele nju,  po voj ni
pa  je pos tal  njen direk tor. Sta no val
je  v Piber ni ko vi  hiši  v Sta rem Vele -
nju, nji ho va gumir ni ca  pa  je  bila naj -
več ja tovar na lepil nih tra kov  v Jugos -
la vi ji.  In  na ene ga  od tra kov  se  je uje -
la  tudi Chrom yje va Mar ta, kate re
prvi  mož  Franc Cam lek, spo me ni -
čar,  je  padel  v par ti za -
nih.  Bila  je usluž ben ka
na bliž nji želez niš ki
pos ta ji  in  v  novo raz -
mer je  leta 1950  je pri-
ne sla hčer ko Dani co  iz
prve ga zako na.  Ob
poro ki star šev  je  bil
Rast ko  že  na  poti,  žal
pa  porod 24.  maja
1950  ni  bil naj bolj sre -
čen, nje gov  brat dvoj -
ček  namreč  ni pre ži vel.
Mama  je osta la  doma,
in  ker  niso ime li zem l-
je,  tudi Rast ko  kot  otrok  ni  imel kak -
šnih  skrbi.  S pri ja te lji   so nabi ja li
žogo, naj več  časa  pa  so pora bi li  za
bor be  med par ti za ni  in Nem ci –
Valen ča kov vino grad  nad sta ro ve -
lenj sko cer kvi jo  je  bil Afri ka, graj ski
hrib  pa Azi ja.  Karel Maj dak,  Slavc
Petek,  Ič Vodu šek,  Jože  Kralj,  Peter
Ger šak, Zlat ko  Naglič,  Jože Kode la,
Vido vi čev  Sinč  ter Kore no vi  in Zepo -
vi fant je  so  bili junaš ki bojev ni ki.

V  prvi raz red  so fan ti ča posla li  na
osnov no  šolo  Miha Pin tar ja Tole da
k Blat ni ko vi Mani ci,  v dru gi  in
nasled nje šti ri raz re de  pa  v konjuš -
ni co  v Sta rem Vele nju  in  v zad nja
dva raz re da  na Gus ta va Šili ha. Brez -
skrb na vož nja  s kole som  se  je tri na-
j ste ga  maja  leta 1958 kon ča la  pod
kole si bre zvest ne ga voz ni ka tovor n-
ja ka. Des no  roko  je izgu bil,  levo  so
mu  komaj reši li. A star ši  ga  niso zav-
ija li  v  vato,  zato  se niko li  ni smi lil
samemu  sebi.  S trd no  voljo  si  je pri -
za de val dose či  vse,  kar  je  bilo dose -
glji vo.  Samo otroš ka  želja,  da  bo
nekoč pos tal  vojak,  je osta la  sanje;  je
pa vsee no vlo go vodi te lja pri vzel  že
zelo zgo daj  in  se  ji niko li  ni odpo ve -
dal.

Leta 1954  se  je  rodil  brat  Savo  in
leta 1960  se  je dru ži na pre se li la  nad
novoz gra je no gumir ni co  pri seda nji
tovar ni Gore nje.  S  tem  se  je  za fan-
ta zače lo  tudi pre cej  novih obvez -
nos ti,  saj  v tovar ni  ni  bilo vra tar ja,
hiš ni ka, oko li co  so ure ja li  kar  Lahi
sami.  V osnov ni  šoli Rast ko  ni  imel
težav,  do osme ga raz re da  je  bil odlič -
njak. Naj bolj  je uži val  pri zem lje pi -
su  in zgo do vi ni narod no o svo bo dil -
ne voj ne.  Rad  je dekla mi ral. Tova ri -
ši ci Pod les ni ko va  in Kra mer je va  sta
ga pope lja li  v hri be.  Izbral  si  je  sebi
pri mer ne špor te: izvr sten  je  bil  v kro-
su, nogo me tu, pla va nju  in kas ne je  v
smu ča nju.  Oče  je sino va vzga jal  v
jugo slo van skem domo vin skem  duhu
in dru ži na  je pre po to va la  celo Jugos -
la vi jo, pole ti  so hodi li  v Bud vo, Petro -
vac  na  moru,  na  Hvar, Kor ču lo …
Zad nja  tri polet ja  v osnov ni  šoli  so
ga posla li  v kolo ni jo  na Debe li  Rtič,
kjer  je pri do bi val  prve izkuš nje  v lju -
bez ni…

Bil  je  v  prvi gene ra ci ji velenj ske
gim na zi je,  v kateri  je vla dal izjem-
no  strog  režim, vključ no  s hora le -
ga li som.  Pa  še mate ma ti ka, pred-
vsem  pa fizi ka  sta  sicer samo za -
vest ne mu  Lahu dela la pre gla vi ce,
tako  da  si  je gim na zi jo podalj šal  na

pet  let, vsa ko polet je  brez izje me  pa
si  je pokva ril  s poprav ni mi izpi ti.
Ker  so  doma  takrat  že ime li popol -
dan sko  obrt izde lo va nja plas tič nih
pred me tov,  si  je slu žil počit niš ki
denar  za stro ji.  V naj bolj šem gim na -
zij skem spo mi nu  pa  je zanes lji vo
ohra nil Bato ta  - pro fe sor ja Medi ča.
Že  v  prvem let ni ku  mu  je  bila  všeč
Vrbi če va Mile na,  pa  tudi Lapo va
Tat ja na  ga  je mika la.  A  to  so  bile  le
nedolž ne mla dost ne sim pa ti je,  v gim-
na zi ji  je  bil pomemb nej ši nogo met,
pla va nje  na velenj skem jeze ru  in šoš-
tanj skem baze nu. Obzor je  si  je  širil
ob nedelj skih dopol dan skih radij -
skih odda jah  za sred njo stop njo  z
Mat ja žem Kmec lom,  ob radij skih

spre jem ni kih   pa  so  v več jih sku pi -
nah poslu ša li  tudi pre no se nogo met-
nih  tekem.  Takrat  je raz vil  svoj imi-
ta tor ski  talent – pos ne ma šte vil ne
šport ne komen ta tor je, poli ti ke, pred-
vsem tova ri ša  Tita.  In  ker doka za no
ni  bil teh nič ni  tip,  se  je  med štu di jem
novi nar stva  in pra va odlo čil  za sled-
nje.  Poleg  tega,  da  ga  je pra vo zani -
ma lo,  mu  je  oče pri do bil  tudi šti pen -
di jo  v tovar ni  Aero,  kjer  je  nekaj  časa
delal, dokler   ga niso odsta vi li  z direk-
tor ske ga mes ta  v gumir ni ci.

Leta 1970  je opra vil spre jem ne
izpi te  na prav ni fakul te ti  in  se zagri -
zel  v štu dij.  In  v štu dent sko življe -
nje.  Dve  leti  je sta no val  v Aka dem -
skem kole gi ju,  potem  je  bil  na Lep-
od vor ski pod na jem nik. Šes ti ca  in
Trnov ski  zvon  sta  bila naj ljub ša pri -
sta na  za dol ge, nes konč no dol ge raz -
pra ve  o poli ti ki, druž be nih spre mem-
bah.  Pod  lipo  so mla de ni či dos ti krat
nale te li  na Fra na Mil čin ske ga Jež-
ka, pisa te lja Mra ka … Rast ko  se  je
naj več dru žil  z Duša nom  De Cos-
to,  Prek mur cem Šekli jem  in košar -
kar jem Dami ja nom  pa  jih  je dru žil
tudi  posel.  Da  bi  si pove ča li pri hod-
ke,  so  namreč  na Madžar sko vozi li
kav boj ke,  od  tam  pa  v Ita li jo ogr ske
sala me …  Baje  so  v fič ka stla či li  tudi
po sto o se dem de set  parov kav bojk!
Za lju be zen  v štu dij skih  časih men-
da  ni  bilo  časa,  je  pa kas ne je  to
popra vil  in pri ja te lji  so  mu zavi da li
mar si ka te ro pri vlač no dekli co.

Potem,  po oče to vi smr ti  leta 1972,
je pri šel  do spo zna nja,  da  je  čas,  da
se zres ni  in  na lega len  način pos kr -
bi  za svo jo pri hod nost. Štu dij  je  v
tret jem let ni ku pus til  in  se  leta 1974
zapos lil  v Gore nju,  kjer  je  bil naj prej
šef kabi ne ta  šefa sploš nih  služb Fran-
ca Vrtač ni ka,  nekaj  časa nad zor nik
inven tur  v  celi Jugos la vi ji,  potem  so
ga pre sta vi li  v finanč no služ bo  k
Anto nu Glu ši ču  in  ga zadol ži li  za
kom pen za ci je.  Spet  je van dral  po
Jugos la vi ji  in  kljub napor nim poga-
ja njem  so  bile  te  poti  tudi pri jet ne.
Samo za vest, nepo sre den  stik  z ljud-
mi, trd na  volja  in  nekaj uspeš nih
poslov nih  potez  so  ga  leta 1977 pri -
pe lja li  na delov no mes to vod je pro-
da je Gore nje vih izdel kov  za področ-
je Bos ne  in Her ce go vi ne  in  Črne
gore.  Lah  je  bil » kriv«  tega,  da  je
Gore nje prev ze lo gene ral no pokro -
vi telj stvo  nad jugo slo van sko smu čar -
sko repre zen tan co  leta 1980.  In

potem  je  bil  do  leta 1984,  ko  je Gore -
nje zapus til, vod ja pro da je medi cin -
ske opre me.  Spet šte vil ne  poti, zve -
ze, nepre spa ne  noči …  Leta 1985  je
na Kar de lje vem  trgu  odprl  Ski  bar,
ki  ga  je  čez  deset  let  zaprl.  Leta 1995
se  je urad no upo ko jil  in  se  dve  leti  še
ukvar jal  z mar ke tin gom  na velenj -
ski tele vi zi ji. Pove zal  se  je  tudi  s
Koroš ki mi pekar na mi,  kjer  še  zdaj
vodi  del  poslov -  je pred sed ni k nad-
zor ne ga odbo ra  in del ni čar.

Pred sed nik velenj skih inva li dov
Edo Cen trih  ga  je  leta 1972  s  prvo
smu čar sko tek mo  poslal  v  svet inva -
lid ske ga špor ta  in Rastko  je  bil
potem stal ni  član držav ne repre zen-
tan ce  v smu ča nju, več krat ni držav -

ni  prvak  v pla va nju,
sve tov ni  prvak  v pla-
va nju  leta 1974,  pa
med na rod ni  prvak
Polj ske, Madžar ske,
Vzhod ne Nem či je  v
pla va nju.  Bil  je kape -
tan jugo slo van ske
repre zen tan ce  za
olim pij ske  igre  v
Toron tu,  ki  pa  je ude -
lež bo  v zad njem tre -
nut ku zara di rasis tič -
ne Juž ne Afri ke odpo -
ve da la.  Leta 1975  je

bil  v Beo gra du ude le že nec para de
ob dne vu zma ge,  na spre jem  pri  Titu
pa  ni  smel,  ker  ni  bil  v par ti ji.  Pet  let
kas ne je  je Rast ko  Lah  v Beo gra du
stal  na čast ni stra ži  ob krs ti Josi pa
Bro za  Tita.  V Beo gra du  sta  ga  tedaj
sprem lja la zakon ca Cen trih,  ki  takrat
še nis ta slu ti la,  da  je nju na devet na-
j stlet na lepo ti čka Duš ka Rast ku  zelo,
zelo  pri  srcu. 

Samo  nekaj mese cev  po Tito vem
pogre bu  se  je Duš ka odse li la  k Rast -
ku,  že 18. oktob ra  leta 1980  sta  se
poro či la.  Od sil ne ga  šoka  sta  si Cen-
tri ha  le  s teža vo opo mo gla  šele  po
Ton čko vem roj stvu 14. decem bra
1981.  Luka  se  je  rodil 14. juli ja 1984.
Leta 1992  se  je dru ži na pre se li la  v
sta no va nje  na Koroš ki ces ti  v Vele -
nju. Nji vi ce  na  Krku  so  bile nji ho va
pri ljublje na  točka  na Jad ra nu, nez-
nan ske smu čar ske užit ke  pa  so  leta
in  leta  doživ lja li  v Madon ni  di Cam -
pi glio  in  v Bad kle in kir chei mu. Rast -
ko  je vsa ko  leto  za  en  dan  iz  šole
vzel  oba sino va  in moš ki  so ime li
vzgoj ni »vater tag«  z izle tom.

Na  Malem  Vrhu  so  Lahi kupi li
Jane ži čev  vikend  in  tako pos ta li
sosed je legen dar ne ga Iva na  Atel ška.
Zakon ca veči no  časa  zdaj pre ži vi ta
kar  tam. Sino va  s svo ji ma dekle to ma
pogos to pri de ta  kaj pos to rit  ali  pa
spe č  na  žaru, Ton ček zaklju ču je štu -
dij teles ne vzgo je,  Luka  pa eko no -
mi je. Duš ka  je naj prej pouče va la  na
osnov ni  šoli,  potem  se  je zapos li la
na velenj ski tele vi zi ji,  zdaj  pa  je  že
pet najst  let novi nar ka  na naci o nal ni
tele vi zi ji. Dne vi  na Malem  Vrhu  so
pol ni, ved no  je potreb no  kaj pos to -
ri ti, popra vi ti, raz ši ri ti …  idej  ne
zmanj ka.  Enkrat  na  teden služ be na
pot  v Ljub lja no,  obisk part ner jev  in
pri ja te ljev. Vis ki  s  kolo  je   prvi  zakon,
dru gi  zakon  je savinj ski želo dec  in
tret ji  zakon  je Atel ško vo  vino. Seve-
da  ga  je  srce  pred  leti  že krep ko opo-
zo ri lo,  ampak …

Rast ko  je  imel pas je pri ja te lje  že
od otroš tva,  vseh veli kos ti  in  pasem.
In  tudi  zdaj  pred  hišo  leži pri ja zen
volč jak  Dick,  ki  se  mu  je,  kot dari lo
za Duš ki no pet de set let ni co,  pred
dne vi pri dru žil  še višav ski teri e r …
Prav,  saj ima ta  Laha  ob seda njem
viken du  v mis lih  še manj šo hiši co,  ki
bo  samo  zanju.  V hri bu  nad hiši co
pa  bo sta la son čna elek trar na  in elek-
tri ke  bo dovo lj  tudi  za pro da jo.  Še
en  posel …

� Vla do  Vrbič
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Rast ko
Lah Tat ja na Pod gor šek

Ime Ivana Rošerja iz Vele nja  je
na sez na mu lju di,  ki  se odzi va jo kli -
cu  na  pomoč  za daro va nje  krvi  v
tukaj šnjem oko lju  tik  pod  vrhom
sez na ma.  Več  kot 110-krat . » Tega
niko li  nisem obe šal  na veli ki  zvon,
zato  so  bili neka te ri  kar pre se ne če -
ni,  ko  so   ta poda tek  sli ša li pred
nedav nim  po rud niš ki raz glas ni
pos ta ji.  Tudi  po obja vi  v medi jih  si
želim,  da  bi  bilo  tako  kot  doslej,  ko
veči na sode lav cev  ni vede la, koli -
ko krat  sem  bil člo ve ko ljub.  Res  krvi
ni mogo če nad omes ti ti  s  čim dru -
gim,  res,  da daru ješ  del  sebe,  ampak
je  lepo daja ti  in  ne  le spre je ma ti.
Tega  bi  se mora li zave da ti pred -
vsem mla di,«  je  začel pogo vor  Ivan
Rošer  in nada lje val: » Ko  se  zaveš,
da nek do potre bu je  kri  za reši tev
življe nja  ali ohra ni tev zdrav ja,  se
brez pomis le ka odzo veš.  Ko  se več -
krat,  ti pri de  v  kri,  da daru ješ  kri.«

Nič poseb ne ga  se  ni zgo di lo  pred
39  leti,  ko  je pos tal krvo da ja lec.
Kot  je pove dal,  je  komaj  čakal,  da
pos ta ne pol no le ten,  da  bo lah ko
sle dil oče tu,  tudi bra tom  in ses tri,
ki  so  že  bili krvo da jal ci.  Če  do svo -
je nesre če  leta 1975  ni  bil  povsem
pre pri čan,  da  bi  se  odzval vsa ke  tri
mese ce,  se  je  po dalj šem okre va -

nju  v bol niš ni ci  in  na osno vi tis te -
ga,  kar  je  videl, odlo čil  za  tako
pogost odzi v.  Dela  pa  tudi  v  takem
oko lju,  v katerem  je  čut  za soli dar -
nost,  za  pomoč sočlo ve ku  v stis ki,

veli ka. Naj ra je  se ude le ži krvo da jal -
ske akci je  v celj ski bol niš ni ci,  kjer
ima jo zade ve  res  dobro ure je ne.
Zado vo ljen  je,  ko  vidi,  da čaka jo
na  odvzem mla di, sred nje šol ci.  Bil
bi  še  bolj zado vo ljen,  če  bi  jih  bilo
še  več. » Ko  mi  ne  bomo  mogli  več,

bodo  ti nada lje va li.  Tudi  v krvo da -
jal stvu  so mla di pri hod nost.«

Ko  je daro val  kri, niko li  ni raz miš -
ljal,  da daru je  del  sebe. Niko li  mu
ni pri šlo  na  misel,  da  bi  za  to  moral
kaj dobi ti.  Tudi kak šnih ugod nos ti,
pri vi le gi jev  ne pri ča ku je.  Ko  se  bo
kma lu upo ko jil,  se  bo  z vese ljem
odzval,  čeprav  takrat  ne  bo  dobil
niti pro ste ga dne va. Krvo da jal stvo –
po nje go vem mne nju  -  ne  bi  bilo  to,
kar  je,  če  bi dobi li  za deci lit re  krvi
pla či lo.  Ni pre pri čan,  če  bi  v  takih
pri me rih  še  bil krvo da ja lec. » V zado -
volj stvo  mi  je.  Rad  to  delam.  Zdrav
sem,  zakaj  ne  bi poma gal. Mis lim,
da  sem  zdrav  pri  teh  letih  tudi zara -
di  tega,  ker pogos te je daru jem  kri.«

Na Pre mo gov ni ku Vele nje, pra vi,
ima jo raz ume va nje  za krvo da jal -
stvo,  zato  ni  nič čud ne ga tolik šno
šte vi lo odvze mov  na  leto (2300).
» Naj  še  enkrat pouda rim,  da   nisem
krvo da ja lec  zato,  da  bi  bil  v medi -
jih,  ampak  zato,  ker  rad poma gam
lju dem.«

Ima pos ne moval ce  v kro gu dru -
ži ne?  Hči zara di zdrav stve nih  ovir
ni krvo da jal ka.  Sina  je  enkrat pre -
pri čal,  zato  upa,  da  se  bo  v vrs te
člo ve ko lju bov  še  kdaj posta vil.  Je
še  mlad  in  za spo zna nje,  da daro va -
nje  ni nika krše n  bav  bav,  ima  še  čas. 

�

Lepo  je daja ti,  ne  samo jema ti
Ivan  Rošer  iz Vele nja daro val  kri  že  več  kot 110 -krat 

Ivan  Rošer: »Daro va lec

nisem  zato,  da  bi  bil  v

medi jih,  ampak  ker  rad

poma gam lju dem  na

naj lep ši  način.«

V pro sto rih Med ob čin ske ga druš -
tva glu hih  in nagluš nih Vele nje  je
bilo minu lo sre do popold ne  zelo
živah no.  Kar  vsi obis ko val ci  po vrs -
ti  so  se »moto vi li li«  okrog Marjane
Rudolf, dose da nje sekre tar ke druš -
tva. » Radi  te ima mo,«  ji  je  segel  v
roke  ter  jo  objel  eden  od ude le žen -
cev pri lož nost ne ga sre ča nja,  ki  so
ga pri pra vi li  ob Mar ja ni nem odho -
du  v pen zi jo, dru gi  je  čakal  na  tako
pri lož nost  z  rožo  v  roki.  Ko  je Mar -
ja na zagle da la  nas  in  naše ‘novi -

nar ske rekvi zi te’,  se  je  z nas me -
hom  na  ustih obr ni la  k pod pred -
sed ni ku druš tva Francu Forštnerju
z bese da mi: » Ti, Foršt ner,  pa  znaš
pos krbe ti  za pre se ne če nje.«  

V pogo vo ru  nam  je Mar ja na
pove da la,  da zapu šča dru šči no 441
čla nov  iz 10  občin Šaleš ke  in Zgor -
nje Savinj ske doli ne  po 18  letih
dela sekre tar ke. Čis to  po naključ -
ju  se  je  do  takrat teh nič na risar ka
znaš la  v  povsem dru gač nem oko -
lju,  kot  ga  je  bila nava je na.  Po ste -
ča ju pod jet ja  Eko Vele nje  so  ji  na
zavo du  za zapo slo va nje ponu di li
mož nost nad ome šča nje teda nje
sekre tar ke  med bol niš ko odsot nost -

jo.  Ker  se  ji  je zdrav stve no sta nje
poslab ša lo,  so  jo čla ni druš tva red -
no zapos li li. » S stra hom  sem spre -
je la ponu je no  delo,  saj glu hih  in
nagluš nih  nisem pozna la,  kaj  šele
vede la,  kako  se  z nji mi spo ra zu me -
va. Tru di li  smo  se  drug  z dru gim  in
neka ko  kar sha ja li. Nau či la  sem  se
nji ho ve govo ri ce  z roka mi.  Ne
rečem,  da raz umem  vse, kaj ti  ko
so glu hi sku paj,  se raz ume jo  med
sabo  samo  oni.  Če  je  bilo potreb -
no,  smo  se  pa več krat spo ra zu me -

va li  in  na kon cu spo ra zu me li.  Ah,
neka te re stva ri  bom  sedaj  kar
pogre ša la.  Tudi neka te re čla ne.
Lah ko  rečem,  da  so  to neko li ko
poseb ni ljud je.  Niso sla bi,  ne  smeš
pa  se  jim zame ri ti,  ker  so  zelo
občut lji vi.«  Kot  je  še doda la, sla be
volje  v druž bi  z nji mi  ne  smeš  biti.
Svo je  skrbi  moraš pus ti ti  pred vra -
ti,  kar  pa  je  bilo vča sih  kar tež ko. 

Sekre tar ka druš tva  ni  bila  le  v
času urad nih  ur,  ampak prak tič no
24  ur  na  dan.  Tudi pono či,  ker  je
člo vek,  ki  se  ga dotak ne mno go
stva ri,  ker  je nema lo krat dvo mi la,
ali  je  v dolo čen tre nut ku rav na la
prav.  Pa  so  ji čla ni vra ča li  to,  kar

je dela la,  v upa nju,  da  dela naj bo -
lje  zanje? Bese de  so  ji zasta le  v
grlu, pove si la  je  oči  in  po kraj šem
pre da hu odgo vo ri la: “Neka te ri  z
dob rim, dru gi  pa  tudi  na  dokaj  krut
način.  Poznam  lepe  in  tudi gren -
ke tre nut ke. Spo mi nja la  se  bom
samo  lepih.” Med nje  je uvrs ti la pri -
za de va nja  za pri do bi tev druš tve -
nih pro sto rov,  za nji ho vo ure di tev,
izva ja nje zastav lje nih pro gra mov,

Ob pogle du  na pre ho je no 18-let -
no  pot  je zado volj na,  ker  je druš tvo

v  tem  času veli ko pri do bi lo, pos -
ta lo  je pre po znav no.  Nje ni nasled -
ni ki, pra vi Mar ja na, pa naj
poskrbijo,  da takš no  tudi osta ne
ozi ro ma  se mora jo stva ri  še izbolj -
ša ti,  saj  so  za  to  dani  pogo ji.

Kaj  bo poče la  kot upo ko jen ka?
»Naj prej  moram doje ti,  da  sem  to
res.  Moram  se spros ti ti, poza bi ti
na neka te re stva ri,  za  kar potre bu -
jem  nekaj  časa.  Sicer  pa  bom čuva -
la vnuč ke, hodi la  na spre ho de, sed -
la  na  kolo,  kar  sem  sedaj  kar zane -
mar ja la.  Kdaj  pa  kdaj  pa  bom  še
priš la  v druš tvu  kaj pogle dat,«  je
še deja la Mar ja na  Rudolf.

� tp

Neka te re stva ri  bom  kar pogre ša la

Mar ja na  Rudolf  v druž bi neka te rih čla nov druš tva  ob slo ve su



Park  s5
doga ja 2010

Med polet ni mi počit ni ca mi zad-
nja  leta  za doga ja nje odlič no  skrbi
tudi  naša dijaš ka sek ci ja.  To doga-
ja nje  se ime nu je  Park  s5 doga ja.
Začel  se  je  leta 2002  kot kon cert  v
par ku  pred gim na zi jo,  ki  je  že  od
nek daj zbi ra li šče mla dih.    Pred dve-
ma leto ma  smo  ga ponov no oži vi -
li  na pobu do  MO Vele nje  in  MC
Vele nje.  Leta 2009  pa  je doga ja nje
prev ze la  sama dijaš ka sek ci ja ŠŠK
in  ga spre me ni la  v tra di ci o nal ni
dijaš ki fes ti val.  V lan skem  letu  je
pote kal prak tič no    celo polet je  in
je zaje ma lo  vse sklo pe alter na tiv ne
glas be. S pro gramom,  ki  se  je odvi-

jal  v par ku,  smo opa zi li  tudi  manj
van da liz ma,  saj  se je  ves čas  nekaj
doga ja lo,  z redi te lji  pa  smo  bili
dogo vor je ni  za red ne obho de  po
par ku.  Za zmanj ša nje zuna njih
učin kov  pa  so obis ko val ci lah ko
zame nja li pobra ne sme ti  za uste -
kle ni če no  vodo.  

Letos  pa  smo pro jekt skraj ša li
na  deset  dni zara di napor ne ga
pro gra ma  in mote nja naj bliž jih
sta no val cev, kate rim  se  na  tem
mes tu opra vi ču je mo zara di nemi-
ra, ozi ro ma glas be,  ki  se  je sli ša -
la  v oko li ci.

Otvo ri tev fes ti va la  bo  ob kon cu
šole, 24. 6.,   z začet kom  ob 12.

uri. Za doga ja nje  bo pos krb lje no
cel  dan  in  večer: z   nami  bodo
Gol li wog,  The Fugi ti ves  in Mla -
de kuz le. Fes ti val  se  bo nada lje -
val 27. 6.  z  Ola Bičo la ozi ro ma
Mehiš kim  žurom, 28. 6.  se  nam
pri dru ži te  v Reg gae Mani ji  z Albi-
nom  z bob ni  in igra mi  s Hek er ji.
V nasled njih dne vih sle di jo  še gle -
da liš ke pred sta ve,  impro  liga,
metal  jam ses si on,  na deba ti  in
delav ni cah » Več  glav  več  ve«  se
bomo dotak ni li soci al nih  tem,
izved li  bomo elek tron ski  Park par-
ty,  Hip  Hop  foro  z doma či mi izva-
jal ci. Zad nji  dan, 4.7., pa  bomo
fes ti val skle ni li  s Simo nom  in nje-

govo kitaro  in vese ljem  nad doga-
ja nju  v Vele nju.  Vsi dogod ki  se
bodo ob sla be m vre me nu pre sta -
vi li  v Mla din ski cen ter Vele nje.

Dija ki, želi mo  vam uspe šen
zaklju ček šol ske ga  leta, matu -
ran tom  pa   uspeš no opravljene
ust nei izpite.  Med  tem  ko  se
bomo štu dent je  še kak šen  teden
dlje muči li  z izpi ti,  pa  vse va bi -
mo  na jut riš nji  stand  up  s Hije-
na mi. Odvi jal  se  bo 19. 6.  ob
21.00  v Mla din skem cen tru Vele -
nje. Vab lje ni  tudi  še  naprej  na
ogled  vseh nogo met nih  tekem,
prav  tako  v  MC Vele nje.

� Nika Pen šek

Deset  let
z  roko  v
roki

Na Osnovni šoli bratov Letonja
v Šmartnem ob Paki že deset let
uspešno deluje dobrodelni šolski
sklad z imenom Z roko v roki, ki
je bil na pobudo tedanje
ravnateljice šole gospe Nevenke
Hofer ustanovljen maja 2000. In
bolj kot  lepa obletnica so
pomembna dejanja in pomoč,
ki je bila omogočena preko sklada,
in tako številne iskreče iskrice v
vedno iskrenih otroških očeh, ki so
resnično nepozabne  in so
pravzaprav bistvo sklada Z roko v
roki ter hkrati največji izziv in motiv
za nadaljnje delo, je na veliki
dobrodelni prireditvi šolskega sklada
Z roko v roki povedal ravnatelj
šmarške šole g. Bojan Juras. 

Prireditev, ki je dodobra napolnila
vsak kotiček šmarškega kulturnega

doma, je potekala v sredo, 9. maja,
na njej pa so sodelovali tako  šolarji
šmarške šole kot številne domače
skupine, še posebej pa so bili
organizatorji prireditve veseli, da
sta se povabilu prijazno odzvali
priznani slovenski estradnici Manca
Špik in Nuška Drašček. Poseben
čar prijetnemu večeru je dodal
priznani televizijski in radijski
voditelj Andrej Hofer, sicer
nekdanji učenec šole, ki kljub

številnim obveznostim vedno rad
najde čas za domači oder in
spomine na svoj osnovnošolski čas. 

Priznanje za večletno
požrtvovalno delo v skladu je
ravnatelj z drobnim cvetom izkazal
tudi obema predsednicama šolskega
sklada, nekdanji Ireni Sobočan in
sedanji Metki Krevzel, kot tudi
nekdanji ravnateljici gospe Nevenki
Hofer, ki je ob tem povedala, kako
zelo pomembno vlogo igra v teh,

za nekatere resnično težkih časih
sklad, kot je Z roko v roki. 

Dobrodelni večer se je zaključil v
zelo prijetnem vzdušju, številne
obiskovalce pa je grela misel, da so
tudi sami prispevali košček v bogat
mozaik dobrodelnosti na šmarški
šoli, ko se je tako še enkrat več
izkazalo, kako pomembno je živeti
z roko v roki.

� MAJ

Petra Teka vec, 
mag. psi ho loš ke ga sve to va nja
Deseo, Psihoterapija in psihološko svetovanje

Mor da  mi bos te  vi lah ko poma ga li  ali sve to -
va li,  zato  vam  pišem. Tež ko  se  odprem  in zau -
pam komer ko li,  sem  bolj zapr te ga  tipa.  To  je
tudi  moj prob lem.  Odkar  pomnim,  od male ga,

sem  se ved no drža la  v ozad ju.  Bila  sem nevid na  in  nisem  si žele la izpo -
stav lja ti.  Imam 57  let  in  sedaj  vidim,  da  to  ni  dobro.  V dru ži ni  me  mož
in odras la otro ka, 30  in 37,  ne upo šte va jo  pri odlo čit vah.  Vem,  da
sem  sama kri va,  ker red ko izra zim svo je mne nje.  To  pa  ne pome ni,
da  ga  nimam. Več krat  sem  se vpra ša la,  zakaj  sem  taka,  zakaj pus tim,
da dru gi odre ja jo  moje življe nje.  Po  eni stra ni  sem jez na  na  sebe,  po
dru gi  na  moža  in bliž nje,  ker  me  ne vpra ša jo,  kaj mis lim  in  čutim. Mis -
lim,  da  je pri šel  čas,  da  nekaj nare dim. Hva lež na  vam  bom,  če  mi
lah ko  date  kak napo tek. Hva la  in  lep  pozdrav.

Iz ozad ja  v izra ža nje  sebe
Dra ga  gospa,
Celo življe nje,  kot opi su je te,  ste žive li  v sen ci dru gih. Last ne  volje

nis te izra ža li,  kar  so dru gi,  vaš  mož, otro ci  in osta li bliž nji, »izko ris ti -
li«  in  vas usmer ja li  po svo ji  volji. Ver ja mem,  da  so  se  vam občut ki
zapo stav lje nos ti, fru stra ci je, neza do volj stva nako pi či li  in  si želi te spre -
mem be. Pos ku šaj va naj prej raz ume ti  vaše obna ša nje  in  s  tem ovre či
jezo,  ki  jo doživ lja te  do  sebe. Skle pam,  da izha ja te  iz avto ri tar ne dru -
ži ne, v kateri  je  bila  vaša ubog lji vost  in uklon lji vost  odziv  na pri ča ko -
va nja  in zah te ve star šev.  Želim  vam,  da  sebe  ne obso ja te,  ker  ima
vaše obna ša nje zago to vo dob re raz lo ge  in  vas  je obva ro va lo  pred mar -
si čim  hudem.  Sedaj  ste  že  na  pol  poti  do spre mem be. Spo zna li  ste,  da
si  ne želi te  tako  naprej,  in moti vi ra ni  ste,  da  se spre me ni te. Pre ma ga -
ti bos te mora li  strah, nela god je  in  odpor dru gih. Toli ko  let  ste obsta -
ja li  na dolo čen  način,  ki  je  del  vaše iden ti te te,  zato  se  bo  vaša  bit upi -
ra la spre mem bi. Dru gim  prav  tako  ne  bo povše či,  da  ste odloč ni,  s
svo jo  voljo.  Naj  vas  to  ne usta vi,  na dru gi stra ni  vas  čaka obču tek zado -
volj stva  s  seboj,  porast samo spoš to va nja  in spo što va nja  dru gih. Ima te
vso pra vi co  in dolž nost  do  sebe,  da  se prič ne te izra ža ti.  Naj  vas  sprem -
lja odloč nost  in vztraj nost!

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: Dese o, Pre šer no va ces ta 8,
3320 Vele nje ali email naslov petra.tekavec@deseosvetovanje.com.
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Psi ho log odgo var ja (9)

Ruda - In memoriam
Strmčnikov Ruda z Graške gore je bil vedno samo Ruda, ki ga je vsakdo
tikal. Imel je sočni hribovski dialekt, mešanico velunjskega in šmiklavškega
besednjaka, zabeljeno s pisano paleto knapovskih izbrank, ki jih je spoznal
v svojem osemindvajsetletnem delu v jami. 

Leta 1944 se je menda rodil samo zato, da
bi Skarlovnikovim pasel kozo, ki so jo
skrivali med vojno. Pasel je tudi sosedovim,
da je le zvečer dobil latvico kravjega  mleka.
Ko pa je spoznal Janovega Frančka, ki je
brez obeh rok nasajal krampe in lopate, se
vozil s peciklnom, kuhal oglje za šaht in
delal »fojer rante« za tovarno usnja in gasilce,
je tudi Ruda hotel postati oglar. Domači pa
so ga zrinili na šaht, kjer je, močan kot
medved, v škalskem kamnolomu na cicke nalagal velike kamne, potem
pa napredoval za drobilca kamenja. Šele z osemnajstimi leti je smel v jamo,
najprej za »lehrhauerja«,  potem pa za»hauerja« na širokem čelu. Ob
dvajsetletnici dela na šahtu je dočakal tudi zasluženo ročno uro.

Oženil se je k Podplotnikovim na Graško goro, kjer je še naprej vlekel
šahtenski šiht, žena Antonija pa dokaj veliko kmetijo. Toda žena mu je
zgodaj umrla in pokopal jo je na idiličnem šmiklavškem pokopališču,
kamor so sedaj položili tudi njega. 

Ko se je Ruda upokojil in kmetijo predal sinu, se je lahko začel ukvarjati
s tistim, po čemer ga danes najbolj poznamo: kuhanjem oglja. Kar nekaj
kop in kuhanj je pripravil vsako leto, med njimi v Ravnah in pred šolo v
Mislinji. S šikeljni je prekril Kavčnikovo domačijo in kapelo na gradu.
Srečavali smo ga kot igralca pri KD Šmiklavž in velenjskih gledališčnikih.
Snemal je za vodiča po Muzeju slovenskih premogovnikov in pri prireditvah
v velenjskem muzeju, kjer je nastopal kot knap, »holcar«, učitelj ročnih
del ali pastir, ki je delal piščalke in mlinčke na vodi. Znal je narediti
suhe rože in  prezentirati celoten obred kolin na kmetih, da ne govorimo
o rudarski polenti, kuhani na lesenem štedilniku. 

Nekaj posebnega so bile njegove butare in gobe za raznašanje velikonočnega
ognja. V tej druščini je Micka rezala narodne trakove in delala rože, jaz
pa sem igral na citre. Ruda se je pripeljal s tistim dolgim karavanom,
polnim raznega šavja, drnulovih vej in božjega lesa, in čeprav ni imel
izpita, si je upal voziti po vsej Graški gori. V zadnjih letih je hodil z menoj
na Kozjansko, kjer je oživel lik puščavnika Valentina iz Hude Luknje, ki
ga je tudi v Vodrižu redno igral. Tudi v Kozjem je delal butare in kuhal
drvarsko polento, pri tem pa hvalil tamkajšnje ljudi in njihovo vino.

Pred smrtjo je tarnal, da za kuhanje oglja nima naslednika, a vse skupaj
je vendarle natančno zapisano v moji knjigi »Med cvetjem in trnjem«,
Založba Karantanija, 2004. Prav zato bo nanj za vedno ostal lep, svetel
in hvaležen spomin. Hvala, Ruda! 

� Marjan Marinšek 

Za  naše
kraš ke  jame  in
pit no  vodo

V začet ku  juninja  smo jamar ji Koro ško-šaleš -
ke ga jamar ske ga klu ba Spe le os-Si ga  Vele nje  v
Hudi luk nji pri pra vi li zaklju ček  ob uspeš no kon -
ča ni mla din ski pobu di ''Var stvo kraš kih  jam  in
pit ne  vode ' '.  Pro jek t,  ki  je pote kal  v okvi ru pro -
gra ma Mla di  v akci ji  - pro gra ma  EU  za mla de
do 30  let,  smo pri če li decem bra 2008.  Njegov
namen pro jekta  je  bil sezna ni ti mla de  o pome -
nu var stva kraš kih  jam  in pit ne  vode. 

Za pro jekt  smo  se odlo či li,  ker  je sko raj polo -
vi co Slo ve ni je kraš ke.  Za kraš ki  svet  je zna čil -
no pod ze melj sko pre ta ka nje  voda  in veli ka
občut lji vost  na ones na že va nje. Vsa ko div je odla -
ga li šče odpad kov  na kraš kem tere nu pred stav -
lja nevar nost ones na že nja pit ne  vode. 

Ves  čas tra ja nja pro jek ta  smo  k sode lo va nju
vabi li mla de  do 30  let. Vpi sa li  so  se lah ko  v
brez plač no jamar sko  šolo. Tečaj ni kov  smo ime -
li pre ko 20,  pri šli paso  iz raz lič nih kra jev  iz
bliž nje  in dalj ne oko li ce Vele nja.  Zanje  smo pri -
pra vi li veli ko tre nin gov jamar ske teh ni ke  ter
šte vil ne delav ni ce  o var stvu kraš kih  jam, pit ne
vode  in var stvu nara ve  nasploh. Izved li  smo
veli ko eno dnev nih teren skih raz is kovanj  in

doku men ti ranja  jam. Pra vo doži vet je  za mla -
de tečaj ni ke  pa  je  bil jamar ski  tabor  na Dob ro -
velj ski pla no ti.  Naših stro kov nih eks kur zij  so
se ude le že va li  tudi jamar ji  z dru gih obmo čij
Slo ve ni je  ter mla di jamar ji  iz Srbi je,  ki  so pones -

li  glas  o  naših kraš kih lepo tah  tudi pre ko  meja
Slo ve ni je.

V  letu  in  pol  smo  se tru di li jav nost oza ves ti -
ti  o pome nu var stva nara ve. Obe nem  pa  smo
vsem nudi li brez plač no mož nost nefor mal ne -
ga izobra že va nja.  V  naše vrs te  so  se lah ko vklju -
či li  tudi mla di  iz soci al no šib kejših družin,  saj
smo nudi li brez plač no izpo so jo jamar ske opre -
me.  Z raz is ko va njem  v nara vi  smo  si kre pi li
tudi zdrav je  in sploš no kon di ci jo.

V okvi ru pro jek ta  smo izde la li  tudi bil ten, zgi -
ban ko  o var stvu  jam,  ki  ju lah ko dobi te  na  naših
splet nih stra neh, zgi ban ko  pa  tudi  v tis ka ni izda -
ji. Naj po memb nej ši rez ul ta ti  pa  so  bili kata ster
div jih odla ga lišč odpad kov  v  jamah.  Žal  smo
ugo to vi li,  da neka te ri ljud je  še ved no odla ga jo
odpad ke  v  jame  in brez na  in   s tem ones naž ue -
jo  našo pit no  vodo.

Pro jek t  smo  sicer zaklju či li, ven dar  bomo  tudi
v pri hod nje skrbe li  za var stvo kraš kih  jam  in
pit ne  vode.  Še ved no  bomo  v svo je vrs te vabi -
li  tako mla de  po  letih  kot  tudi mla de  po  srcu,
da  se nau či jo var no raz is ko va ti  jame. Jamar -
stvo  je dejav nost,  ki  je pri mer na  za  vse,  ne gle -
de  na sta rost  ali  spol.  Ni potreb no  biti vrhun -
ski šport nik,  saj  so  v  naših vrs tah dob ro doš li  vsi,
ki ima jo  radi nara vo. Vese li  smo  tudi sode lo -
va nja  s šola mi  in fakul te ta mi,  saj  kras  in kraš -
ke  jame nudi jo veli ko mož nos ti  za izde la vo raz -
is ko val nih, semi nar skih  in diplom skih  nalog.

� Moj ca Hri ber nik



Oba  sta doma či na. Ani ca  je roje -
na  leta 1933  na kme ti ji  na Paš kem
Koz ja ku,  kjer  je odra šča la  in pre -
živ lja la mla dost.  Leta 1958  je spo -
zna la svo je ga part ner ja Jako ba,

roje ne ga iste ga  leta  v Vele nju.  Med
nji ma  je vzkli la lju be zen  in  maja
leta 1960  sta  si oblju bi la  zves to -
bo.  Jakob  je svo jo  ženo pri pe ljal
na  dom svo jih star šev  v Vele nju  in

tu  sta žive la 14  let.  V zako nu  sta
se  jima rodi li hčer ki Štef ka  in Bran -
ka. 

Jakob  je  bil zapos len  kot kovi -
nos tru gar  v  ESO Vele nje, Ani ca
pa  kot delav ka  v tovar ni Gore nje.
Bila  sta pri dna, iskre na  in mar lji va
delav ca. Vsa ke mu pri ja te lju, znan -
cu, sorod ni ku  in sokra ja nu  sta  rada
pri sko či la  na  pomoč  in  mu poma -
ga la  v tež kih tre nut kih.  S pri dnost -
jo, mar lji vost jo  in pož rt vo val nost -
jo  sta  si  na Kono vem zgra di la  nov
sku pen  dom,  v kate re ga  se  je mla -
da dru ži na  leta 1974 vse li la. Nju ni
hčer ki  sta odras li  in  si ustva ri li dru -
ži ni.  Tako  sta Ani ca  in  Jakob kma -
lu pos ta la babi ca  in  dedek. Ima ta
vnu ke  Petro, Toma ža  in  Tanjo,  ki
jima lepša jo  jesen življe nja. 

�

Prvo junij sko sobo to  si bos ta
zago to vo  še dol go zapo mni la Zin -
ka  in  Rudi  Rajh  iz Šen ti lja.  Na
Velenj skem gra du  sta toč no  ob 13
h  po pet de se tih  letih zakon ske ga
življe nja obno vi la svo ji zaob lju bi,
obred zla te poro ke  pa  je  vodil
velenj ski  župan Sre čko  Meh,  ki

dru ži no  tudi oseb no  pozna,  saj
sta  bila  z Rudi jem vča sih sode lav -
ca  na velenj skem Pre mo gov ni ku.
Ob nji ju  so  bili  vsi,  ki  jima pome -
ni jo  vse  na sve tu; hčer ki Alen ka  in
Rena ta  z dru ži na ma.  Obe  sta  ju
raz ve se li li  s  po dve ma vnu ko ma.

Zin ka  in  Rudi izha ja ta  iz kmeč -
kih dru žin  z veli ko otro ki.  Oba  sta
iz Šen ti lja, Zin ka  iz  Arnač,  Rudi
iz  Kot. Nju na mla dost  je  bila  vse
prej  kot lah ka,  a skup no življe nje
lepo.  In  kako  sta  se spo zna la? Zin -
ka  je  kot mla do dek le pogos to
poma ga la  pri  delu  na nji vi, oko li
kate rih  se  je poti kal  Rudi. Opa zil
je mar lji vo dekle  in zače la  sta  se
dru ži ti, spr va  na red kih kul tur nih
pri re dit vah  in vese li cah,  nato  pa  jo

je  Rudi vsa ko nede ljo obis ko val
na  domu. 

Pozna la  sta  se  pet  let, pre den
sta 4. juni ja 1960  rekla usod ni  da.
Na teme ljih glo bo ke ga spo što va -
nja  in lju bez ni  sta zače la gra di ti
novo življe nje.  Po poro ki  sta spr -
va  pol  leta žive la  v  Kotah  pri Rudi -

je vih star ših,  nato  sta dobi la sta -
no va nje  v blo ku  in  se pre se li la  v
Vele nje.  Leta 1961  sta povi la prvo -
ro jen ko Alen ko,  dobro  leto kas -
ne je  pa  je  na  svet pri jo ka la  še
Rena ta.  Želja  po last ni  hiši  ju  je
gna la,  da  sta sko va la  načrt  za grad -
njo.  Leta 1972  se  je dru ži na pre -
se li la  v  novo  hišo  v Arna če. Sta rej -
ša Alen ka  ni  bila  nad pode že ljem
prav  nič nav du še na,  tudi Zin ka  se
je življe nja  v mes tu nava di la  in  ji
ga  je  bilo spr va tež ko zapus ti ti.
Ven dar  jim  je  kljub odre ka njem
zara di grad nje  hiše  novo domo -
va nje pri nes lo vese lje. Zin ka  je  na
domu šti ri  leta varo va la otro ke,  ki
so  v  hišo pri nes li otro ško raz igra -
nost  in nagaji vost.  Leta 1979  sta

dobi la  prvo vnu ki njo  Janjo,  za  njo
še Mate ja, Jer ne ja  in Tja šo.  Vsi
so  že zapos le ni,  le naj mlaj ša Tja -
ša  je  še štu dent ka.  Od svo je babi -
ce  in ded ka  so pri do bi li pozi ti ven
odnos  do lju di, živa li  in nara ve.
Pode do va li  so opti mi zem  do
življe nja  in ener gi jo  do odkri va -
nja  novih stva ri.

Sicer  pa  sta  bila ( in  sta  še) Zin -
ka  in  Rudi  vsa  leta  zelo aktiv na
na šte vil nih področ jih,  on  tudi  pri
šen tilj skih gasil cih,  ona  je  rada
pre pe va la  v pev skem zbo ru,  pekla,
kuha la  in skrbe la  za  dom. Naj bolj
sreč na  sta,  ko  se zbe re  vsa dru ži -
na,  to  pa  se  je zgo di lo  tudi  ob nju -
ni zla ti poro ki.

�
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Zin ka  in  Rudi  Rajh  spet
»mla do po ro čen ca«
Zla ta poro ka  je  bila  na Velenj skem gra du,  obred  pa  je  vodil  župan
Sre čko  Meh 

Zin ka  in  Rudi  Rajh uži va ta  v  delu  na  vrtu  in skup nih izle tih  z

avtom.  Po pet de se tih  letih skup ne ga življe nja  se lju be zen  ni

ohla di la …

»Lju be zen niko li  ne  mine« 
V sobo to, 5. juni ja,  sta  v cer kvi  sv. Mar ti na  v Vele nju zakon ca Ani ca
( roj.  Črep)  in  Jakob  Dušak  s Kono ve ga praz no va la zla to poro ko -  V
kro gu sorod ni kov, pri ja te ljev  in znan cev  sta  si ponov no oblju bi la
zves to bo - Poroč no  mašo  je opra vil doma či žup nik  Msgr. Mari jan  Kuk

Zla to po ro čen ca Ani ca  in  Jakob  Dušak  z vnu ki  Petro,

Toma žem  in  Tanjo

Zim ze len
in god ba
na piha la

God ba  na piha la Uni ver ze
za  III. življenj sko obdob je  se
pri dno  uči  in  s svo jo glas bo
raz ve se lju je pred vsem sta rej -
še lju di.  Na pova bi lo  domov
za var stvo sta rej ših  v Vele nju
in Topol ši ci  so  s svo jo glas -
bo prejš nji  teden nav du ši li
sta no val ce  in zapos le ne  v
domo vih,  ki  so  ob glas bi  tudi
zap le sa li.

Obljub lja jo,  da  bodo  v
nasled njem  letu  pro gram še
obo ga ti li.

�

(PO) let ni  kino doga ja
( PO) let ni  kino doga ja  je 2. dnev ni fes ti val  rock’ n’rol la,  hip  hopa

in  pa elek tro ni ke. Zgo dil  se  bo 25  in 26. Juni ja  v Let nem  kinu  ob
škal skem jeze ru.  Petek 25. Juni ja  bo  v zna me nju  Rock’ n’Rol la, nas -
to pa li  bodo  The  Hot Cof fe (mla di nade bud ni sred nje šol ci  iz Vele -
nja), 500  m (Zre če)  in  vsem  dobro pozna ni lokal ni  band  Big Addic -
ti on,  ki  se  bo  s  tem kon cer tom  tudi poslo vil  za  nekaj  časa  z  odrov.
Fant je  se  namreč odprav lja jo sne ma ti svo jo  prvo plo ščo.  Za  Big
Addic ti on  pa  bodo  na  oder sto pi li poseb no pre se ne če nje pet ko ve -
ga doga ja nja  in  sicer Feš ta  band (velenj ski tru ba či). Pri če tek  je  v
petek 25.juni ja  ob 20.  uri. 

V sobo to 26. juni ja,  se  bodo  že  v dopol dan skih  urah ( 10 h – 16 h )
zače le glas be ne delav ni ce,  v  teh glas be nih delav ni cah  bodo lah ko
tako mla di  kot mla di  po  srcu izve de li  in pos ku si li  vse  v zve zi  z  Rock’ -
n’Rol lom,  Hip  Hopom  in Elek tro ni ko.  Ob 20. uri  pa  se  bo pri čel  Hip
Hop, nas to pi li  bodo:  Pat ( LJ),  Deni ( KP), Mla dich &  Buco (Koroš ka),
Tri i ip le &  Beng  Beng  kru ( VE), Zhiz ha ( RK Gore nje),  Thug Con nect
(VE)  in MRI GO &  GHET ( VE).

Prav  tako  pa  bo  v sobo to 26. juni ja  čas  za nepo zab no zaba vo  z
elek tron sko glas bo. Doga ja nje  se  bo pri če lo  takoj  po kon cu  Hip Hop-
a  in  sicer pri bliž no  ob pol no či. Nas to pa li  bodo: Ton ske  vs.  QUB,
Ticko  vs. Sebas ti an  B, Repla ce ment  vs  Aney  F, ALEK SIJ  vs BRLE E  in veli -
ko pre se ne čenj.  Ne sme mo  pa poza bi ti,  da  bo  v sobo to  čez celo ten
dan pote ka lo sne ma nje  za vide os pot Brle e ja  in Replace men ta  za
komad Desi re. 

Vljud no vab lje ni  na nepo zab no doga ja nje  ob Škal skem jeze ru  pri
šta di o nu,  kjer  bo ponov no zaži vel let ni  kino. VSTOP NI NE  NI,  naj  se
polet je zač ne  z glas bo. 

» It’ s  all  about  music«
Goran  Kužet,  Matej Brlož nik



V sen ci sve tov ne ga nogo met ne -
ga prven stva  so  tudi nogo me ta ši
Rudar ja  v pone de ljek popold ne
zače li  pri pra ve  na  novo tek mo -
val no sezo no,  in  to   z  zelo moč n-
im dvo ji co  na tre ner ski klo pi  -
Boja nom Praš ni kar jem, glav nim
tre ner jem,  in nje go vim pomoč ni -
kom, Rober tom Pev ni kom,  v prejš -

nji sezo ni tre ner jem ljub ljan ske
Olim pi je.

Na  prvem zbo ru  je  bilo  sku paj
s sed mi mi mla din ci  kar 29 čla nov.
Ta  teden vadi jo  doma,  v nede ljo
pa  se  bodo  za  teden  dni odpra vi li
na višin ske pri pra ve  na  Roglo,  kjer
bodo zače li  tudi igra nje pri ja telj -
skih  tekem. Načr tu je jo,  da  bodo
nasled nji  teden odigra li  tri moč ne
ozi ro ma,  kot pra vi tre ner, zani mi -

ve tek me,  saj  mora jo igral ci  čim
prej spo zna ti,  kaj pome ni pra vil -
no  in  dobro igra nje nogo me ta.«

Spremembe
Novi obra zi  v Rudar je vi zased bi

so Uroš Korun (23), Dejan Djer-
ma no vič (22)  in Rok Roj (23).

Korun je pri šel  iz  Celja,  v Rudar-
ju  pa  je  že  igral ( imel  je dvoj no
regi stra ci jo),   ko  so  bili Velenj ča -
ni  v dru gi  ligi. Djer ma no vič  je  bil
mla di nec Olim pi je, nazad nje  je
bil  v Krš kem;  Roj,  ki  v pone de ljek
še  ni  imel pod pi sa ne pogod be,  pa
je pri šel  iz Olim pi je.   

Vod stvo klu ba  ni –  kot  smo  že
pisa li –  podalj ša lo sode lo va nja   z

Davi dom Šeru go Toma ži čem, Ned -
zbe di nom Seli mi jem, tret jim vra -
tar jem Sebast ja nom Šeli go, Janom
Vidi cem. Sled nji zara di poškod be
ni  odigral nobe ne prven stve ne tek -
me;  v Rudar je vim dre su   tudi  ni
več pro ti kon cu prven stva  vse bolj -
še ga ( ko  je  dobil  več pri lož nos ti
za  igro)  bra nil ca Petra Stoj ni ća.

Žele li  so  ga zadr ža ti, ven dar  se  je
ta viso ki bra ni lec odlo čil,  da  bo
nogo met no  pot nada lje val  v Švi ci.
Pogod bi  sta pote kli  tudi Ale mu
Muja ko vi ču,  ki  bo  v Rudar je vem
dre su  še  eno  leto,  ter Almir ju Sule-
j ma no vi ču,  ki  prav  tako tre ni ra  v
Rudar ju,  kjer  bo naj brž  tudi kon -
čal. Seve da  pa  ne skri va,  da  bi  rad
svo jo dol go let no nogo met no  pot
kon čal  v tuji ni: » Vsak igra lec  si

želi  za  konec kari e re  v tuji no.
Bomo vide li,  kako  se  bo raz plet lo
v  teh  dneh,«  je odgo vo ril,  na  našo
rado ved nost.  Je  pa  po dol gem
času  - 21. kro gu lan ske ga prven st-
va,  ko  se  je poško do val  na tek mi

z Olim pi jo  in  moral  nato  na ope -
ra ci jo  - zno va  obul kopač ke  do
tedaj naj bolj ši Rudar jev stre lec
Mir za Mešić.  

Med  prej ome nje ni mi igral ci
goto vo  ne  bodo Rudar je ve edi ne
okre pit ve. Želi jo pri pe lja ti  še kak -
šne ga obramb ne ga igral ca,  saj  je
imel  Rudar  v prejš njem prven stvu
kar pre cej  težav  v obramb ni  igri,
kot poudar ja Praš ni kar.

Nov  korak
Bojan Praš ni kar  o svo ji odlo čit -

vi,  da  še osta ne  v Rudar ju: »Raz -
miš ljal  sem,  ali  bi  šel  v tuji no  ali
ostal  v doma čem oko lju. Odlo čil
sem  se  za  Rudar  in pos ku šal  bom

nare di ti  nov  korak.  Ta  klub  je goto-
vo zani miv  za vsa ke ga tre ner ja,
saj  so  tu dob re mož nos ti  za pra vo
delo, veli ke ambi ci je  in  želje  so
podob ne  mojim. Ved no pra vim,
ni  se  mi tež ko odlo či ti  za dolo če -
no oko lje,  če  ima  želje, ambi ci je  in
cilje. Orga ni za cij sko pos ku ša mo
klub posta vi ti  na viš jo  raven  in
hkra ti  s  trdim    delom, pra vim pris -
to pom, dvig ni ti kva li te to  tako
igral cev  kot posa mez ni kov  ter eki -
pe  kot  celo te.  Vemo,  da  danes  na
trgu  ni  v izobi lju kako vost nih igral-
cev,  poleg  tega  je  tu finanč na kri -
za …  Zato  se  bomo osre do to či li

na svo je spo sob nos ti, zmož nos ti.
Sled nje  so  v Vele nju  zelo dob re.  S
sed mim mes tom  v prejš njem
prven stvu  nisem  bil zado vo ljen,
čeprav  je gle de  na  vse teža ve,  ki
jih  je ime lo moš tvo,  ta uvrs ti tev
dokaj stvar na. Pre pri čan  sem,  da
ima  ta eki pa kako vost, veli ko več-
je spo sob nos ti,  kot  jih  je poka za -
la  v prejš njem prven stvu. Skrat-
ka,  vse  to  je vpli va lo,  da  sem
ostal.«

O Pev ni ku
»Vesel  sem nje go ve ga pri ho da  v

Rudar.  Bil  je izvr sten igra lec  tudi
v nek da nji jugo slo van ski  prvi  ligi
in goto vo  bo  vse svo je spo sob -

nos ti  znal pre na ša ti  na mlaj še.
Poleg  tega  ima  tudi  že izkuš nje
pri vode nju eki pe  in  menim,  da  je
bil   tudi  zanj  Rudar zani miv.  Po
ana li zah,  pa  tudi  brez  njih,  vemo,
da  je tre ba dvig ni ti  nivo igra nja
posa mez nih nogo me ta šev  in  to
bo  tudi Pev ni ko va vlo ga.«  

Pev nik  o pri ho du
»Sode lo va nje  z Rudar jem  sem

spre jel  z veli ko moti va ci jo.  Vemo,
da  je  ta tre ner  eden  z naj več tro-
fe ja mi  v Slo ve ni ji,  Rudar  pa  klub
s tra di ci jo,  ki  ima veli ko vizi jo.
Poleg  tega  pa  vem,   da lah ko  ob
Praš ni kar ju  še veli ko napre du jem
in  se   od nje ga veli ko nau čim.  Ve
se, zna nja  ni niko li dovo lj. Podob-
no  kot  Bojan  tudi  jaz zau pam  v
to eki po,  ima  še veli ko  rezerv. Pre -
pri čan  sem,  da lah ko  s  trdim
delom izpol ni mo pri ča ko va nja.
Pod pi sal  sem  za  eno sezo no, ven-
dar  upam,  da  bom  tukaj  ostal
dlje.« 

Sicer  pa  je Pev nik  začel svo jo
nogo met no  pot  v  NK Šmart no,
nada lje val  v Šoš ta nju, takrat nem
Usnjar ju …  Pot  ga  je zane sla  tudi
v Osi jek  v teda njo jugo slo van sko
prvo  ligo … Zara di voj ne  se  je  vrnil
v Slo ve ni jo,  nato  igral  še  v  več klu-
bih,  med nji mi  tudi  v Rudar ju,
Olim pi ji,  Kopru … Tre ner sko  pot
pa  je  začel  s svo jo nogo met no  šolo
v Zre čah,  nato  pa  kot pomoč nik
v  Celju … Nazad nje   je  z Olim pi -
jo nare dil odli čen rez ul tat,  ki  ga  bo
Ljub ljan ča nom tež ko pono vi ti …
» Še  enkrat  moram  reči,  da  sem
vesel,  da  so  me pova bi li  v  klub,
kjer  kot igra lec   nisem  tudi zara-
di  poškodb  poka zal  tega,  kar  sem
želel  in  kar  so  od  mene pri ča ko -
va li, ver ja mem  pa,  da  bom  kot  del
Rudar je ve ga stro kov ne ga šta ba
pus til pomem ben  pečat.  Vem,  da
mora mo uve lja vi ti  čim  več mla -
dih igral cev, izko ris ti ti  ta  bazen,
kjer  je ved no  bilo  in  je  še veli ko
mla dih, nadar je nih  za nogo met.
Ver ja mem,  da  bomo  ob veli kem
potrp lje nju  in  z dob rim  delu pri -
šli  do odlič ne ga rez ul ta ta.

� S.  Vovk
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Prvi teden doma, nato na Roglo 
Rudarji v ponedeljek začeli priprave na novo sezono – Začela se bo 17. julija – Poslovili so se
od šestih igralcev, trije novi

To je bil
žur

Brez preteklosti ni sedanjosti,
brez sedanjosti ni prihodnosti,
pravimo. O tem so prepričani tudi
v velenjskem atletskem klubu. Za
njimi je bogata preteklost. Od leta
1968, ko so klub uradno ustanovili,
so različne generacije atletinj in
atletov dosegale lepe uspeha tako
na domačih stezah kot v tujini. Spo-
mini pa ne smejo zbledeti, so si
dejali in pripravili zanimivo družen-
je, ki so ga poimenovali kar Žur
leta. 

Prejšnji petek popoldne so se
zbrali na mestnem stadionu – na
atletski stezi in ob njej. Srečanja
vseh generacij se je udeležilo blizu
sto atletov in atletinj, ki so kadar
koli zastopali barve uspešnega
velenjskega kluba, ki ga danes vodi
mag. Marjan Hudej. In starejšim
je spomin segel daleč nazaj, v mla-
dostna leta, ko so bili na višku svo-
je atletske moči, dosegali ali klub-
ske, republiške, državne, svetovne
rekorde in  navduševali ljubitelje
kraljice športov. Med njimi Jolan-
da Batagelj (prej Čeplak), ki še ved-
no 'drži' svetovni dvoranski rekord
v teku na 800 m; Nataša Krenker,
ki je veljala za eno najbolj nadar-

jenih atletinj, Izudin Hrapič, Franc
Rošer, Miran Hudournik. Prišli so
še mnogi drugi. Prišel je tudi Boris
Režek: »Presenečen in hkrati vesel
sem bil, ko sem dobil vabilo za ta
žur. Nikoli nisem pomislil, da bi
se lahko zgodil,« so bile njegove
besede. Kot mnogi se je tudi Boris
zapisal v kronike - ne le velenjske,
ampak tudi slovenske atletike. Ko
je bil na višku moči (pisec teh

vrstic je skok ujel v objektiv), je s
skokom 759 cm v daljino postavil
rekord stadiona in rekord Sloveni-
je. Ta daljava pa je imela še toliko
večjo težo, ker je tedaj  delal v jami.

Druženje so začeli s športnimi
igrami. Mešane ekipe so se pomer-
ile v štirih disciplinah - metu krogle,
vorteksu, poligonu in v štafeti na
400 m. Udeležba in navdušenje sta
bila nad pričakovanji. Opaziti je

bilo, da tekmovalni duh atletov in
atletinj po mnogih let še vedno ni
popustil, čeprav marsikdo že dol-
go ni prestopil atletskega »praga«. 

Po športnih aktivnostih se je
prižorišče dogajanja z glavnega
igrišča prestavilo na pomožno tek-
movalno stezo, kjer so se udeležen-
ci okrepčali in nadaljevali družen-
je ob ritmih glasbe. Obujanju
spominov ni bilo ne konca ne kra-

ja. Na plan so prihajale zgodbe iz
mladostnih dni (eno smo zapisali),
ki so marsikomu kasneje postavile
temelje za nadaljne življenje. Še
dolgo v noč (beri jutro) so na
atletskem štadionu ob jezeru
odmevale besede in glasen smeh
ob dogodivščinah, ki so jih nekoč
»špičili« atleti in atletinje. 

Hkrati je bilo to navdušeno
pripovedovanje preteklih dogodi-

vščin tudi pohvala AK Velenju, da
je bil vedno na dobri poti pri vzgo-
ji in usmerjanju mladine k zdrave-
mu načinu življena. Z gotovostjo
lahk rečemo, da je petkov dogodek
marsikomu polepšal dan. Obljuba
je bila dana. Zagotovo se  bodo
takole še srečali. 

� vos, tb

Včeraj, danes jutri – bi lahko

poimenovali tole sliko (foto: S. Vovk)

Najprej nabiranje moči.

Naj moč nej ši prvo li gaš ki tre ner ski  par  Bojan Praš ni kar –

Robert Pev nik 



Klic nara ve  nas  je  v  maju pri te -
gnil obču do vat nje ne lepo te,  ki  jih,
če gle daš  z  očmi  in  srcem,  v Slo ve -
ni ji  kar mrgo li.  To  pot  se  je  naša
sku pi na,  ki  se  je zdru ži la  pod okri -
ljem Pla nin ske ga druš tva Vele nje,
poda la juž ne je  od Gro su plje ga,  kjer
se  je  v čudo vi tem son čnem vre me -
nu  v Veli kem Mla če vem  že zbi ra la
mno ži ca ena ko čute čih.

Grad Boš tanj, kate re ga  še ved no
obšir ne ruše vi ne  dajo slu ti ti nek da -
njo veli či no,  je  nemo  bdel  nad doga-
ja njem,  saj  je  na zbir nem mes tu  bilo
dokaj živah no. Sku pi na  se  je naj -
prej poda la  v bliž nje pro sto re,  kjer
je  na  ogled stal na raz sta va  o zani -
mi vos tih Raden ske ga  polja,  kar  je  bil
dober  uvod  za pote pa nje  po  njem.
Pod vod stvom stro kov nja kinj  smo
se pol ni pri ča ko vanj  iz obje ma
objek tov usme ri li  na kolo voz  mimo
sim pa tič ne cer kve  sv. Mar ti na,  kjer
je pri če tek nad vse zani mi ve ga
področ ja.  Ob  robu  polja pote ka pro -
met na ces ta Gro su plje – Čuš perk,

ki  se naha ja  na naj juž nej šem  delu
tega skriv nost ne ga sve ta.  

Na naj se ver nej šem  delu šti ri kilo-
me tre dol ge  in pri bliž no  en kilo me-
ter širo ke doli ne  smo  se pre da li
meh ko bi pomlad nih  trav  in cvet ja,
zna čil ne ga  za močvir ni  svet. Nara -
vo slov no nav dih nje ni obis ko val ci
smo pri sluh ni li raz la gam sprem lje -
valk,  se kra do ma  s foto a pa ra tom  v

roki odzva li vabi lu  še pose bej  lepih
šop kov sibir skih peru nik, močvir -
skih zvon čkov, kuka vič jih  lučic  in
sti ka li gla ve  ob  novem odkri tju.
Mor da neved ni žabi ci,  ki  se  je priš -
la  pogret  na  kamen  v svo jem kra l-
jes tvu,  saj  jim  tri raden ske reči ce –
Dob rav ka  na sever nem  ter Zelen ka
in  Šica  na juž nem  delu  polja nudi-
jo  več  kot odlič ne pogo je.  K sre či  je
ved no  več lju di,  ki  se zave da jo
pomemb nos ti raz no li ke ga življe nja.
Ob pomlad ni  in jesen ski »selit vi«
tem pre bi val kam »poma ga jo«  čez
pro met no ces to. Reči ce ima jo  na
osno vi geo loš ko nepro pust nih kam -

nin  prav poseb no vlo go  na  tem
skriv nost nem sve tu  in  se  ob več jem
dežev ju zdru ži jo  v  eno,  kar pome -
ni,  da popla vi jo.   Naša kolo na  se  je
ved no  bolj raz te za la,  saj  je  bilo  na
poti pol no zani mi vos ti,  ki  si  jih  je
bilo tre ba ogle da ti. Pro ti  jugu  smo
po kraj šem pos tan ku  in kle pe tu,  saj
smo  bili  iz raz lič nih kon cev Slo ve -
ni je,  odšli  še  do Zatoč ne  jame,  kjer
je člo vek  ob ogro mnem pono ru mis-

lil,  da  bo nara vo ukro til,  a  se  je –
kot  že toli ko krat – zmo til!  Pol ni
lepih vti sov  in  novih spo znanj  smo
se  po sku pi nah raz šli  vsak  po svo-
je.  Naša sku pi na  se  je poda la  na
Kopanj,  zelo  lepo ure je no vzpe ti -
no,  kjer  je svo je sle di  v  času otroš -
tva pus til pes nik Fran ce Pre še ren.
Varu hi gor ske nara ve  srčno želi mo,
da  bi  vsem zane se nja kom  pri ohra -
njan ju  in usta nav lja nju Kra jin ske -
ga par ka Raden sko  polje  ta  biser
nara ve uspe lo  v naj več ji mož ni  meri
ohra ni ti. Zago to vo bos te  med nje-
go vi mi obču do val ci  tudi  vi!

� Mari ja Les jak

Naš  čas, 17. 6. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 17

17. juni ja 2010 ŠPORT  IN REKRE A CI JA 17

Velenjski atleti so se
izkazali

V mesecu juniju se je odvilo kar
nekaj atletskih tekmovanj, na kater-
ih so tekmovali tudi atleti
Atletskega kluba Velenje, in sicer:
5. in 6. junija je bilo državno prven-
stvo za mlajše mladince in
mladinke v Ljubljani, 8. junija je
AK Velenje organiziral 1. otroško
atletsko ligo, 9. junija je AK v sode-
lovanju s Športno zvezo Velenje
izvedel atletski troboj za najmla-
jše. 12. in 13. junija je bil finale
atletskega pokala za člane in član-
ice v Mariboru. Na teh tekmovan-
jih so se velenjski atleti zelo dobro
odrezali in dosegli odlične rezul-
tate, s tem so tudi pokazali, da so
dobro trenirali celo zimsko sezono.

Rezultati najbolje uvrščenih na
teh tekmovanjih:

DP za mlajše mladince in
mladinke: Moški: 200 m: Nac
Visočnik, 5. mesto (23,32); 400 m:
Tadej Enci , 4. mesto (51,88), Luka
Cirar, 5. mesto (51,96); 4 x100 m:
Kotnik, Visočnik, Enci, Pavšek, 2.
mesto (44,46); 4 x 300 m:
Visočnik, Cirar, Pavšek, Enci, 3.
mesto (2:28,30). Ženske: 100 m:
Nika Meh, 4. mesto (12,67); 1500
m: Vesna Kašnik, 1. mesto
(4:54,89); 2000 m zapreke: Lena
Jezernik, 1. mesto (7:30,96).

APS za člane in članice: Moški:
100 m:  Dejan Škoflek, 5. mesto
(10,93); 110 m ovire: Peter Hrib-
aršek, 5. mesto (15,34); 400 m
ovire: Nejc Plevnik, 3.mesto
(54,22), Matic Ogrizek, 5. mesto
(54,83); daljina: Dario Čivič , 2.
mesto (693 cm), 3000 m zapreke:
Tomaž Pliberšek, 2. mesto
(9:53,68); Ženske: daljina: Nina
Kokot  2. mesto (611cm); 800 m:
Jezernik Lena, 3. mesto (2:15,31),
Simončič Nada, 4. mesto (2:18,91);
4 x 100 m: Meh, Ovčjak, Smonkar,
Mihalinec, 3.mesto (48,34).

Kolesarski vzpon na
Golte 

V zimsko-letnem turističnem cen-
trom Golte, d. o. o., v soboto, 26.
junija, prirejamo 5. kolesarski
vzpon na Golte, ki bo letos prvič
zaradi asfaltirane ceste privlačen
ne samo za gorske, ampak tudi za
cestne kolesarje. Trasa vzpona je
dolga 16 km s 1.050 metrov
višinske razlike. 

Štart vzpona je ob 9.00 pred
Upravnim centrom v Mozirju, cilj
pa na parkirišču pred Alpskim
vrtom na Golteh. Predhodne pri-
jave so mogoče do ponedeljka, 21.
junija, s tem pa si zagotovite nižjo
štartnino. Sočasno s kolesarskim
vzponom bo potekal tudi orga-
niziran 1. pohod po planinski poti
na Golte. Štart bo ob 8. uri pred
spodnjo postajo nihalke, cilj pa pri
Alpskem vrtu na Golteh. Pohod
traja 2 – 2,5 ure, pri tem pa je 950
m višinske razlike. Na cilju bo

poskrbljeno za hrano, pijačo in
zabavo. Pohod ni tekmovalne nar-
ave, kljub temu pa si bodo
udeleženci lahko prislužili lepe
nagrade.  

Več informacij: www.golte.si ali
nam pišete na e-mail: info@golte.si

211 ljubiteljev tekov
naravi

Športno društvo Skupine
Premogovnik Velenje je prejšnji
četrtek organiziralo na tekaških
stezah okrog Škalskega jezera na
območju Turistično-rekreacijskega
centra Jezero že 19. olimpijski tek.
Udeležilo se ga je 211 ljubiteljev
teka v naravi, od tega jih je177
izbralo krajšo 3-kilometrski progo,
34 udeležencev pa 6-kilometrsko.
Na koncu je vsak udeleženec prejel
diplomo.

Kegljaški klub Rile
servis gre naprej

Po samo dveh letih obstoja se je
Kegljaškemu klubu Rile servis po
kvalifikacijah v Trbovljah in Hrast-
niku uspelo uvrstiti v 3. kegljaško
ligo – vzhod. Kvalifikacij prvakov
OTS so se udeležile tri ekipe. 

Rezultati: 1. KK Rile servis Šoš-
tanj (6503 kegljev), 2. KK Slovenj
Gradec 2 (6319 kegljev), 3. KK
Pergola Maribor (6318 kegljev).
Čestitke kegljačem! Pohvala tudi
Občini Šoštanj, ki je zgradila ene-
ga najlepših kegljišč v Sloveniji in
kegljačem omogočila kakovostne
pogoje za delo.

Spomin na nekdanjega odlične-
ga nogometaša Matjaža Cvikla še
vedno živi v spominu mnogih lju-
biteljev nogometa v dolini. Vodst-
vo velenjskega kluba je tudi letos
izvedlo tako imenovani 4. Cviklov
memorial, na katerem so zaigrali
poleg domačih mladincev še nji-
hovi sovrstniki iz ljubljanske
Olimpije, Celja in Ptuja. Takšen
turnir je hkrati priložnost za tren-
erje, da med mladimi odkrijejo
kakšnega n ogometaša bodočnos-

ti in najbrž kakšno ime ostalo
zapisano v njihovi beležki. 

V otvoritveni tekmi turnirja so
veterani Rudarja z  goloma Ismeta
Ekmečića in Dragana Kovačevića
z 2 : 0 premagali na hitro zbrano
ekipo Konovega. 

Izidi turnirja – predtekmovanje:
Rudar – Celje 4 : 1, Olimpija – Dra-
va 2 : 1. Tekma za 3. mesto: Celje
– Drava 1 : 0; za 1. mesto: Rudar
– Olimpija 4 : 2. Strelci za mlade
rudarje: 

Za najboljšega strelca so izbrali
Elvisa Bratanovića, najboljši str-
elec je bil Aleks Hudobreznik (oba
Rudar),  najboljši vratar pa Tim
Dremelj iz Olimpije.

Pred turnirjem je vse nastopa-
joče nagovoril Rudarjev športni
direktor Miran Jalušič, pokale
oziroma priznanja za udeležbo pa
sta mladim nogometašem podelila
Matjaževa sestra Milena in brat
Zdravko.

� vos

Mladim rudarjem četrti Cviklov turnir

S CITYBON-om  boste lahko zares privarčevali!
 
Ponovno smo za vas pripravili CITYBON in razlog več za ugodne nakupe v Citycentru Celje. 
Priznane blagovne znamke v več kot 80 prodajalnah in lokalih, kulinarična razvajanja in 
darila, ki vas čakajo ob nakupu, so zagotovo pravi razlogi, da boste lahko s CITYBONOM 
privarčevali več kot 800 EUR.

CITYBON boste lahko koristili od 3. do 25. junija in morda bo prav to obdobje razlog za nakup 
darila ob koncu šolskega leta ali za rojstni dan, pripomočka za počitnice in prosti čas.

Poiščite vaš CITYBON v vašem nabiralniku, na Informacijah ali v prodajalnah Citycentra Celje!
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Milina Radenskega polja

KAM NA IZLET?
PD Velenje: - sobota, 19. junija:
POREZEN (sekcija Šentilj);
STRELIŠKI VRH (sekcija
Premogovnik); TROMEJA (A, I,
SLO); - nedelja, 20. junija:
RJAVČKI VRH – tura OPŠ;
PD Vinska Gora: - sobota, 19.
junija: PO POTEH VINSKE GORE
(ob 6 h start »Pri Bertu« v
Črnovi - pohod po celotni poti z
možnostjo ogleda zanimivosti ob
njej – »odprta vrata); - nedelja,
20. junija: ob 8.30 h POSADITEV
DREVESA pri POŠ, pohod po
planinski poti do skalovja pod
cerkvijo – ob 9.3o h krajši kult.
progr. in odkritje informac. table
ŠENTJANŠKA JAMA NA PEČI 1
– vse ob 20-letnici društva;
Sekcija UNI 3 Velenje: 24. in 25.
junija: TRE CIME (Dolomiti, I – L
in ZZ pot) .



Trčil  v peš ko
Šoš tanj, 8. juni ja –  V  torek popol -

dan  je  na lokal ni ces ti  v Rav nah
voz nik oseb ne ga avto mo bi la zara-
di nepri la go je ne hit ros ti  trčil  v peš -
ko,  ki  je pre čka la ces to.  V nesre či
se  je laž je poško do va la.  Z reše val -
nim vozi lom  so  jo odpe lja li  na
zdrav lje nje  v celj sko bol niš ni co.

Zase gli  dve kole si  z
motor jem

Vele nje, 9. juni ja –  V sre do zve -
čer  je pat ru lja,  ki  sta  jo sestav lja la
redar  in poli cist,  na peš po ti  na Vod-
ni ko vi usta vi la voz ni ka nere gi stri -
ra ne ga kole sa  z motor jem. Vozi lo
sta  mu zase gla, sle di  pa  še pred log
sodiš ču, oddel ku  za pre kr ške.

Nekaj podob ne ga  se  je zgo di lo
dan kas ne je,  v četr tek,  prav  tako
na Vod ni ko vi.  Tudi  v  tem pri me ru

sta  redar  in poli cist zase gla motor -
no vozi lo mlaj še mu krši te lju.  Šlo
je  za več krat ne ga krši te lja.

Za pobe glim
poiz ve du je jo

Šoš tanj, 12. juni ja –  V Zdrav stve -
nem  domu  v Vele nju  je  v sobo to
zdrav niš ko  pomoč  iskal kole sar,  ki
je  v Šent vi du  nad Zavod nja mi
padel  s kole som.  Padec  naj  bi  bil
posle di ca izsi lje va nja nezna ne ga
voz ni ka. Kole sar  se  je  v nesre či laž-
je poško do val, poli cis ti  pa  za nez-
na nim voz ni kom  še poiz ve du je jo. 

Moto rist  padel
Vele nje, 13. juni ja –  V nede ljo  je

na regi o nal ni ces ti  zunaj nase lja
Paka  pri Vele nju voz nik izgu bil
oblast  nad motor nim kole som  in
padel  ter  si zlo mil  levo  golenico.

Zadel otro ka
Vele nje, 13. juni ja -  V nede ljo  je

voz nik avto mo bi la  pri vzvrat ni vož -
nji  na par ki ri šču  zadel otro ka,  ki
je  stal  za vozi lom.  K sre či  ni pri š-
lo  do  česa huj še ga. 

Pridr ža na vinje na
začet ni ca

Vele nje, 13. juni ja –  V nede ljo
pono či  so poli cis ti odre di li pridr ža -
nje voz ni ci začet ni ci,  ki  je zau ži la
pre ko mer no koli či no alko ho la. Sre -
ča la  se  bo  tudi  s sod ni kom  za pre -
kr ške.

Padel  je
Šoš tanj, 9. juni ja –  Na lokal ni

ces ti  v Topol ši ci  je  v sre do pono či
padel mla do let ni voz nik motor ne -
ga kole sa.  Vzrok za pad ec  je  bila
nepri la go je na hit rost, zara di  česar
je izgu bil  oblast  nad vozi lom.  Z
reše val nim vozi lom  so  ga odpe lja -
li  na zdrav lje nje  v slo ve nje gra ško
bol niš ni co.

Hudo poško do va na
mope dist ka

Žalec, 14. juni ja –  V pone de ljek,
malo  pred 20.  uro  se  je  na kole sar -

ski ste zi  ob lokal ni ces ti  Žalec–Gri -
že,  zunaj nase lja Migoj ni ce,  huje
poško do va la 46-let na voz ni ca kole-
sa  z motor jem. Vozi la  je  iz sme ri
Žal ca  po kole sar ski ste zi.  Pred mos -
tom  čez Savi njo  je  v des nem ovin -
ku izgu bi la  oblast  nad vozi lom,
pad la  po vozi šču  in  se  huje poško -
do va la.

Mope dist ka  je vozi la  brez var -
nost ne čela de,  pod vpli vom alko ho-
la  in  brez veljav ne ga voz niš ke ga
dovo lje nja.

Drz na tatvi na  v
Topol ši ci

Šoš tanj, 8. juni ja –  V  torek popol -
dan  so  se štir je mlaj ši nezna ni moš-
ki  z  opel vec tro sivorja ve kovin ske
bar ve, ljub ljan ske ga regi str ske ga
območ ja, pri pe lja li  do sta no vanj -
ske  hiše  v Topol ši ci.  Eden  od  njih
je doma čin ko zmo til  s pogo vo rom,
tri je  pa  so  se med tem izmuz ni li  v

hišo  in  ji  iz tor bi ce ukrad li oko li
300  evrov goto vi ne.  Za sto ri l ci,  ki
so  več podob nih  dejanj izved li  tudi
na šir šem celj skem območ ju, poli -
cis ti inten ziv no poiz ve du je jo.

Gro zil  s piš to lo
Šoš tanj, 10. juni ja – Poli cis ti  so

v četr tek  v Šoš ta nju obrav na va li
kaz ni vo deja nje ogro ža nja var nos -
ti,  ko  je  sin mate ri  in sose du gro zil
z ubo jem.

Zara di  suma,  da krši telj pose du -
je strel no orož je,  so  na nje go vem
domu opra vi li hiš no pre is ka vo,  pri
kate ri  je  bila piš to la naj de na.

Krši te lja  so odpe lja li  v bol niš ni -
co.

Dve tatvi ni denar ja
Vele nje, 11. juni ja –  V  petek  je   iz

gar de rob ne oma ri ce  v pod jet ju
Gore nje izgi nil  denar. Poli cis ti  za
sto ril cem poiz ve du je jo.

V nede ljo  je denar ni ca  z 200  evri
izgi ni la  v Ter mah Topol ši ca. Sto-
ri l ca išče jo.

Nesre ča moto ris ta
Vele nje, 13. juni ja –  V nede ljo

oko li  pol  osmih zju traj  se  je  v pro -
met ni nesre či zunaj nase lja kav če
poško do val 41-let ni moto rist.  Vozil
je  iz sme ri  Kavč pro ti Pol ze li.  V
levem  ostrem nepre gled nem ovin -
ku  je izgu bil  oblast  nad vozi lom,
padel  in  se  huje poško do val.

Po naf to  na
grad bi šče

Mozir je, 14. juni ja – Neznan ci
so  med viken dom  z grad bi šča  v bli -
ži ni Pavli če ve ga sed la  iz  dveh grad-
be nih stro jev ukrad li oko li 400 lit -
rov naf te.

18 17. juni ja 2010MOD RO BBEELLAA KRO NI KA

Naš  čas, 17. 6. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 18

Ekološki sklad, javni sklad, je letos sicer
nekoliko pozneje, zato pa v večjem
obsegu, objavil Javne pozive za
nepovratne finančne spodbude občanom.
Spodbude so namenjene investicijam v
učinkovito rabo energije, v obnovljive vire
in v ogrevalne sisteme na lesno biomaso.
Zaradi obsežnega gradiva bom podal
samo pregled razpisov z osnovnimi
podatki. 

Razpis 3SUB-OB10
...  je namenjen tistim, ki so v času od

9. 10. 2009 do 21. 5. 2010, ko razpisov
ni bilo, izvedli katerega od naslednjih
ukrepov: 

A – vgradili solarni ogrevalni sistem.
B – vgradili kurilno napravo za

centralno ogrevanje na lesno biomaso.
Pogoji: izkoristek pri nazivni toplotni
moči mora biti vsaj 90 %, emisija prašnih
delcev manjša od 50 mg/m3, hranilnik
toplote pri kotlu na drva velikosti vsaj 50
l/kW toplotne moči.

C – toplotno izolirali in obnovili celotno
fasado. Pogoji: debelina toplotne izolacije
najmanj 12 cm, toplotna prevodnost
izolacije  ≤ 0,045 W/mK.

D – zamenjali zunanje stavbno pohištvo.
Pogoji: toplotna prehodnost zasteklitve

U ≤ 1,0 W/m2K, toplotna prehodnost
celotnega okna U ≤1,3 W/m2K.

Pri namenu A je subvencija okrog 25
%, pri namenih B, C in D pa okrog 20 %
priznanih stroškov. Čas za prijavo je samo
do 31. 7. 2010.

Razpis 4SUB-OB10 
... je namenjen občanom za pomoč pri

investicijah v obnovljive vire energije in za
večjo energijsko učinkovitost
stanovanjskih stavb. V poštev pridejo
naslednji nameni:

A – vgradnja solarnega ogrevalnega
sistema;

B – vgradnja kurilne naprave za
centralno ogrevanje na lesno biomaso
(drva, sekance ali pelete, kamini).
Izkoristek pri nazivni moči mora biti vsaj
90 % in emisije v dovoljenih mejah;

C – vgradnja toplotne črpalke za
pripravo tople sanitarne vode in (ali) za
centralno ogrevanje stanovanjske stavbe;

D – vgradnja sistema centralnega
ogrevanja pri obnovi stavbe v primeru
priključitve na daljinsko ogrevanje z
obnovljivim virom energije;

E – zamenjava zunanjega stavbnega
pohištva pri obnovi stanovanjske stavbe;
toplotna prehodnost okna kot celote U

≤1,2 W/m2K, finančna spodbuda za
okno s plastičnim okvirjem je 50 /m2,
za okno z lesenim okvirjem pa 100 /m2 

F -  toplotna izolacija zunanjih sten;
debelina toplotne izolacije vsaj 15 cm ali
razmerje /d ≤ 0,3 W/m2K, torej je
debelina toplotne izolacije odvisna tudi od
njene toplotne prevodnosti  (W/mK);

G – toplotna izolacija strehe ali stropne
plošče, ki meji na neogrevano podstrešje;
debelina izolacije je vsaj 25 cm ali
izpolnjen pogoj /d ≤ 0,18 W/m2K, tudi
pri strehi je lahko debelina izolacije
odvisna od njene kvalitete.

Namena F in G sta namenjena obnovi
ovoja eno- ali dvostanovanjske stavbe.

H -  vgradnja prezračevalnega sistema
z rekuperacijo toplote.

Subvencija za namene od A do H je
okrog 25 % priznanih stroškov.  

I – gradnja ali nakup nizkoenergijske
ali pasivne stanovanjske stavbe;

J – nakup stanovanja v večstanovanjski
zgradbi, zgrajeni ali obnovljeni v
pasivnem energijskem razredu.

Razpis 5SUB-OB10
... je namenjen za obnovo več

stanovanjskim stavbam, in sicer za:
A – toplotno izolacijo fasade; tehnične

zahteve so debelina toplotne izolacije vsaj
15 cm ali razmerje /d ≤ 0,3 W/m2K,
torej je debelina toplotne izolacije odvisna
tudi od njene kvalitete, od toplotne
prevodnosti  (W/mK);

B – toplotno izolacijo strehe; zahtevana
debelina toplotne izolacije je vsaj 25 cm
ali izpolnjen pogoj /d ≤ 0,18 W/m2K,
tudi pri strehi je lahko debelina izolacije
odvisna od njene kvalitete;

C – zamenjavo zunanjega stavbnega
pohištva v skupnih prostorih; toplotna
prehodnost celotnega okna (okvir in
zasteklitev), mora biti U ≤ 1,2 W/m2K;

D – vgradnjo kurilne naprave za
centralno ogrevanje na lesno biomaso;
izkoristek mora biti vsaj 90 %, emisije
morajo biti v predpisanih mejah;

E – vgradnjo termostatskih ventilov in
hidravlično uravnoteženje ogrevalnih
sistemov;

F – sistem delitve stroškov za toploto;
pogoj - upoštevati je potrebno Pravilnik
o načinu delitve in obračunu stroškov in
predhodno mora biti izveden ukrep E.

Višina finančne spodbude po tem
razpisu je pri vseh ukrepih enaka, 25 %
od priznanih stroškov. Višji del, do 100 %,
je lahko namenjen socialno šibkim
občanom. Ta olajšava je dana letos prvič.

Postopek izvedbe investicije je pri
razpisih 4SUB-OB10 in 5SUB-OB10
enak: najprej je smiselno dobiti razpisno
dokumentacijo, da se seznanimo z vsemi
pogoji in sprejmemo odločitev - za
izvedbo po razpisnih pogojih ali po
veljavni zakonodaji. Če je odločitev za
obnovo po razpisu, se  vloži vloga, v kateri
je ena od prilog veljavna ponudba
oziroma predračun, dobi se pravica do
subvencije, sledi izvedba in po zaključku
se na osnovi originalnega računa in izjave
izvajalca dobi denar.

A. Jur šnik,  en.  svet.
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Vse informacije in razpisna doku-
mentacija je dosegljiva na spletni strani 
www.ekosklad.si. 
Lahko jo dobite tudi po pošti, če pokličete
01 241 48 61/72/28 ali 68 med 8. in 12.
uro.

V Energetski svetovalni pisarni se lahko
pogovorimo o vseh tehničnih vprašanjih,
o raznih izvedbah posameznih ukrepov, o
izbiri ustreznih materialov, o njihovih značil-
nostih ipd. Ob tem pa tudi o morebitnih
težavah v zvezi z razpisno dokumentacijo.

Nespo dob no  nad
redar je

V  torek, 8. juni ja zve čer, se  je  v
par ku  na Vod ni ko vi ces ti  v Vele -
nju mlaj ši moš ki,  vidno  pijan,
nespo dob no  vedel  do redar jev.
Tako  se  je obna šal  tudi  do poli-
cis tov,  ko  so pri šli  v  park.  Ti  so
ga naj prej pri dr ža li  do iztrez nit -
ve,  potem  pa  mu izro či li  še pla -
čil ni  nalog  za  tri pre kr ške.

Pre glas no  v par ku
V torek, 8. juni ja pono či,  so  šli

poli cis ti  v Son čni  park  na Ašker -
če vo  v Vele nju,  od  koder  je  bilo
sli ša ti glas no pred va ja nje glas be.
Krši te lju  so napi sa li pla čil ni  nalog.

Spr li  sta  se last ni ca
in pod na jem ni ca

V sre do, 9. juni ja,  sta  se  v Vele -
nju spr li last ni ca sta no va nja  in
nje na pod na jem ni ca.  Do spo ra  je
pri šlo zara di ( ne)pla či la polož -
nic. Pod na jem ni ca  je  od poli cis -
tov zara di kršit ve jav ne ga  reda  in
miru dobi la  še dodat no.

Alarm  ga  je pre gnal
V sre do, 9. juni ja,  je vlo mil cu

sicer uspe lo pri ti  v  dom ribi čev  v
Šoš ta nju, odnes ti  pa niče sar. Pre -
gnal  ga  je  alarm. 

Sose da  spor reše va la
z vila mi

V petek, 11. juni ja, sta  se  v
Šmart nem  ob  Paki spr la sta rej ša
sose da.  Spor  se  je kon čal  s pre te -
pom  in povzro čit vi jo lah ke teles -
ne poškod be, povzro če ne  z vila -
mi.  Oba spr ta  sta iska la zdrav niš -
ko  pomoč,  zoper  oba  pa  bo poda -
na  tudi kazen ska ovad ba.

Pre te pel
zunaj za kon sko
part ner ko

V  petek, 11. juni ja,  je  v Vele nju
part ner pre te pel zunajza kon sko
part ner ko.  Ta  je iska la zdrav niš ko
pomoč.  Za sto ri l ca kaz ni ve ga
deja nja nasi lje  v dru ži ni  so poli cis -
ti odre di li 48-ur no pridr ža nje,
poda li  pa  bodo  tudi kazen sko
ovad bo.

Gro zil  s plas tič no
piš to lo

V sobo to, 12. juni ja, je  na Koroš-
ki ces ti  v Vele nju  s plas tič no piš-
to lo gro zil sta ri zna nec poli ci je.
Ti  so  ga  za  šest  ur pri dr ža li. Ovad-
ba  še sle di.

Oči vi dec  videl  kar  je
žrtev zani ka la

V sobo to, 12. juni ja,  je  občan
poli cis te sezna nil,  da  v Son čnem
par ku  v Vele nju mlaj ši moš ki nad -
le gu je  in  sili žen sko,  da  sede  v nje-
gov  avto. Poli cis tom,  ki  so  šli  na
kraj domnev ne ga nad le go va nja,
pa  je žen ska zani ka la krši tev.

V  takih pri me rih  je  dobro  biti
pri prav ljen  na sode lo va nje  s poli-
ci jo. Veli ko krat  se tovrst ne zade -
ve stop nju je jo, pri pe lje jo lah ko
celo  do tra ge di je,  pa  bi vča sih zale -
gel  že kak šen opo zo ril ni pogo vor
poli ci je  s krši te ljem.

Pre te pel  ga  je
V nede ljo, 13. juni ja,  je  na jav -

nem kra ju  v Vele nju nezna nec,  ki

pa  ni  bilo dol go nezna nec, pre te -
pel obča na. Sle di kazen ska ovad-
ba zara di  v tepe žu povzro če nih
laž jih  poškodb.

Oče ustra ho val
dru ži no

V pone de ljek, 14. juni ja, je  na
Koroš ki ces ti  v Vele nju  oče ustra-
ho val dru ži no. Sle di la  bo kazen-
ska ovad ba zara di nasi lja  v dru -
ži ni

Iz policistove beležke

Vred no poh va le
V torek, 8. juni ja dopol -

dan,  je  na  PP Vele nje  občan
pri ne sel naj de no regi str sko
tabli co. Poli cis ti  jo  bodo
vrni li last ni ku.

Poh va la  pa  gre  tudi občan-
ki,  ki  je  v pone de ljek, 14.
juni ja, naš la denar ni co  z
denar jem  in  nekaj oseb ni -
mi doku men ti  in  jo pri ne -
sla  na  PP  Vele  nje.

Dve nesre či
s šti ri mi
poško do va -
ni mi

Vele nje, 14. juni ja -  V pone -
de ljek   so poli cis ti obrav na va -
li  kar  dve pro met ni nezgo di  s
teles ni mi poškod ba mi.  V  njih
so  se poško do va le šti ri ose be.

Prva pro met na nezgoda  se
je zgo di la  pri poko pa li šču  v
Ška lah.  Vzrok  naj  bi  bilo
nepra vil no pre hi te va nje voz -
ni ce oseb ne ga avto mo bi la,
zara di  česar  je pri šlo  do trče -
nja  s trak tor jem.

Dru ga pro met na nezgoda
pa  se  je pri pe ti la  na Indu stri-
j ski ces ti  v bli ži ni kla sir ni ce.
Bot ro va la  ji  je nepri mer na hit -
rost voz ni ka,  ki  je izgu bil nad-
zor  nad vozi lom. Naspro ti
voze če vozi lo  je spra vil  s ces-
te,  v dru go naspro ti voze če
vozi lo  pa  je čel no  trčil. Tri je
ude le žen ci nesre če  so  bili pre-
pe lja li  v bol niš ni co.

Zaseg
hero ina

Žalec, 14. juni ja – Poli cis ti
so  v zad njih mese cih dve ma
odvis ni ko ma  z območ ja Žal-
ca zase gli  več zavit kov pre po -
ve da ne dro ge hero in. Odvis-
ni ka  sta  jo kupo va la  od 25 let-
ni ka,  doma  iz oko li ce Žal ca.
Več jo koli či no hero ina  so
zase gli  tudi ome nje ne mu 25-
let ni ku. Poli cis ti  so  mu prejš -
nji  teden odvze li pro stost  in
ga  s kazen sko ovad bo pri ved -
li pre is ko val ne mu sod ni ku,  ki
mu  je odre dil pri por. 

Na pod la gi odred be Okrož -
ne ga sodiš ča  Celje  so  pri oseb-
ni pre is ka vi naš li  in zase gli 24
zavit kov hero ina, name nje -
ne ga nadalj nji pro da ji.



Med na rod na šport na pri re di tev Slo ven -
ska avan tu ra (Adven tu re  race Slo ve ni a),
ki  bo potekala  ta  vikend,  bo  že  osma
zapo red,  odkar  so čla ni eki pe Adven tu re
race Slo ve ni a (čla ni druš tva tabor ni kov
Rod jezer ski  zmaj Vele nje) pri pra vi li  prvo
tovrst no šport no pri re di tev  v Slo ve ni ji.
Ude le žen ci,  ki veči no ma pri ha ja jo  iz tuji -
ne, vsa ko  leto zno va potr di jo,  da  je orga -
ni za ci ja pri re dit ve prvovr stna, lepo te,  ki
jih ponu ja Slo ve ni ja,  pa  brez pri me re. 
Mul ti dis ci pli nar na šport na pri re di tev  bo
(podob no  kot prejš nja  leta) sestav lje na
iz  več šport nih dis ci plin,  ki  se  med  seboj
več krat izme nja jo, skup na dol ži na pro -

ge,  ki  jo mora jo šti ri član ske eki pe opra -
vi ti,  pa  bo oko li 350 kilo me trov. Dis ci pli -
ne,  ki  bodo pri sot ne  na letoš nji avan tu -
ri,  so gor sko kole sar je nje,  tek/pohod niš -
tvo, ves la nje  po  reki  in jeze ru, jamar stvo,
spu šča nje  po  vrvi, pla va nje, rola nje  in
ori en ta cij ski  tek. Orga ni za tor ji  letos obljub -
lja jo  nekaj novos ti,  ki  bodo dodob ra spre -
me ni la  potek pri re dit ve. Kon trol nih  točk,
po kate rih  se mora jo eki pe obi čaj no giba -
ti,  bo  letos  vsaj tri krat  več  kot prejš nja
leta,  zato  bo  več  tudi mož nos ti  za tak ti -
zi ra nje.  Ekipe  bodo lah ko pobi ra le kon -
trol ne  točke  po naključ nem  in neob vez -
nem vrst nem  redu,  pri  tem  pa  je vsa ka

kon trol na  točka ovred no te na  z dolo če -
nim šte vi lom  točk – zma ga eki pa,  ki zbe -
re naj več  točk.
Otvo ri tev 8. pri re dit ve Adven tu re  race
Slo ve ni a  bo  danes  ob 17.  uri  v veli ki dvo -
ra ni hote la  Paka  v Vele nju. Pri dru ži te  se
mno ži ci pusto lov cev  iz Fran ci je, Grči je,
Šved ske, Ita li je, Češ ke  in Slo ve ni je,  ki  si
bodo  na otvo rit vi ogle da li   tudi  film lan -
sko let ne avan tu re.  Po otvo rit vi avan tu -
re  pa  bodo čla ni Šaleš ke zve ze tabor ni -
kov – regi o nal ne skavt ske zve ze,  pred
hote lom  Paka svo je mu name nu pre da li
novo kom bi ni ra no vozi lo  za pre voz  oseb.
Moto pri re dit ve osta ja: Zmo reš?  Si pre -

pri čan? Pri di  in poi zku si!
Več  o letoš nji avan tu ri  si lah ko pre be re te
na splet ni stra ni  ars.adven tu re ra ce. si.

�

- 19. juni ja 1960 je  v Šoš ta nju  umrl
kipar  Ivan Napot nik,  doma  iz
Zavo denj  pri Šoš ta nju. Napot -
nik,  ki  še  danes  velja  za ene ga
naj bolj ših slo ven skih kipar jev,  je
obli ko val  v kamnu,  bronu,  mavcu
in pred vsem  lesu. Naj šte vil nej ši
Napot ni ko vi  kipi  so žen ske figu -
re, pogos to čus tve no  in čut no  do
ero tič nos ti stop nje va ni  akti,  ki
se, zaje ti  v lese no  deblo, vzpe -
nja jo  in vrtin či jo,  svoj  pečat  pa
je Napot nik  dal  tudi por tre tu;

-  po oku pa ci ji Slo ve ni je  so nacis ti
med dru gim hote li uni či ti  tudi
vse slo ven ske knji ge,  čeprav  pri
zbi ra nju  knjig  pri pre bi val stvu
niso ime li veli ko uspe ha.  Iz  dokaj
boga te knjiž ni ce Kato liš ke ga pro -
svet ne ga druš tva  v  Št. Jan žu  pa
so 20. juni ja 1941 odpe lja li knji -

ge  v Vele nje  in  jih uni či li;
- 20. juni ja 1961  je Vele nje obis kal

pred sed nik afriš ke drža ve  Mali
Mod ibo Kei ta;

- 20. juni ja 2002 so  v Šoš ta nju
poru ši li dim nik  na območ ju biv -
še Tovar ne  usnja Šoš tanj;

- juni ja  leta 1957 so  na  seji šoš tanj -
ske ga občin ske ga ljud ske ga odbo -
ra  spre je li regi o nal ni  plan Šaleš -
ke doli ne.  Za Vele nje  so pred vi -
de va li,  da  bo  že  v dese tih  letih
več je  kot  Celje,  v Šoš ta nju  pa  so
skle ni li regu li ra ti  Pako, tla ko va ti
ces te  in ole pša ti  kraj;

- 23. juni ja 1981 je pred sed stvo
Repub liš ke kon fe ren ce  SZDL
Slo ve ni je pod pr lo pred log,  da  se
10. oktob ra Vele nje pre i me nu je
v Tito vo Vele nje;

- 23. juni ja  1986 je  bila  na osnov -

ni  šoli Anto na Ašker ca veli ka jav -
na tri bu na  o ones na že va nju oko -
lja  v Šaleš ki doli ni,  ki  sta  jo pri -
pra vi la občin ska kon fe ren ca
SZDL Vele nje  in Občin ski  svet
zve ze sin di ka tov Slo ve ni je.  Pred
začet kom tri bu ne  je  po Vele nju
kre ni la povor ka  s trans pa ren ti,  s
kate ri mi  so ude le žen ci opo zar -
ja li  na  vse več je težave ones na -
že nos ti oko lja  v Šaleš ki doli ni;

- 24. rož ni ka  je kres ni  dan  in  po
ljud skem izro či lu  velja,  da  je
danes naj dalj ši  dan  v  letu. " O kre -

si  se  dan obe si", pra vi  star slo -
ven ski pre go vor;

-  v zahva lo  za izgrad njo ces te sko -
zi  Hudo luk njo,  so  v sotes ki, rav -
no naspro ti vho da  v pod zem no
jamo, 24. juni ja leta 1830 odkri -
li spo me nik nad voj vo di Jane zu,
ki  je  imel veli ke zaslu ge  za izgrad -
njo  te ces te;

- 24. juni ja 1990 so  na  trgu Bra tov
Mrav lja kov  v Šoš ta nju ponov no
posta vi li  kip Mari je,  ki  so  ga  leta
1952 odstra ni li  s  trga.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Oven od 21. marca do 20. aprila
V vas bo vrelo, kot že dolgo ne. Zdelo se vam bo namreč, da je prišel čas, da na glas
poveste, kaj si mislite o zadevi, ki vas muči že nekaj mesecev. To nasprotna stran močno
čuti, zato kar čaka, kaj se bo zgodilo. To pa že tako veste, da ni najboljši znak. Zato
se izogibajte ljudi, ki so nagnjeni k spletkarjenju, da se ne boste znašli sredi zgodb, s
katerimi v resnici nimate čisto nič. Četudi se boste zdeli sami sebi precej osamljeni,
bo bolje tako kot pa da se družite z ljudmi, ki vam lahko le škodijo. Ljubezensko

življenje bo lepo in vam bo dajalo novo energijo. A šele od ponedeljka dalje. Prej se boste mulali.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Če kdaj, se letošnjega poletja res iskreno veselite. Razlogov je več, enega pa občutite
že nekaj tednov. A o njem še molčite.Tudi, če vam bo vroče, boste naravnost uživali
v vsakem sončnem žarku, na zraku in v naravi. Čutili boste , da se v vas spet prebuja
želja po ustvarjalnosti in zato se ne čudite, če se boste lotili marsičesa, kar se sicer
ne bi. Eni boste obudili stare hobije, drugi se boste lotili novih. In ob tem v sebi odkrili
marsikaj. Vsekakor boste vsak dan bolj mirni in zadovoljni. Tudi zato bo letošnje

poletje vroče in drugačno. Tudi brez sonca.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Šolarji že odštevajo dneve do počitnic, vsi okoli vas govorijo o morju in potovanjih,
vi pa še nimate pravega občutka, da se ta čas res hitro bliža. Raje se utapljate v delu
kot da bi razmišljali o dopustu. Dejstvo je, da vas velikokrat prav delo reši pred
malodušjem in slabim počutjem. A večno ne boste mogli bežati pred problemi in
samim seboj. Čeprav to veste, si ne priznate. In si še ne boste. Dokler vam nekdo od
bližnjih ne stopi na žulj. Ko se bo to zgodilo, ne bodite preveč direktni, vse skupaj vsaj

malo zavijte v vato. Sicer bo zamera prehuda.  In tega v teh dneh res ne potrebujete.

Rak od 22. junija do 22. julija
Jezo, ki se nabira v vas, boste tlačili na svoj način. Že nekaj časa sami sebe prepričujete,
da vam je v življenju zelo lepo. V teh dneh pa si boste morali priznati, da to ne drži.
Kot tudi, kaj si pravzaprav želite. Tako od sebe kot od partnerja in vaših najbližjih. Dokler
se ne odločite zase, ne morete zahtevati tega od drugih. Odločitev pa ne bo lahka,
saj je lahko tudi usodna. In zato bežite od realnosti. Nekdo, ki ga že dolgo poznate,
pa se bo v teh dneh pogosteje pojavljal v vaših sanjah. Ne boste prav vedeli, kaj se

dogaja, zato boste prebujajoča čustva poskusili potlačiti in pozabiti. Če boste manj gledali na to, kaj bi rekli
drugi, boste morda celo odkrili, kaj si želite. Nihče vam ne bo pomagal do sreče, če si ne boste sami. 

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Skoraj vsi bodo že pozabili kaj se vam je dogajalo, vi pa seveda ne boste. Vsakokrat,
ko boste zaslutili, da bi lahko bilo kaj narobe, se vam bodo mračne misli kar same
kradel v glavo. Zato je prav, da se še bolj zaposlite. Po možnostmi s stvarmi, ki vas
razveseljujejo. Pri tem pa pazite, da ne boste pretiravali. Saj veste kakšni ste. Mimogrede
vas zanese in ne znate več uživati v majhnih stvareh, ampak hočete več in več. V torek
boste zelo veseli! Čustva so namreč obojestranska, a je vmes veliko strahu. Iz vaše

in nasprotne strani. Saj veste; ima velike oči, znotraj pa je votel. Zato ga preženite in ukrepajte, da ne boste
zamudili svojega vlaka.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Uspeli boste sebe postaviti na prvo mesto, kar bo res velik uspeh. Verjemite, da ste
od vsega najbolj potrebovali totalen odklop. Tudi zato, ker se vam je vse nabiralo, od
obilice dela do nerešenih drobnih problemčkov, ki so zaradi odlaganja v prihodnost
začeli rasti v prave probleme. Sedaj naredite načrt in se ga čim bolj držite. A najprej
si naberite novih moči. Kar se čustvenega življenja tiče, kaže, da je pred vami lepo
obdobje. Opazili boste nekoga, ki ste ga že videli, pa ga niste dobro opazili. Sedaj vam

bo res padel v oči. In to zaradi svojih besed, ki vas bodo očarale. Je vse le fasada? Ugotoviti boste morali
sami. Če boste poslušali druge, si lahko ustvarite povsem napačno mnenje. Zaupajte svojemu tretjemu
čutu, redko vas namreč pusti na cedilu.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Počasi boste na trnih, saj  dobro veste, prihaja res razburljivo obdobje v vašem
življenju. Ne boste vedeli, ali ste veseli, ali bi raje vse skupaj odmislili in počeli kaj čisto
tretjega. Od danes dalje se vam bodo iz dneva v dan bodo dogajale nove in nove stvari.
Nič novega ne bo, če se boste danes počutili kot v sedmih nebesih, že jutri pa boste
trdno pristali na tleh. In kot ponavadi bo tisto, kar bo izgledalo najbolje, na koncu
izpadlo najslabše. Držite se načrtov, saj so pravi. V trenutkih slabosti pa se raje dvakrat

uščipnite, preden prehitro ukrepate. Drugače vam bo že v nekaj dneh močno žal.

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Na prvo mesto v življenju boste po res napornem obdobju končno postavili sebe in
svoje najbližje. In če boste ob tem upoštevali nasvete zvezd, boste preživeli zelo lep
čas, ki vam bo še nekaj časa ostal v spominu. Slabo vest končno pokopljite in se
začnite veseliti vsakega dne posebej, brez velikih načrtov za prihodnost. Ste namreč
na robu moči, zato se vam lahko zgodi, da se bodo oglasili stari zdravstveni problemi.
Tega se dobro zavedate, kajne? Tudi finančno stanje se vam  bo v teh dneh končno

popravilo. Zato boste lažje zadihali. Nekdo od vaših bližnjih vam prihodnji teden pripravlja lepo presenečenje.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Hlad, ki je vel doma, se bo počasi odtajal. Kdo je kriv zanj, nima smisla ugotavljati, saj
je krivda kot vedno na obeh straneh. A dejstvo je, da se zadnje čase do partnerja ne vedete
lepo. In da potem ne morete pričakovati, da se bo on do vas kaj bolje. V teh dneh boste
v družbi starih prijateljev hote ali nehote obujali spomine. In ob tem neizmerno uživali.
Spraševali se boste, kdaj ste se tako močno odtujili od ljudi, ki so vam včasih res veliko
pomenili. Ugotavljali boste, da je dobro obdržati stike s tistimi, ki so vas vedno spravljali

v dobro voljo. In to boste tudi storili. Vsaj v teh dneh. Kako dolgo bo trajalo, pa je že drugo vprašanje. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Odlično se boste počutili. Razlogov bo seveda več. Eden od njih bo tudi ta, da bodo
zdravstvene težave, ki so vas spravljale v skrbi kar nekaj časa, izginile. Skorajda čez
noč. Morda tudi zato, ker boste veliko bolj srečni kot ste bili. In ker boste veliko bolj
mirni kot ste bili. Tako bo splet okoliščin končno takšen, da boste lahko več kot
zadovoljni. Za neko opravljeno delo pa boste v naslednjih dneh pohvaljeni tudi v
službi. Pomenilo vam bo veliko, saj ste se zelo potrudili. S partnerjem bosta končno

uskladila želje in se odločila, kako bosta uživala v letošnjem poletju. Sedaj pa se tega tudi lotite. In to brez
zadržkov. Energije boste imeli  vedno več, zato vam nič ne bo težko. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Nogometno obarvani dnevi bodo minevali hitro, a k počitku ne boste hodili zadovoljni.
Želeli si boste, da se vam prav v teh dneh uresniči velika osebna želja, da bi se to zgodilo,
pa ne upate narediti prav nič. In to kljub temu, da ste doslej imeli že kar nekaj možnosti
za to. Neučakani boste vseeno, a žal ne bo šlo čez noč, ker ste najboljši trenutek že
zamudili. Če boste uspeli pozabiti na svoja včasih zelo konzervativna načela, vam bo
morda uspelo še v tem mesecu, sicer boste čakali še celo dolgo, vroče poletje. Družba

prijateljev vam bo sicer prijala, ne bo pa vam dovolj za srečo in notranje zadovoljstvo. Tisto več boste iskali
na napačnih koncih. Čeprav dobro veste, kje je prava pot, kajne? Zabava ob koncu tedna bo pa odlična. Blesteli
boste, saj boste resnično dobre volje. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Vročina bo malo popustila, a v vas bo vse vrelo. Nič namreč ne bo tako, kot si želite.
Predvsem pa vam bo vsak dan zmanjkalo nekaj ur časa, da bi postorili vse, kar ste
obljubili. Tudi zato, ker tokrat ob delu ne boste čutili pravega vznemirjenja, pa tudi
veselja ne. In to zato, ker boste imeli preveč dela s svojimi čustvi, ki so povsem
zmedena. Tudi utrujenost je posledica stresa, ki ga že nekaj časa ne znate odgnati
iz svoje bližine. Pravzaprav se tokrat tudi bolj slabo trudite, da bi se vam počutje

izboljšalo. To, da ste se enostavno vdali in prepustili toku dogodkov, pa morda ni slabo. Včasih se vse postavi
v pravo smer ko to najmanj pričakujemo. In zvezde pravijo, da se bo to tokrat zgodilo tudi vam.

Zgo di lo  se  je ... 
od 18.  do 24. juni ja

Spo me nik nad voj vo di Jane zu  v  Hudi luk nji)

Adven tu re  race Slo ve ni a 2010
Ta  vikend  v zna me nju 350 kilo me trov dol ge slo ven ske avan tu re

Pentlja Šoštanj 
Koroška cesta 2, Šoštanj 

Tel.: 03 588 16 30
e-mail: zofkasu@gmail.com

Dragi starši, učenke in
učenci, dijakinje in dijaki!

Priskrbite si šolske potrebščine čimprej  in
se brezskrbno odpravite na počitnice!
Občutek, da boste z nakupom pri nas zado-
voljni, je izreden.

Za vas imamo poleg novih in rabljenih
učbenikov in delovnih zvezkov tudi vse
šolske potrebščine od barvic do zvezkov,
peresnic, torb in copat. ...

RABLJENE UČBENIKE lahko prinesete
k nam v komisijsko prodajo ali pri nas
kupite tiste, ki jih potrebujete.

Letošnja novost: izdelke  znamke AJDA
in vse šolske potrebščine iz kataloga KOPI-
JA nova, lahko pri nas kupite po cenah iz
kataloga. 
Našim kupcem ponujamo ugodne plačilne
pogoje in majhno pozornost ob nakupu. 

Vsem, ki boste naročili delovne zvezke in
učbenike pri nas, bomo priznali 10 %
gotovinski popust za nakup šolskih potre-
bščin, razen  za program KOPIJA nova.

Hvala vsem, ki nam zaupate  in dobrodošli
vsi, ki ste letos prvič z nami. Zagotavljamo
vam dober nakup.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslovom, pošljite  na Naš

čas, d.o.o.; Kidričeva  2a, Velenje, s pripisom Pentlja, najkasneje

do 28.junija. Izžrebali bomo tri nagrade,nakup v vrednosti 15

evr v Pentlji

Nagradna križanka Pentlja
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 43/52
10.35 Profesor pustolovec, 3/10
10.50 Potplatopis, 3. odd.
11.15 Zgodovina arhitekture: gotika
11.45 V dobri družbi, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Polemika
14.25 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Medvedek, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zdravje v Evropi – v imenu

ljubezni, dok. odd.
18.30 Vrtni palček Primož, risanka
18.40 Leni in Čivka, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Zadnja priložnost, Harvey, am.

film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.25 Zdravje v Evropi – v imenu

ljubezni, stud. odd.
01.15 Tv dnevnik 23.6.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.30 Zabavni infokanal
08.00 SP v nogometu
sledi Mehika – Urugvaj, posn.
09.45 Francija – Južna Afrika, posn.
11.30 Nigerija – Južna Koreja, posn.
13.15 Grčija – Argentina, posn.
15.00 Nogometni studio
16.00 Slovenija – Anglija, prenos
18.00 ZDA – Alžirija, prenos
20.30 Gana – Nemčija, prenos
20.30 Avstralija – Srbija, prenos
23.00 Žrebanje lota
23.10 Južna Afrika: SP v nogometu,

skraj. posn. tekem
sledi Slovenija – Anglija, posn.
00.55 Skrajšani posnetki tekem
02.00 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Starševska pravica, am. film
11.55 Tv prodaja
12.25 Mali vragci, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Nevarna igra, nan.
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1847. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Iz našega glasbenega arhiva
12.25 Hrana in vino, kuharski nasveti

(431)
12.55 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3. TV mreža
18.30 Otroški glasbeni videospoti
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 432. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja.

Skupina Tide, Marijan Novina
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cesarjev slavček, 1. del
10.30 Risanka
10.45 Zgodbe iz školjke
11.15 Bleščica, odd. o modi
11.50 Družinske zbodbe
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Podoba podobe
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 43/52
16.00 Risanka
16.05 Profesor pustolovec, 3/10
16.30 Potplatopis, 3. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zgodovina arhitekture: gotika,

dok. ser.
18.00 Naši vrtovi: Britta Hoeschele,

dok. ser.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Dokumentarna oddaja
20.55 Vrtičkarji: štihanje, nad.
21.20 Vrtičkarji: šah, nad.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Pekel pri Verdunu, dok. odd.
00.10 Zgodovina arhitekture: gotika
00.40 Tv dnevnik 22.6.1992
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Zabavni infokanal
08.30 Tv prodja
09.00 Sp v nogometu
sledi Portugalska – Severna Koreja,

posn.
10.45 Čile – Švica, posn.
12.30 Španija – Honduras, posn.
15.00 Nogometni studio
16.00 Mehika – Urugvaj, prenos
16.00 Francija – Južna Afrika, prenos
20.30 Nigerija – Južna Koreja, prenos
20.30 Grčija – Argentina, prenos
23.00 SP v nogometu, skraj. posn.

tekem
03.05 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Lahek zaslužek, am. film
11.55 Tv prodaja
12.25 Mali vragci, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Skrivna življenja drugih žena,

am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Zdravnikova vest, nan.
00.05 Nevarna igra, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Poslanska pisarna, pogovor
11.25 LET 30, Četrta dimenzija,

posnetek koncerta
13.05 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (430)
Odprta tema, pogovor »Nevihta 2010«
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Izzivi mladih, mladinska oddaja
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 431. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1847. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Zidar – 1. del,

izobraževalna oddaja
21.30 Mura Raba TV, 3. TV mreža 
22.00 Šu kham – za soncem, oddaj o

življenju Romov, 3. TV mreža 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 22/26
10.35 Žogarija, 9/10
11.05 Skrivnosti v pesku, 5/25
11.30 Šola Einstein, 6/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 41. tabor slov. pevskih zborov

Šentvid pri Stični, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 1/26
16.15 Buba Guba: kruh, 2/10
16.35 Podstrešje: avtomobil, 2/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Starši v manjšini, 6/13
21.30 Ustnik – zgodba o neki

inovaciji, dok. feljton
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.10 Podoba podobe
23.35 Glasbeni večer
01.50 Tv dnevnik 21.6.1992
02.15 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.10 Državno prvenstvo v ulični

košarki, reportaža
07.15 Kajak kanu, spust, SP Soča,

reportaža
07.45 SP v nogometu
sledi Slovaška – Paragvaj, posn.
09.30 Italija – Nova Zelandija, posn.
11.15 Brazilija – Slonokoščena obala,

posn.
13.00 Nogometni studio
13.30 Portugalska – Severna Koreja,

prenos
16.00 Čile – Švica, prenos
20.30 Španija – Honduras, prenos
23.00 Južna Afrika: SP v nogometu,

skrajšani posnetki tekem
00.30 V senci mojstra, franc. film
02.10 Zabavni infokanal

06.15 Tv prodaja
06.45 24ur, ponovitev
07.50 V imenu ljubezni, nad.
08.45 Čarovnija ljubezni, nad.
09.40 Tv prodaja
10.10 Vse za denar, am. film
11.55 Tv prodaja
12.25 Mali vragci, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.55 Ameriška pita 2, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Zdravnikova vest, nan.
00.05 Nevarna igra, nan.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 1846. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, tedenski izbor
12.10 Delčnjakov večer, posnetek 2.

dela koncerta
13.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Ustvarjalno o ustvarjalnosti
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 430. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna, pogovor
20.50 Regionalne novice 2 
21.00 Odprta tema, pogovor »Nevihta

2010«
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Kadetnica, dokumentarna

oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 63/90
sledi Pika Nogavička, 7/26
09.45 Žogarija, 9/10
10.15 Megla časa, 3/40
10.45 Sledi, tv Maribor
11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 41. tabor slov. pevskih zborov

Šentvid pri Stični, prenos
14.50 Prvi in drugi
15.15 Polje, kdo bo tebe ljubil, 2. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 V dobri družbi, tv Maribor
18.30 Čarli in Lola, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Poletje v školjki, 2. del filma
21.30 Družinske zgodbe
22.25 Poročila, vreme, šport
23.00 Lovec na ljudi, 2/2
00.30 Tv dnevnik 20.6.1992
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni ifokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Sp v nogometu
sledi Nizozemska – japonska, posn.
09.30 Gana – Avstralija, posn.
11.15 Kamerun – Danska, posn.
13.00 Nogometni studio
13.20 Slovaška – Paragvaj, prenos
15.20 Nogometni studio
15.50 Italija – Nova Zelandija, prenos
17.55 Kvalif. za SP v rokometu (M),

Madžarska – Slovenija, prenos
19.30 Nogometni studio
20.20 Brazilija – Slonokoščena obala,

prenos
22.00 Nogometni studio
23.00 Žrebanje lota
23.10 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.30 SP v veslanju, posnetek
00.15 SP v kajaku in kanuju, slalom,

posn. 
02.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Rori dirkalnik, ris. ser.
08.35 Jaka na Luni, ris. ser.
08.45 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.00 Jagodka, ris. ser.
09.25 Slonček Benjamin, ris. ser.
09.50 Medvedek Pu in dan

zahvalnosti, ris. film
10.20 Bakuganski bojevniki, ris. film
10.50 Preverjeno, ponov.
11.55 Moj mož, morilec, avstr. film
13.45 Moto GP, prenos dirke za VN

Velike Britanije
15.15 Najbolj odbite reklame, dok.

odd.
15.40 Monk, nan.
16.35 Vse za denar, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.20 As ti tud not padu?, gost

Werner
21.55 Rad mora imeti pse, am. film
23.45 Sklati zvezde z neba, am. film
01.45 Svingerski časi, nad.
02.35 24 ur, ponovitev
03.35 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš maš, otroška oddaja,

ponovitev
09.40 1845. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 1846. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.50 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

11.10 Župan z vami, pogovor, Gost:
Viktor Robnik, župan Občine
Mislinja

12.05 Vabimo k ogledu
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: Jodl Expres, ans. Vihar

13.25 Hrana in vino, tedenski izbor
14.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja,

Skupina Puppetz
19.35 Jutranji pogovori 
21.00 Delčnjakov večer – posnetek 2.

dela 
22.00 Vabimo k ogledu
22.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: prosti čas
07.20 Križ kraž:
sledi Pravljice iz mavrice: veter

Peter potepuh
sledi Mihec in Maja: Jaka Tobaka,

igr. serija
sledi Notkoti: vadišče
sledi Ribič Pepe
08.50 Prijatelji in štiri tačke, nem.

film
10.00 Na lepše
10.35 Polnočni klub: sodobni nomadi
11.50 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Na veliki nogi, danski film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Iz sobotnega popoldneva
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Popolna družina
18.05 Kuhajmo
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Poljub v Šanghaju, am. kitaj.

film
21.40 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.35 Bleščica
23.10 Gandža, 21/28
23.35 Gandža, 22/28
00.05 Tv dnevnik 19.6.1992
00.30 Dnevnik, ponov.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Infokanal

06.00 Zabavni infokanal
06.50 Tv prodaja
07.20 Skozi čas
07.30 SP v nogometu
sledi Nemčija – Srbija, posn.
09.20 Anglija – Alžirija, posn.
11.10 Slovenija – ZDA, posn.
13.00 Nogometni studio
13.20 Nizozemska – Japonska,

prenos
15.20 Nogometni studio
15.50 Gana – Avstralija, prenos
17.50 Nogometni studio
20.20 Kamerun – Danska, prenos
22.20 Nogometni studio
23.00 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.20 EP v speedwayu, posamezniki,

reportaža
23.30 SP v nogometu, skrajšani

posnetki tekem
00.30 Sobotno popoldne, pon.
02.45 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.35 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.45 Jaka na Luni, ris. ser.
08.55 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.10 Jagodka, ris. ser.
09.35 Slonček Benjamin, ris. ser.
10.00 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.25 Kim Possible, ris. ser.
10.55 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
11.30 Najbolj odbite reklame, dok.

odd.
12.00 Mega strukture, dok. ser.
13.05 Zgodba o pepelki, am. film
15.15 Poirot, nan.
16.15 Monk, nan.
17.10 Nočni klici, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?! gostja

Natalija Verboten
21.45 Norčije z Dickom in Jane, am.

film
23.30 Izgubljeno v ognju, am. film
01.50 24ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline, informativna oddaja
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
11.05 Mladi upi, otroška oddaja
11.45 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše 
18.45 Duhovni vrelec, Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji bl.A.
M. Slomšek, Velenje

18.55 To bo moj poklic: Zlatar - 2. del,
izobraževalna oddaja 

19.20 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1846. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 LET 30, Četrta dimenzija,

posnetek koncerta
22.30 Jutranji pogovori
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kaj je moje, 3/15
10.25 Martina in ptičje strašilo:

potrpežljivost
10.35 Puščava, igrani
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic:

elektroinštalater, 1. in 2. del
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zdravje v Evropi, poklicne

bolezni
14.20 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 42/52
16.00 Iz popotne torbe: prosti čas
16.20 Šola Einstein, 16/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 ZGNZ – big father/2, 7. odd.
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 27. del
20.30 Polje, kdo bo tebe ljubil, 2. del
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Polnočni klub: sodobni nomadi
00.30 Duhovni utrip
00.45 Tv dnevnik 18.6.1992
01.15 Dnevnik
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.30 SP v nogometu
sledi Argentina – Južna Koreja,

posn.
10.10 Francija - Mehika, posn.
12.00 Nogometni studio
13.20 Nemčija – Srbija, prenos
15.20 Nogometni studio
15.50 Slovenija – ZDA, prenos
17.50 Nogometni studio
20.20 Anglija – Alžirija, prenos
22.20 Nogometni studio
23.00 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.20 Sp v nogometu, posnetki

tekem
sledi Slovenija – ZDA, posnetek
01.00 Nemčija – Srbija, posnetek
01.20 Anglija – Alžirija, posnetek
01.45 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponov.
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Stepfordske ženske, am. film
11.50 Tv prodaja
12.25 Mali vragci, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice  v očeh, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.40 Na kraju zločina, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Bizarna smrt, am. film
00.40 Šest modelov, nan.
01.15 24ur, ponov.
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Naj viža, oddaja z
narodnozabavno glasbo.
Gostje: Jodl Expres, ans. Vihar

11.50 Skrbimo za zdravje, ponovitev,
O demenci

12.40 Videospot dneva 
12.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (428)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 429. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 V Tomovi dnevni sobi, 3. TV

mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Znamo zmoremo,

izobraževalna oddaja
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, otr. nan.
10.35 Male sive celice, kviz
11.15 Berlin, Berlin: Silvia, 11/20
11.40 Omizje: Zeleno, ki te ljubim

zeleno
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Danes dol, jutri gor, nan.
13.55 V dobri družbi, tv Maribor
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 22/26
16.05 Puščava, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: smrt
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Bela, risanka
18.45 Oči in sine, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Čigavo je morje?, dok. odd.
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Osmi dan
23.40 Globus
00.15 Tv dnevnik 17.6.1992
00.40 Dnevnik, pon.
01.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 SP v nogometu
sledi Honduras – Čile, posn.
09.20 Španija – Švica, posn.
11.10 Jar – Urugvaj, posn.
13.00 Nogometni studio
13.20 Argentina – Južna Koreja,

prenos
15.20 Nogometni studio
15.50 Grčija – Nigerija, prenos
17.50 Nogometni studio
20.20 Francija – Mehika, prenos
22.20 Nogometni studio
23.00 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.20 SP v nogometu, skrajšani

posnetki tekem
sledi Argentina – Južna Koreja,

posnetek
23.40 Grčija – Nigerija, posnetek
00.00 Francija – Mehika, posnetek
00.25 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, pon.
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Shanghajsko presenečenje,

am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resn. ser.
15.00 Zvezde na sodišču, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent
21.40 Na kraju zločina, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Zdravnikova vest, nan.
23.50 Nevarna igra, nan.
01.00 24ur, ponov.
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.35 Pop corn, glasbena oddaja.
Skupina Puppetz

11.25 Odprta tema, ponovitev
»Neurje 2010«

12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (427)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše, 3.
TV mreža

18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 428. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Osebna in duhovna rast
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža. Gostje: Jodl Expres,
ans. Vihar

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

SRE DA, 
23. juni ja

TOREK, 
22. juni ja

PONE DE LJEK, 
21. juni ja

NEDE LJA, 
20. juni ja

SOBO TA, 
19. juni ja

PETEK, 
18. juni ja

ČETR TEK, 
17. juni ja



Jef fer, Oli ver:
Izgub ljen & naj den

To  je zgod ba  o pri jaz nem deč ku,  ki
mu  ni vsee no.  Ni  mu vsee no,  kaj  se
doga ja  z maj hnim pin gvi nom,  ki  se
kar naen krat poja vi  pred nje go vi mi
vra ti,  kljub  temu  da  ga  ne  pozna  in  da
ne  ve,  od  kod  se  je  vzel.  Ker deluje
pin gvin  zelo osam lje no  in izgub lje no,

mu skle ne poma ga ti  in  zelo  ga pri za -
de ne ugo to vi tev,  da  je neka te rim vsee -
no,  da  se  še zme ni li  niso  zanju …  Zato
ga skle ne odpe lja ti  na Juž ni  tečaj,  kjer
so pin gvi ni  doma.  Toda,  se  je pin gvin
zares izgu bil  ali  pa mor da  išče  le pri -
ja te lja,  ker  je  zelo osam ljen?

Za ani ma ci jo  je  avtor sli ka ni ce pre -
jel nagra do  za naj bolj šo ani ma ci jo
BAF TA 2009, pre pro sta zgod ba  pa
nas  prav  tako pope lje  v skriv nost pri -
ja telj stva,  ki  ni  v bogas tvu,  ampak  v
sme hu  in drob nih rados tih.  V  rosi maj -
hnih stva ri naj de  namreč naj de  srce
svo je jut ro  in sve ži no.

Gior da no, Pao lo:
Samot nost praš te vil

Prve nec pisa te lja Pao la Gior da na
Samot nost praš te vil  je  požel nema lo
poh val  in  nagrad. Mla di ita li jan ski  fizik
se  je rah lo čut no dotak nil prob le mov,
ki  danes mar sik je  in mar si kdaj osta -
ja jo zakri ti  med šti ri mi ste na mi. 

Zgod ba  o samo ti, dru gač nos ti  in pri -
ja telj stvu pri po ve du je  o  dveh mla dih
lju deh,  ki  že  v mla dos ti doži vi ta  vsak
svo jo tež ko izkuš njo: Ali ce doži vi tež -
ko smu čar sko nesre čo, zara di kate re  ji
osta ne jo teles ne braz go ti ne  in ano rek -
si ja, Mat ti o  pa pre ga nja kriv da  za svo -
jo dušev no zaos ta lo izgi nu lo ses tri ca,
na kate ro  bi  moral pazi ti  in  zato  se
kaz nu je  z reza njem.  Oba  sta osam lje -
na  v mno ži ci,  ne vklju či ta  se  niti  med
vrst ni ke,  niti  v dru ži no,  ki  kot  danes  v
toli kih pri me rih osta ja nezmož na  za
prist ne odno se  in zau pa nje.  Zato  se
med nji ma raz vi je  prav poseb na  vez,
ki  se niko li  ne raz vi je  v roman tič no
vez.  Avtor  ju pri mer ja  s praš te vi li:
»Praš te vi la  so delji va  samo  z  ena  in
sama  s  sabo. Vsa ko  od  njih sto ji  na
svo jem mes tu  v nes konč nem zapo red -
ju narav nih šte vil, stis nje no  med  dve
šte vi li  kot  vsa dru ga,  a  v pri mer ja vi  z
dru gi mi ven dar le  samo  zase.  To  so
nezaup lji va  in samot na šte vi la  in  zato
so  se Mat ti u zde la čudo vi ta.«

Zgod ba  je vse ka kor vred na bra nja
in pri mer na  tudi  za zah tev nej še bral -
ce.

Žorž, Bog dan: Vzgo ja
za svo bo do – vzgo ja
za odre ka nje

Pred  nami  je mno gim  že  poznan psi -
ho te ra pevt Bog dan  Žorž,  ki  nas ponov -
no pope lje  v  svet vzgo je  in  z  njo neiz -
bež no pove za ne svo bo de.  Izbor član -
kov  iz raz lič nih  revij  kaže  na raz voj
avtor je ve mis li,  kako  se  je lote val teko -
čih prob le mov,  kot  jih  je nare ko va lo
življe nje. Žor že vo pisa nje odli ku je jas -
na  misel  in pre prost življenj ski rea li -
zem, zara di  česar  je  tudi  tako pri ljubl -
jen. 

Kdor  je  že  kdaj  bral kakr šno ko li  delo
tega avtor ja,  prav goto vo  ve,  da  ne  bo
nale tel  na svo bo do,  kakor  jo poj mu je
mar si kdo  danes. Vzgo ja  za svo bo do

vse ka kor nare ku je postav lja nje  in pre -
po zna va nje jas nih  mej, zna ti spo zna -
va ti nji hov  namen, posle di ce neupo šte -
va nja  le  teh  ter seve da prev ze ma ti
odgo vor nost  za svo ja deja nja.  Bolj  kot
kdaj ko li mora mo otro ke  in  tudi  sebe
pri pra vi ti  do spo zna nja,  da svo bo da
ni dopu šča nje,  da  bi lah ko dela li  kar
hoče mo,  ampak  da  se uči mo odre ka -
nja, prev ze ma nja odgo vor nos ti  za svo -
je odlo čit ve  ter vse ga,  kar  je pove za no
z meja mi. Pale ta  tém  je raz no li ka:  od
pogo vo rov, zas vo je nos ti, vred not,  iger
na sre čo, med ge ne ra cij skih odno sov,
pa  do  vere  in duhov nos ti.

Bog dan  Žorž  je pri ljubl jen pre da va -
telj  in  pisec stro kov nih  in poljud nih
član kov,  med naj bolj pri ljublje ne knji -
ge  pa spa da knji ga Raz va je nost.  Vsa
nje go va  dela odli ku je  zdrav raz um,
prak tič ni nasve ti  in humor nost,  ki nare -
di  še  tako res no  in stro kov no  temo
ved ro  in stvar no. 

Kle vi šar, Met ka:
Umet nost sobi va nja

Avto ri ca, zdrav ni ca, publi cist ka, pre -
da va te lji ca  in pre va jal ka  nam  v Umet -
nos ti sobi va nja podar ja  del  sebe, nje -
ne mod ros ti  pa ima jo vse ka kor  temelj
v nje ni tež ki bolez ni,  saj  je  že  v štu dij -
skih  letih zbo le la  za mul ti plos kle ro -
zo. Vred no te,  ki  so pove za ne  s sobi -
va njem,  so  danes vse ka kor zapo stav -
lje ne  in mno go krat nece nje ne.  V
današ nji nagli ci  in pre obi li ci nepo treb -
nih zapos le nos ti mno go krat pozab lja -
mo  na  bistvo življe nja,  to  pa  so sre če -
va nja.  Od  naših med se boj nih odno -
sov  je odvis no,  kako  se poču ti mo.  Ker
pa  ne posve ča mo  temu dovo lj pozor -
nos ti  in  časa, osta ja mo osam lje ni.
Umet nost sobi va nja  je  v  tem,  da zna -
mo žive ti  drug  ob dru gem, mor da  zelo
raz lič ni,  a ohra ni ti  vsak svo jo oseb -
nost  ter naj ti tis to skup no,  kar  ju/ naju
boga ti. Sta rej ši  ko pos ta ja mo, ved no
bolj čuti mo,  kako mora mo  biti hva -
lež ni  za mno ge stva ri,  ki  niso  same  po
sebi umev ne.  Res  pa  je  tudi,  da  kdor
ne  zna  biti hva le žen  mlad,  bo tež ko
znal  biti hva le žen  v sta ros ti.  Zato  ne  bi
bilo  napak,  če  bi  se  kdaj vpra ša li, koli -
ko  nam  uspe ohra nja ti otro ka  v  sebi,
kjer  ni  boja  za pre moč, nezdra ve ga
tek mo va nja  in  kjer  se lah ko poka žeš
tudi  kot nek do,  ki  ne zmo re vse ga.   V
vseh  delih Met ke Kle vi šar zazna mo
njen življenj ski rea li zem  in opti mi zem
in ver je mi te,  da  se  ga  ob bra nju nje -
nih  del  kar  nekaj nav za meš …

Mor ri son,  Toni:  Milost
Toni Mor ri son, dobit ni ca Nobe lo -

ve  in Pulitz er je ve nagra de,  nam  zopet
pred stav lja  novo  delo,  ki  nas postav lja
v 17. sto let je  in  nas ponov no sezna nja
s prob le ma ti ko suženj stva  in rasiz ma,
kot  že ver jet no  njen naj bolj  znan
roman Ljub lje na. 

Zgod bo  o šti rih žen skih  likih pri po -
ve du je 16-let na suž nja  Lina,  ki  jo nje -
na  mati pro da neke mu holand ske mu
kme to val cu, ener gič ne suž nja Flo rens,
skriv nost na Sor row  in hiš na gos po di -
nja Rebek ka. Vsa ka  od  teh  deklet pred -
stav lja pred stav lja jo raz lič ne vidi ke
življe nja  v sodob ni Ame ri ki  in dru gač -
ni odte nek suženj stva  in nepla ča ne ga
dela.  Toni Mor ri son ugo tav lja,  da  je
edi na raz li ka  med beli mi  in črni mi
suž nji  v  tem,  da  se lah ko  beli suž nji
eno stav no pome ša jo  med mno ži co  in
za nji mi izgi ne  vsa  sled.  Pod površ jem
suženj stva  pa  se  kaže zgod ba  o mate -
ri,  ki  želi reši ti svo jo  hčer  Lino  in  jo
pro da. Spr va  se  to  kaže  kot izda ja,  a
kas ne je  se poka že  kot milost na reši -
tev,  ki  bo  Lino reši la,  a  Lina  se naj brž
niko li  ne  bo  mogla reši ti občut ka zapu -
šče nos ti. Zazna mo va na  bo osta la  za
ved no …

� Pri pra vi la:  DS

VELIKA DV. HOTELA PAKA :

REZERVNI NAČRT
(The Back Up Plan)
Romantična komedija,104 minute 
Režija: Alan Poul. Igrajo: Jennifer
Lopez, Danneel Harris, Alex
O'Loughlin, Eric Christian Olsen,
Noureen DeWulf, Anthony
Anderson, idr.

Petek, 18. 6., ob 18.00 
Sobota,19. 6., ob 20.00
Nedelja, 20. 6. ob 20.00 
Po dolgih letih neuspešnih zmenkov se
Zoe naveliča čakanja princa na belem
konju, toda ker si srčno želi otroka, se
odloči za umetno oploditev. Tik po
posegu ji s pomočjo nagajive usode pot
prekriža zapeljivi Stan in njuno druženje
hitro preraste v iskreno ljubezen. Idilo
ogrozi pozitivni test nosečnosti, saj Stan
ni prepričan, če je že pripravljen postati
oče, za dodatne zabavne težave v njunem
odnosu pa poskrbijo nenavadne priprave
na rojstvo.

LEGIJA
(Legion)
Akcijski apokaliptični triler, 100
minut . Režija: Scott Stewart

Igrajo: Dennis Quaid, Paul Bettany,
Kate Walsh, Lucas Black, Kevin
Durand, Adrianne Palicki, Doug
Jones, Tyrese Gibson idr.

Petek, 18. 6., ob 20.15
Nedelja, 20. 6., ob 18.00
Nad svet se zgrne srhljiva biblična
apokalipsa, saj je Bog obupal nad
človeškim zlom in na Zemljo poslal
vojsko angelov, da iztrebi nevredne
ljudi. A med nebeškimi bitji je tudi
nadangel Mihael, ki prostovoljno
zapusti nebesa, da bi pred angelskim
srdom rešil mlado natakarico, ki v sebi
nosi odrešenika. V divji bitki Mihaelu
na pomoč priskoči skupina neznancev,
ki so zatočišče poiskali v odročnem
avtocestnem postajališču. Srhljivi
poslednji boj za usodo človeštva se
lahko prične ...

ŽELVINO OSUPLJIVO
POTOVANJE 
Turtle: The Incredible Journey)
Dokumentarni, 81 minut. Režija:
Nick Stringer. Napovedovalka:
MIiranda Richardson

Petek, 18.6. ob 19.00 – mala
dvorana

Sobota,19.6. ob 18.00 – mala
dvorana 
Nedelja, 20.6. ob 16.00 - otroška
matineja
Film Želvino osupljivo potovanje je več
kot le zgodba o morski želvi, glavati
kareti, ki se izleže na floridski obali ter
se z zalivskim tokom odpravi na več
let trajajoče potovanje, na katerem
obkroži severni Atlantik in se naposled
odrasla vrne na rodno obalo, da bi
nadaljevala svojo vrsto. Čeprav ne gre
za klasičen dokumentarni film, gledalcu
ponuja mnoga znanstvena dognanja
o življenju glavate karete in njenih
migracijah. Objektivno, brez pretiranega
antropocentričnega dramatiziranja in
cenenega populizma nas vodi skozi
napeto zgodbo, polno nevarnosti in
izzivov, kakršno je tudi resnično življenje
morskih želv. Ob tem spoznavamo tudi
druge prebivalce morskih globin. 
S podporo Ministrstva za kulturo! 

Naslednji vikend, od 25. 6.
do 27. 6. 2010
napovedujemo:
romantično komedijo SEKS V
MESTU 2, animirano komedijo
SHREK ZA VE DNO, dramo VSI SO V
REDU
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Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITY CEN TER  Celje
četr tek, 17.6., Biotržnica

petek, 18.  junij,  - zaključna prire-
ditev akcije Hujšajmo

nede lja, 20.  junij  ob 11.  uri, prav-
ljične urice v Džungli

do 5. juli ja napovejte zmagovalca
JAR 2010, sodelujte v žrebu za
lepe nagrade 13. 7.

do 11. juli ja ogledi nogometnih
tekem v gostinskih lokalih Citycen-
tra z »ugodno nogometno ponu-
dbo«

do 17. juli ja Nogometni utrinki  SP
JAR 2010 

do 25. juni ja CITYBON, knjižica
ugodnosti, več kot 800 € popustov

Pre iz ku si te  se  v spret nost ni vož nji
v atrak tiv nem kar tin gu  na vrh njem
par ki ri šču garaž ne  hiše City cen tra

19. junija, prvi krajec, 
sobota, ob 6:29

Junij  (rož nik)

17. četrtek - Adolf

18. petek -  Feliks
(Srečko), Marko

19. sobota - Julijana

20. nedelja - Silverij 

21. ponedeljek - Alojzij
(Slavko)
začetek poletja ob
13:28

22. torek  - Ahac (Hace)

23. sreda - Kresnica

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Četr tek, 17. juni ja
14.00 – 20.00

MC Vele nje
Mla di  v popol dan skem cen tru  -
Konc  šole –  fajn  bi  blo  delat

15.00 Vin ska  Gora
Turis tič ni  teden
Dan odpr tih  vrat  na Gri lo vi
doma či ji

19.00 Gale ri ja Vele nje
Odprt je raz sta ve  -  Jože  Marinč

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Pre da va nje  -  Nega urba ne ga
drev ja

Petek, 18.  junija
7.00 – 18.00

Sre diš če mes ta ( pri sodiš ču)
Kra mar ski  sejem

16.00 Vin ska  Gora
Turis tič ni  teden
Dan odpr tih  vrat  na Gri lo vi
doma či ji

18.00 Velenj sko jeze ro
Turis tič ni  teden  -  Noč  s  Čuki  ob
Velenj skem jeze ru

21.00 MC Vele nje
Temat ski  večer  v hou se pre ob le ki

Sobo ta, 19.  junija
7.00 – 13.00

Sre diš če mes ta ( pri sodiš ču)
Kra mar ski  sejem

8.00 – 13.00
Plo ščad  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca

9.00 – 12.00
Vele nje, plo ščad Cen tra  Nova
Turis tič ni  teden, Sre ča nje
občin skih  in regij skih turis tič nih
zvez  ter turis tič nih druš tev  iz
Slo ve ni je

9.00 – 13.00
Knjiž ni ca Vele nje
Knjiž ni  bazar –  Vsi kupu je mo,  vsi
pro da ja mo

10.00 – 13.00 in 16.00 – 19.00
Trav nik  pri poš ti, Kar de ljev  trg
Otroš ki  živ  žav  - Žur ček  za otro ke

10.00 – 13.00 in 18.00 – 21.00

Gale ri ja Vele nje
Polet na muzej ska  noč  v Gale ri ji
Vele nje

10.00 – 22.00
Velenj ski  grad
Polet na muzej ska  noč  v Muze ju
Vele nje

10.00 – 20.00
Muzej usnjar stva  na Slo ven skem,
Šoš tanj
Polet na muzej ska  noč  v Muze ju
usnjar stva  na  Slo ven skem

15.15 Gos ti šče  na Klan cu
Gobar ska eks kur zi ja

20.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
2. ples ni  večer  - Vele nju ple še mo
Rezer va ci ja  miz: 03/898 25 72
(Fes ti val Vele nje)

20.00 Vila Her ber ste in
Turis tič ni  teden  - Šale ča ni  pred
150  leti

21.00 MC Vele nje
Večer  Stand  Up kome di je  v
Vele nju. Vstop ni ce: 4  EUR

Nede lja, 20.  junija
9.00 Vin ska  Gora

Turis tič ni  teden
Rekre a tiv no kole sar je nje  iz
Vele nje  do Dob rne

10.00 Muzej usnjar stva  na Slo ven skem,
Šoš tanj
Nedelj ska muzej ska ustvar jal ni ca
za otro ke
Obisk muze ja usnjar stva  na
Slo ven skem

Pone de ljek, 21.  junija
18.00 Dvo ra na Cen tra  Nova

Turis tič ni  teden
Okro gla  miza – vklju če va nje
mla dih  v dejav nos ti turis tič nih
druš tev

18.00 Glas be na  šola Vele nje
Zaključ ni nas top sku pin Glas be ne
šole Vele nje Poje mo, ple še mo,
igra mo

Torek, 22. juni ja
17.00 Tera sa Hote la  Paka

Lut kov na pred sta va
Jan ko  in Met ka
Ves  dan  - Kavar na hote la  Paka
Turis tič ni  teden  -  Dan sla ščic

Sre da, 23. juni ja
10.00 – 16.00

Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni je
Turis tič ni  teden
Dan  v Muze ju pre mo gov niš tva

17.00 Dom kul tu re Vele nje
Slav nost na pode li tev pri znanj
dija kom  ŠC Vele nje  ob zaklju čku
pou ka

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali
Turis tič no -in for ma cij ski  in pro mo cij ski
cen ter Mest ne obči ne Vele nje (03/896
18 60).   

Četrtek, 17. junija
20.00 Hiša mladih

Pilates
Vsak dan od četrtka, 17. junija, do

srede, 23. junija 2010
Letni vrt ob Hiši mladih
Ogled tekem svetovnega
nogometnega prvenstva na
velikem platnu, turnir v ročnem
nogometu

Petek, 18. junija
19.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Zaključni koncert učenk in
učencev glasbene šole GVIDO

Sobota, 19. junija
8.00 do 12.00 

Prireditveni prostor ob Hiši mladih
Kmečka tržnica 
Od 9.00 ure naprej predstavitev
aktivnosti tabornikov rodu Hudi
potok

Torek, 15. junija
18.00 Hiša mladih

Joga

VELE NJE

ŠMART NO  OB  PAKI

Pri ja ve  do 20.
juni ja

Vele nje – Pri ja ve  za sode lo va nje
v letoš nji akci ji Vele nje – mes to
cvet ja,  je tre ba odda ti  do 20. juni -
ja. Dopis ni ce,  na kate rih lah ko
odda te pri ja vo  za tek mo va nje,   so
na  voljo  na sede žu TIC-a  ali  v
velenj skih PUP-ovih cvet li čar nah.
Pri ja ve  v elek tron ski obli ki  pa zbi -
ra jo  tudi  na splet ni stra ni Turis tič -
ne ga druš tva Vele nje.  Vsem pri ja -
vam  je potreb no pri lo ži ti foto gra -
fi jo loka ci je.

� mkp

Munijeva
»Simultanost 3« 

Kranj – Velenje, 17. junija – Drevi
ob 19. uri bodo v Mali galeriji
društva likovnikov umetnikov Kranj
odprli razstavo del Iztoka Šmajsa
Munija iz Velenja. Avtor razstave
»Simultanost 3« pravi, da bo v
osrednjem prostoru te galerije v
vpogled in razmišljanje ponudil svoja
likovna dela, v katerih prevladuje
borba med motivi. »Dominira lahko
heterogen princip ali enost, saj v
svojih delih raziskujem enoznačno
definiran prostor, likovni inkubator.
Zato v galeriji pride do novega
označevalca znotraj prostora.«  Pri
tem se umetnik poslužuje različnih
medijev, od male slike do fotografije
in glasbe, saj bo na otvoritvi poskrbel
tudi za zvočno kuliso videnega, in to
s starimi posnetki elektronske glasbe
v novi, sodobnejši preobleki.

Ob tej priložnosti je želel avtor
izdati tudi knjigo, kar mu zaradi
pomanjkanja finančnih sredstev
ni uspelo. Vendar pravi, da je
knjiga že pripravljena. 

� bš



ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRA KAZRA KA

V ted nu  od 7. juni ja 2010  do 13. juni ja 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne
Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne
24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 7. juni ja 2010  do 13. juni ja 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA-

SKORNO

07.jun 08.jun 09.jun 10.jun 11.jun 12.jun 13.jun

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan;
6.30 Poročila;  6.45 Na današnji dan;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček, 18.00
Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00
Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji
kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00
Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan;
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji  dan;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30
Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan;
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00
Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00
Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v
zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30
Poročila; 17.30 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan;
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00
Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 107,8 Avto moto hercov   9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena
lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila;
19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan;
6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne
informacije Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.30 Poročila; 9.00 Oddaja o invalidih;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in
ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan;
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni
utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne
informacije Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev
je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak
svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in
mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

ČETR TEK, 17. juni ja:

PETEK, 18. juni ja:

SRE DA, 23. juni ja:

TOREK, 22. juni ja:

PONE DE LJEK, 21. juni ja:

NEDE LJA, 20. juni ja:

SOBO TA, 19. juni ja:

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči.
Golijan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
brezplačno za ženske do 47 let, ostale
plačajo 14 evrov za 2 letno sodelovan-
je, ugodno tudi za moške. Gsm:
031/836-378, tel.: 090-6286 (1,99
evra/minuto)
USPEŠEN podjetnik z otrokom išče pri-
jazno punco za skupno delo in življenje.
Gsm: 041/229-649
KDOR si resne trajne ljubezni želi naj
nemudoma pokliče. Gsm: 031/505-
495, tel.: 090-6286 (1,99 evra/minu-
to)
39-LETNA vdova se preseli tudi na
kmetijo in je pripravljena dobremu
moškemu roditi potomca. Gsm:
031/505-495

VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo (nad 2000 m) v Šentilju kupim.
Gsm: 041/726-415

3-SOBNO opremljeno stanovanje, v
zasebni hiši, z ločenim vhodom oddam
ter prodam adaptirano in opremljeno
garsonjero. Gsm: 041/610-774

OKRASNI kozolec za vrt prodam. Gsm:
041/525-410

UGODNO prodam 100 l kotel za žgan-
jekuho, hladilnik z zamzovalnikom, zam-
rzovalno skrinjo in pomivalni stroj can-
dy. Gsm: 041/240-681
CISTERNO, 1000 l, pvc, na paleti s
kovinskim ogrodjem (za vodo, nafto ali
kurilno olje) prodam. Cena po dogov-
oru. Gsm: 041/566-415
MOTORNO kolo Keeway superlight
125, 2006, prodam. Gsm: 031/208-
698
60 M2 brunaric in eno nakladalko
sena prodam. Gsm: 031/208-698

SPALNICO in otroško sobo podarim.
Gsm: 031/213-044
DVA fotelja podarim. Gsm: 031/650-
481
BERNARDINCA, mladiča, starega
dvameseca in pol, podarim. Gsm:
070/867-526

PRODAJA nesnic v nedeljo, 20. 6. od
8. do 8.30 v Šaleku. Tel: 02/8761-202
BIKCA, čb, težkega 80 kg, ugodno pro-
dam. Tel: 03/5881-130
JAGNETA prodam in menjam ovna.
Gsm: 031/677-031
PRAŠIČE, težke od 100 do 120 kg,
prodam. Gsm: 031/337-201
PUJSKE, težke 30 kg, prodam. Tel.:
03/588-55-70, gsm: 031/868-931

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.

PRIDELKI

ŽIVALI

PODARIM

RAZNO

ODDAM

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI

Pod jet je Wood-Mi zer  je sve tov -
no uve lja vl jen pro iz va ja lec les no
obde lo val nih stro jev  in opre me  že
od  leta 1982. Svo jo pro iz vod njo
ima jo  na  treh loka ci jah  v  ZDA,  ter
Polj ski, pro iz vo de  pa trži jo  s širo -
ko raz ve ja no mre žo zastop stev,
med kate ri mi  je  tudi pred stav niš tvo
FAM TEH,  d.  o.  o.,  v Slo ve ni ji.

Vodil ni  Wood Mizer jev pro iz vod
so trač ne  žage poseb nih kon struk -
cij skih  izvedb,  ki upo rab lja jo izjem -
no tan ke trač ne  liste.Trač ne  žage

odli ku je nji ho va mobil nost,  ter
izjem no eno stav no  in zanes lji vo
uprav lja nje. Upo ra ba tan ke ga trač -
ne ga  lista 2  mm,  je raz log  za odloč -
no bolj še izko rist ke raz re za,  kakor
tudi bistve no manj ši  del odpa da -
žago vi ne,  v pri mer ja vi  s kla sič ni -
mi trač ni mi žaga mi,  ki upo rab lja -
jo  liste debe li ne 6-8  mm. 

Trač na  žaga  Wood  Mizer  LT 15,
je name nje na flek si bil ni  rabi  v
poklic ne name ne  ali  kot nepo greš -
ljiv  stroj vsa ke uspeš ne kme ti je.

Poseb na kon struk cij ska izved ba
omo go ča raz rez hlo do vi ne poljub -
nih dimen zij.  Hlod  z nakla dal ni -
mi vili ca mi  zelo lah ko vpne mo  na
segmente  in raz rez  se  s pri tis kom
na  gumb lah ko prič ne. Motor ne
izved be  žage  so lah ko  tri  in  sicer
7,5  kW elek tro mo tor, 16  KM ben -
cin ski  ali  celo 10  KM dizel ski
motor. Ope ra ter  z lah ko to nad zi ra
in  vodi agre gat  po  vsej dol ži ni  reza,
pri  čemer  je opcij sko mož na  tudi
avto mat ska nasta vi tev debe li ne

posa mez ne ga odre za.  Le  ta  se eno -
stav no vne se pre ko ope ra cij ske ga
pane la.   Pomik agre ga ta  je lah ko
ročen  ali elek tri fi ci ran.  Stroj  je
odlič na izbi ra  za  vse,  ki želi jo  lesu
doda ti  novo vred nost. 

Wood –  Mizer  pa  od juni ja 2010
nudi  tudi dru go stroj no opre mo  za
izde la vo bru na ric.  Kot nad grad njo
žage  LT 15  so izde la li  tudi rez kal -
ni agre gat  MP 100,  ki  se eno stav -
no names ti  na poste lje  žage.  Srce
agre ga ta  so štir je  noži  in elek trič -
ni  pogon  moči 4  kW.  Z upo ra bo
raz lič nih  nožev lah ko izde la mo
prak tič no  vse geo met ri je  v  lesu,
potreb ne  za grad njo bru na ri ce.

Do  danes  je  v Evro pi pro da no
že  več  kot 6000 stro jev, kate rim  bo
prav  tako mogo če doda ti  novi rez -
kal ni agre gat, bodi si  na obsto je če
ali  nove dodat ne segmente.

S takš no opre mo bos te pos ta li
resen  in kom pe ten ten pro iz va ja lec

ele men tov  za moder no les no grad -
njo. Vaša inve sti ci ja  pa  vam  bo povr -
nje na  v izjem no krat kem  času,  zato
ne okle vaj te  in  pokli či te gene ral -
ne ga zastop ni ka Wood-Mi zer trač -
nih  žag  za  SLO VE NI JO.

Uredijo vam tudi subvencije!

Wood-Mizer strojna oprema za gradnjo lesenih hiš
Z razumno investicijo v obdelovalni stroj, lahko začnete ali razširite svoje zmožnosti pri izdelavi lesenih hiš ali brunaric

FAMTEH d.o.o.
Gacnikova pot 2
2390 Ravne na Koroskem
Slovenia
Tel: +386 262 04 232 , 230
Fax: +386 262 04 231
WWW: www.famteh.si
GSM: +386(0) 31 775 999 ;
+386(0)41 395 216 
E-mail: info@famteh.si

Nagrajenci križanke "Jagros",
objavljene v tedniku Naš čas dne
3.6.2010, so:
- Marijana Meža, Koroška 15 b,
3320 Velenje;
- Iztok Pevec, Pod smrekami 10,
3311 Šempeter;
- Boris Štemberger, Tavčarjeva 4,
3320 Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za
dvig nagrade (nakup v TC Jager
Velenje v vrednosti 10 EUR)
priporočeno po pošti. Čestitamo!
Rešitev gesla: VSE ZA PIKNIK
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ZAHVALA

Tanka je črta med življenjem in smrtjo, pa vendar - kadar koli se
pretrga, je prezgodaj. Tako nas je po kratki bolezni še poln optimizma

in načrtov zapustil naš dragi mož, oče, dedi, brat, stric, svak in tast

RAFKO BLATNIK
iz Gaberk

29. 1. 1938 – 8. 6. 2010

Vsak mora svojo bolečino nositi sam, a lažje je ob sočutju sorodnikov,
prijateljev, sosedov in znancev. Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v teh

težkih dneh slovesa izrekli ustno ali pisno sožalje. Posebno pa se
zahvaljujemo g. Urbancu, dr. med., g. dekanu Pribožiču, vsem gasilskim
društvom, RK Velenje in Gaberke, Čebelarskemu društvu Ravne, DU

Šoštanj, govornikom g. Rezmanu, g. Lampretu in g. Gorencu,
praporščakom, pevcem, Pogrebni službi Usar ter vsem, ki ste ga v tako

velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

… radi bi merili čas
to neizmerno in
neizmerljivo …
Kdo med vami 
ne čuti, da je moč
njegove ljubezni
brezmejna …

V 93. letu starosti nas je zapustil ljubljeni mož, oče, dedek in pradedek

IVAN GUSIČ
rojen 4. 6. 1918

nosilec partizanske spomenice leta 1941. 

Od njega smo se poslovili 16. 6. 2010 ob 16. uri na pokopališču Podkraj pri Velenju. 

Žalujoči: žena Slavka, sin Nadan z družino, hči Adrijana z družino, vnuki Andrej, Jure, Katja,
Marko, pravnuki Luka, Matic in Jaka

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše ljube nepozabne žene, mame, tašče, babice,

sestre in tete

MARIJE OCEPEK
iz Rečice ob Paki, Šmartno ob Paki

20. 5. 1944 – 13. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
znancem za izrečeno sožalje, darovane sv. maše, molitve, cvetje in

sveče. Zahvaljujemo se govornikom za prelepe besede slovesa, gospodu
župniku za lepo opravljen obred in sv. mašo, pevcem, praporščakom,

gasilcem in Pogrebni službi Usar. Posebna zahvala osebnemu
zdravniku g. Stuparju, dr. med., in osebju ZD Šmartno ob Paki ter Hematološkega oddelka
Splošne bolnišnice Celje za dolgotrajno zdravljenje in lajšanje bolečin. Hvala vsem, ki ste jo

imeli radi in jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Ivan, sin Sandi in hči Romana z družinama

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi
tvojega trpljenja,
bolezen je bila
močnejša od življenja.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi

FRANC JOŽEF HRIBERŠEK
27. 3. 1923 – 4. 6. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
drugim sokrajanom  KS Topolšica in PGD Topolšica za izrečeno

sožalje, darovano cvetje in sveče  ter tolažbo v teh težkih trenutkih.
Hvala gospodu župniku Pribožiču za lep obred ob slovesu. Hvala

osebnemu zdravniku Urbancu, dr. med., za dolgoletno zdravljenje in
osebju Bolnišnice Topolšica. Zahvaljujemo se Premogovniku Velenje

in Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: žena Štefanija, sinova Andrej in Anton z družinama ter vnuki
Marko, Tina, Peter in Rok

V SPOMIN

19. junija bo minilo štiri leta, odkar smo za vedno izgubili našega
ljubljenega

MATEJA

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob, mu prinašate cvetje, prižigate
svečke in ga ohranjate v svojem spominu.

Njegovi najdražji

Bil je mlad, pred njim 
je svet kot roža zacvetel,
tisoč je imel želja
in sanjam je verjel.
Bil je miren, tih večer
kot vlival bi zlato,
je pomahal in odšel,
nazaj ga ni bilo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, sestre

URŠULE CVERLE
Šmartno ob Paki 27

1930 – 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste kakor koli pomagali in jo pospremili
na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

Umrl je

FRANC GORŠEK
upokojeni rudniški delavec

iz Škal pri Velenju

Od njega se bomo poslovili danes, v četrtek, 17. 6., ob 17. uri na
pokopališči v Podkraju pri Velenju. Žara bo na dan pogreba od 10.

ure dalje v tamkajšnji mrliški vežici.

Žena Milena s sinom Robertom, hčerka Janja 
in sin Kristjan z družinama 

Nekaj umira
in nekaj se rojeva
in je tema in je plamen
in je noč in je dan,
je pogum in je strah
in nekaj joka, ihti
nekaj je blizu in daleč,
odhod je hkrati prihod.

ZD Vele nje - OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na recep -
te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob nede ljah
in držav nih praz ni kih  je orga ni zi ran
odmor  za kosi lo  od 13.00  do 14.00, tele-
fon 898-1880.

19. in 20. junij – Mirna Franjkovič, dr.
dent. med. (v dežurni zobni ambulanti ZD
Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni vet. – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA
Uprav na eno ta Vele nje

Nataša Ocepek, Lokovica 8 in Rudi
Završnik, Dobrovlje 11; Biljana Meća-
va, Velenje, Kardeljev trg 7 in Gašper
Škarja, Velenje, Lipa 32; Katarina
Pogorevc, Mislinja, Šentlenart 70 in
Dejan Lavbič, Celje, Ul. Frankolovskih
žrtev 13. 

Venčeslava Bogadi, roj. 1929, Celje,
Kocbekova ul. 6; Jožefa Dimec, roj. 1927,
Žalec, Ul. Nikole Tesla 20; Ana Gradišnik,
roj. 1938, Dravče 6, Vuzenica; Martin
Dušak, roj. 1948, Celje, Kraigherjeva ul.
30; Franc Jordan, roj. 1947, Ter 32, Ljub-
no ob Savinji; Sadik Pezerović, roj. 1934,
Petrovče 183; Blaž Hrženjak, roj. 1953,
Celje Lahovno 24; Rafael Uranc, roj.
1937, Prevalje, Trg 3 c; Jožef Kaker, roj.
1937, Luče 106; Ludvik Groboljšek, roj.
1932, Kisovec, Trg Pohorskega bataljona
14; Helena Kunst, roj. 1923, Spodnje
Grušovlje 12; Jozefa Kugonič, roj. 1930,
Topolšica 130 b.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE  PREB.



Šmart no  ob  Paki, 12.  in 13. juni -
ja - Nogometni stadion v Šmart-
nem ob Paki so pretekli vikend
namesto nogometašev zasedli gasil-
ci. Organizacijo tekmovanj so prev-
zeli gasilci iz Prostovoljnega gasil-
skega društva Šmartno ob Paki, ki
so se izkazali kot odlični organiza-
torji in prijazni domačini.

Prvi  dan 56 dese tin
V sobo to, 12. juni ja,  je pote ka lo

tek mo va nje mla di ne Gasil ske zve -

ze Šaleš ke doli ne. Hkra ti  s  tem tek -
mo va njem  pa  se  je odvi ja la  tudi 2.
pokal na tek ma mla di ne Savinj sko-
šaleš ke regi je.  Med 9 eki pa mi pio -
nirk  so sla vi le dekli ce  iz  PGD Šoš -
tanj ( pred  PGD Šmart no  ob  Paki
in  PGD Paš ka  vas),  med 10 dese -
ti na mi pio nir jev  pa  so  se naj bolj
izka za li fant je  iz  PGD Šen tilj (pred
PGD Šoš tanj – mes to  in  PGD
Pesje  II.).  Med peti mi dese ti na mi
mla dink  so sla vi le čla ni ce  PGD
Ška le ( pred  PGD Topol ši ca  in

PGD Vin ska  Gora),  med 8 dese ti -
na mi mla din cev  pa  so naj več poka -
za li fant je  iz  PGD Šen tilj ( pred PGD Bev če  in  PGD Vele nje).

Sku paj  kar 56  enot  pa  se  je
pome ri lo  na 2 pokal nih tek mah
mla di ne Savinj sko-šaleš ke regi je,
ki pove zu je gasil ske zve ze  Žalec,
Pre bold, Zgor njo Savinj sko doli -
no  in gasil sko zve zo Šaleš ke doli -
ne.  V  tej tek mi  so  ne naj bo lje odre -
za li:  pri pio nir kah  so  bile naj bolj -
še pio nir ke  iz Andra ža  nad Pol ze -
lo,  v kate go ri ji pio nir jev  so zma -
ga li pio nir ji  iz Šen ti lja,  pri mla din -
kah  in mla din cih  pa  so  se zma ge
vese li le dese ti ne  iz Pro sto volj ne -
ga gasil ske ga druš tva Reči ca  ob
Savi nji.

Dru gi  dan 57 dese tin 
V nede ljo, dru gi  dan tek mo va nja,

je pote ka lo  še tek mo va nje Gasil -
ske zve ze Šaleš ke doli ne  za čla ni -
ce  in čla ne  ter sta rej še čla ni ce  in
čla ne.  Tega tek mo va nja  se  je ude -
le ži lo 57 dese tin.

Med čla ni ca mi  A  so zma ga le
gasil ke  iz  Škal, dru go mes to  so
zased le čla ni ce  PGD  pesje, tret je
pa  PGD Gaber ke.  Med 19 dese ti -
na mi  v kate go ri ji »čla ni  A«  je zma -
ga la eki pa  PGD Bev če  II  pred
PGD Loko vi ca  in  PGD Topol ši ca
I.  Med čla ni ca mi » B«  - tek mo va lo

je 8 dese tin –  so zma ga le gasil ke  iz
PGD Ška le  I  pred  PGD Gaber ke  in
PGD  Pesje.  Med 8 dese tinami  v
kate go ri ji čla ni » B«  pa  so sla vi li  v
PGD Vele nje  pred  PGD Pre mo -
gov nik Vele nje  in  PGD Paš ka  vas. 

Na kon cu  so  se pome ri li  še sta rej -
še gasil ke  in gasil ci.  Med gasil ka mi
so sla vi le čla ni ce  PGD  Šalek  pred
PGD Šmart no  ob  Paki  in  PGD
Šoš tanj – mes to.  Med 9 dese ti na -
mi sta rej ših gasil cev  pa  so  bili naj -
bolj ši čla ni  PGD Šmart no  ob  Paki.
Dru go mes to  so zased li čla ni  PGD
Ška le  II, tret je  pa  PGD Vele nje.

� bš

Velenje - Aktiv Premogovnika
Velenje letos praznuje 35-letnico
delovanja. Jubilej so zaznamovali
pred nedavnim s priložnostno
slovesnostjo, na kateri so podelili
priznanja dvema delavcema, ki sta
največkrat doslej darovala kri, več

kot 100-krat: Ivanu Rošerju in Fran-
cu Ciglarju.

Ob tej priložnosti je direktor Pre-
mogovnika Velenje dr. Milan
Medved izrazil upanje, da krvoda-
jalstvo ne bo postalo plačljiva

storitev v Sloveniji, kajti lahko bi
stiske ljudi izrabljali v napačne
namene. Premogovnik kaže svojo
družbeno odgovornost s podporo
projektom na različnih področjih,
v prvi vrsti humanitarnim, ter s
svojim odnosom do okolja, v

katerem delujejo. 
S formiranjem zbora delegatov

Osnovne organizacije RK pred 35
leti  je bilo takratno podjetje REK
Velenje prva delovna organizacija
v Sloveniji in tedanji Jugoslaviji, ki

je oblikovalo svojo osnovno orga-
nizacijo RK. Med takrat 9000
zaposlenimi je kri darovalo več kot
3000 delavcev, kar je bilo rekord-
no število za takratno Jugoslavijo.
Premogovnik je še danes vodilno
podjetje v tej panogi v Sloveniji.

Po besedah predsednice Aktiva
RK Premogovnika Velenje Dam-
jane Kričej je njihova osrednja
dejavnost usmerjena k osveščanju
pomena prostovoljnega krvoda-
jalstva in spodbujanju ljudi, da
postanejo redni krvodajalci..

Jože Kožar, predsednik
Območnega združenja RK Velen-
je, pa je med drugim poudaril,da
ima poleg rudarske solidarnosti
pomembno vlogo pri tem tudi
posluh podjetja.                         �

Vele nje, 19. juni ja - To soboto se
bo v Velenju ustavila kolona slo-
venskih bibliobusov.

Bib li o bu si  so avto bu si,  ki  so spre -
me nje ni  v pra ve  male knjiž ni ce.  Te
knjiž ni ce obis ku je jo odmak nje ne
kra je  v več jih obči nah,  kjer  se  sicer
ne  bi spla ča lo usta nav lja ti last nih
knjiž nic.  Po Slo ve ni ji tre nut no kro -
ži dva najst bib li o bu sov. 

V Vele nju  se  bo  na Tito vem  trgu

v sobo to  ob 12.  uri  za  dobro  uro
posta vi lo na  ogled  kar  enajst pisa -
nih bib li o bu sov. Knjiž ni čar ji  bodo
pred sta vi li svo je  delo  v knjiž ni cah
na kole sih, obis ko val ci  pa  se  bodo
lah ko  po  njih  tudi spre ho di li.

� bš
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Gasil sko
tek mo va nje  GZ
Šaleš ke doli ne 

V pas ji vro či ni  so gasil ci  in gasil ke doka za li,  da  se zna jo spo pa da ti  tudi   z  njo,  na

tek mo va nju pa poka za li,  da  so odlič no pri prav lje ni. 

Slo ven ske knjiž ni ce  na
kole sih  v Vele nju

Na velenj skem Tito vem  trgu

bo  v sobo to opold ne  na

ogled  kar 11 slo ven skih

bib li o bu sov.  

V iztekajočem se šolskem letu
smo bili vključeni v projekt »Razp-
nimo mavrico prijateljstva med
generacijami«, ki ga je uspešno
vodila Osnovna šola Antona  Ašk-
erca. Prijateljstvo, ki se je stkalo
med učenci šole in stanovalci naše-
ga doma, nas je vzpodbudilo, da
tudi mi povabimo učence v našo
sredino. 

Na mesečnih praznovanjih rojst-
nih dnevov se veselimo skupaj, saj
prisrčen program, ki ga pripravijo
učenci  šole, ogreje srce in dušo.
Po praznični torti praznovanja
zaključimo s prijateljskim klepetom
in pesmijo. 

Na božični čas smo se pripravl-
jali skupaj. Pri izdelavi adventnih
venčkov so nam pomagale spretne
roke učencev in izkušnje stanoval-
cev. 

V preteklih dneh  pa smo
preživeli dve nepozabni srečanji.
Tako, kot je včasih omamno diša-
lo iz babičine kuhinje, je dišalo v
domu pretekli teden. Prvošolci  in
stanovalke so si nadeli kuharske
kape in predpasnike, vzeli v roke
testo in gnetli, valjali, oblikovali,
mazali … Dišeče dobrote so učen-
ci postregli stanovalcem, zaposlen-
im in učiteljem. Bilo nam je tako
lepo, da smo se dogovorili še za

skupen sprehod. V sredo nam je
bilo vreme naklonjeno. Učiteljica
Bernarda je pripeljala skupinico
učencev nižje stopnje, da skupaj
preživijo dopoldan z našimi
stanovalci. Sprehodili  smo se do
sončnega parka. Klopce so kar
vabile, da se na njih odpočijemo,
poklepetamo in okrepčamo.

Preživeli smo nepozaben
dopoldan, ko sta si roko podali
mladostna razigranost in modrost,
ki jo prinese starost. 

� Zorica Špital, 

delovna terapevtka

»Razpnimo mavrico prijateljstva
med generacijami«
Učenci osnovne šole Antona Aškerca so jo razprli in polepšali
življenje varovancem v Domu za varstvo odraslih

35 let Aktiva RK Premogovnika Velenje

Dva  dni  za tek me  med dese ti na mi gasil cev
in  gasilk  na nogo met nem igri šču




